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1|1 o115 | FRMEAES 36° 40.7 N 140° 39.4 E 10km M: 3.6
TR 2 BICHBIINERS k=2, 4 BICHifAT*=2.2 Emakii FREM*=2. 1 EmkiieB)*=1.7
1 ASEHHERTAER *=1. 3 FhEKEFETERT=1. 2 BB *=1. 1 KTHTME %=0. 8
HWHERE T /N %=0. 8 SEMMaAH*=0. 7 ALRINTBLERT %=0. 7 HEERETE O *=0.6
HHERE AT %=0. 6 TJHTE%4=0.6
2|1 0157 | FEERESHM 35° 47.2° N 140° 53.6’ E 12km M: 3.3
THER 1 ki)l OET=0. 6
3|1 0443 | 225 34° 04.8° N 132° 55.8’ E 43km M: 3.0
N 1 BHAEITE  B=0.7
TR 1 AIATHEHET % =0. 8
4 (1 0637 | FKEWILHE 36° 40.4 N 140° 39.5° E 10km M: 3.7
PRI 3 HILTHBNI/INGFRE %=3. 2
2 BSITHAFTR=2. 4 HEEXHTRTERAT=2. 1 Bk FFEM*=2.0 FmKTLZE/*=1.8
A Srii+ERT AR % =1. 8 U= b g *=1. 8
1 SRR R =1. 4 FEERXMTHAHAT *=1. 2 FERETHAETk=1.0 O=bARifiEa)%=0.9
FEICE T /N % =0. 8 FETEKETTAHET k=0, 7 A H T k=0, 7 KF-HTHLH *=0. 6
RIS %=0. 6 AFfEITTAF*=0. 6 FEERETE O *=0.5 HEEAETIL *=0.5
ACFRETHREET % =0. 5 ARETEF =0, 5 BT ALE*%=0.5 HiHm#4=0.5
5101 0717 | HFREF G 41° 30.4° N 141° 59.6" E 41km M: 3.6
HRRE 1 FUEAHS TSGR % =0. 9 FUEAY/ NHEFR %=0. 7 M ERTTE(L % =0. 7
6|1 0736 | HFHREESM 40° 38.8° N 142° 38.9" E 24km M: 4.0
HARR 1 HEREFEHETE x=1. 0 FLFHTHEE=0. 6
711 0802 | ZRERH 36° 50.0° N 141° 09.9° E 35km M: 3.9
e 2 WhE TSR k=1. 6
1 ETHE A %=1 2 WhX Fi/MaiE=1. 0 Wb X AiEHEA k=0, 9 fMZERTILH % =0. 8
WO E I %=0. 6 V& H=FIET=0. 5 HIAETHIA EE=0.5
TR 2 BT FRMk=1. 7 JEZRIETTREERT %=1. 5
1 ASEHHERTAER*=1.4 ASCHBH) IR k=1. 3 BEFALR)I%=1.2 KA %=1.2
A SEHRATk=1. 0 BUEFTHME % =0. 9 /K HPNEHET %=0. 5 HlmfiF4=0.5
BRI 1 AETREx=0.8
81 1 0950 | AFEM 39° 11.1" N 142° 24.8° E 36km M: 3.8
AR 1 KIS BT=0. 6 —BIri BT % =0. 6
9|1 11 32| FHMAH
B 1 /NEERREES0. 5
10| 1 13 08 | =i 38° 13.9° N 141° 31.1" E 49km M: 4.4
BRI 3 FEHIHRART %=2. 6 EVRHIRL%=2.5
2 KBTS % =2. 3 EI) | IGHTRT ] %=2. 3 BCKTHEREIT%=2. 2 (IEFERKAE=2. 1
HAAETRA =2, 1 JRARTHNTIE=2. | EIREEMTALR *=2. 1 R&ETAERER *=2.0
EHEETT/NE *=2. 0 KIFTTEFA *=2. 0 LEMBTAME=1. 9 KIFTfAIL *=1.9 EHEEIT AR *=1.8
I EETHTRE % =1. 8 BT KILET % =1. 8 &L EFTk=1. 8 FEFEH—8%=1.8 HBAAETH/NEF *=1.8
BRI HHET k=1, 7 FURFRTFF k=1 7 JHRETHA) | k=1 7 Kk KTk =1. 7 RIFTHESH *=1.7
FBETIRAT=1. 6 A& k=1. 6 KNATIESHET *=1.6 EHIMERTFHH*=1.6
ST gE k=1, 6 IUBEHFEXIER *=1. 6 (I EHEFXET *=1. 6 REITE=L 6 IIHZEH=1.5
o BT EE IR k=1, 5 YEAETTAERT k=1. 5 [LoTRTRAER R =1. 5 ZoJIIBTZ) Ik =1. 5 BEEATH M %=1.5
1 SEEHEHE *=1. 4 BKTHHEAT=1. 4 BKTHAET %=1, 4 BHKAHaRTk=1. 4 AHETAR*=1.4
(LB SR IFES sk=1. 4 KALTETRIED % =1. 3 & TFHEF A k=1. 3 FATTRTEMHIk=1. 3
Kt = B ET=1. 3 AAATEE *=1. 3 IIHFHFEXEA *=1. 3 (IEBERKERE *=1.3
HATEEIT k=1, 2 FEFEHHE*=1. 2 FTHEITRE %=1, 2 Bkiiamy «=1. 2 FERHmEAK*=1.2
RIGFHIEF%=1. 2 FEFEHEL k=1 1 IEEREFX =1 1 EFEHER=1. 1 [ABHRE=1.1
KU KIGF=1. 1 A TREERRRT sk=1. 1 JQidy) 1[ALAT % =1. 0 ALZRHT_E3E=1. 0
EYINSERT/NEFH k=0, 9 RFMHET N *=0. 9 BEAATER *=0.9 (IEKAXLA*%=0.9 A&TRMN=0.9
FAFRATIURE =0. 8 FEMHTESIR % =0. 8 B KTTHLAT % =0. 8 FEIR4Ak *=0. 8 By —FEMTakE:*=0. 7
L 1EETRE % =0. 7 BEIFHAGIRAE % =0. 6 BOKTTEKET %=0. 6 5 =FelTEE)=0.6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
SAUBTHAEHTPE)11N9=0. 5
fEER 3 HEARITITEREEHET %=2. 5
2 MEATTHREARET %=2. 2 RETAE *=2.2 AR %=2. 1 EATFHIERT *=2. 1 REEAFHR %=2.0
TR k=1, 9 BETIENET %=1. 8 JI{REATHE / 0 %=1. 8 MHEEATILA *=1.8
SHTHIT Y VB k=1, 8 FRIABRETHEE S X PEMT sk=1. 8 SEHAfKH k=1. 7 /NEFET/NEFETHT %=1, 7
EEIEREILET =17 AEHAS*=1.7 “ARHEhE*=1. 7 mEETREITXE R *=1.7
TR HT=1. 6 fRETIAARIT=1. 6 1&SFETR/ N *=1. 6 {EETIHART *=1.6
)| [T T k=1, 6 /NEFETCR@ sk=1. 6 FEAEESHI/ NG %=1 6 JIIPNAST)IIPN=1. 5
JUPIRE PR sk=1. 5 JRITETS{HE=1. 5 BRAEAEE *=1.5 FJIFINE*=1.5
1 WhEHZRET=1. 4 FEB TP k=1 4 EMETARM *=1. 4 FABTHFETX =50T=1. 4
FAAEE TR AAE=1. 4 ERTTHAE % =1. 3 298 |7 /\lELL sk=1. 3 SHRTHARE %=1. 3
BEAHTAREEE % =1. 3 RFANT TIAA % =1. 3 1R SFETLRFNT *=1. 3 ANTHIE T /EE=1.2
GET TR k=1, 2 =FRRTKAT % =1. 2 @B FHETRI)F *=1. 2 &S FHE A FERT *=1. 2
FRITRT R sk =1. 2 “ AT & k=1. 2 BRLMEAE=1. 1 ARILMIBARL *=1. 1 ZE&EJIIHT4-480T *=1. 1
& B RET T AR RS R k=1, 1 KERTH*=1.1 KEEETEF E%=1.1 E{H#*=1.0
JUPAS )P INLAE %=1, 0 FEJIRT7E % =1. 0 &S TIAREAMT *=1. 0 RASMT HEREEAS %=0. 9
[ FEETHEH % =0. 9 KEAFHIEE=0. 8 \ VO & HIEHEA %=0. 8 TEARFIAEA *=0. 8 HEETY)IHEF % =0. 8
EFRE TFET X AR %=0. 8 VX A %=0. 7 ERILTHIRHT %=0. 7 Wb X /M4 iE=0. 6
1& S R EFRT Pk A R % =0. 5
AR 2 RMSIETHAARERT=1. 7 —BIrH=RAT % =1. 7 —BITi BT *=1.5
1 —RAm AT k=1. 4 —BArERIRET x=1. 3 —BIrifERAT *=1. 1 JHNFERTHEBT=0. 9
BN THATR X %k =0. 9 S A THTHET % =0. 9 FMNFAAERX *=0. 8 FMITHRIX *=0. 8
EERTHE K % =0. 8 b ErfRZEAT *=0. 8 [ERTE H 5 HAT %=0. 8 —BIfiKHAT=0. 7
LA THIREET=0. 7 REFHEET%=0. 6 EEH A %=0.6 —BIHATILET%=0.6 FIRATIR %=0. 5
HEFHESTHT %=0. 5 B H X %=0. 5
ILFEIR 1 REATZEL*=0. 7 FHRFTIK=0. 7 KIRHFT7 DT 1 7=0.6 KIRFARREIF *=0. 6 {AILETAHI=0. 6
PRI 1 HIZAHERT*=1. 0 BFIETE O *=1.0 HIZHBI/INFREk=0. 8 HVHFHE*=0. 8
AT PR k=0, 7 KFETHLE %=0. 7 FFHERETILF %=0. 7 #EAHHEAET%=0. 6
R ZER) 1% =0. 5 #lE K E iALET %=0. 5
11| 1 14 05 | AFEM 39° 52.5° N 142° 10.1" E 47km M: 3.7
HFR 1 EETHEE*=1 4 BT 6=0. 9 MEAF HEFE=0. 8 B AR %=0. 7 |LHITKR %=0.5
12 | 2 0037 | &FEM 39° 10.4’° N 142° 25.9° E 31km M: 4.0
HFR 1 AT %=0.9 (LEETRIR *=0.8 —BIM=RAT %=0. 8 &AM REMT=0. 7 B &H)lIH*=0.5
T HE K % =0. 5
BRI 1 FE=RERTEEYI=0. 7
132 045 | EEREEER 35° 520 N 137° 38.9° E 9km M: 3.4
REFE 3 REEMETHEA *=2.5
2 AARTEREME Y k=1.9 ABETHFk=1. 7 EREFEEx%=1.6 RSHTHIHSFEL *=1. 5
AREHET = HF k=1, 5 REET1EE*=1.5
1 R RERE k=1 3 ERAAREFIR *=1. 2 F/FEH 7 IR %k=1. 2 BAEITFHE/ VAR %=1.0
REFEARET N *=0. 9 KFEAHREEF£=0.7 BHHT FJPEH*=0.5
Mgt B I 1 HEITINT-RE%=0. 5 HiE)I|AT&ER] %=0. 5 =g/ I THfHHMT %=0. 5
4|2 1111 | REmE 26° 33.8° N 141° 30.3° E 121km M: 4.4
HURCAR 1 /NEFEREES=L 2 ANEFAA S = B H IL=1. 1 /NEEHRA B TERT=0. 9
15| 2 19 28 | BEREY 37° 07.0° N 140° 40.8" E Tkm M: 2.8
e 1 WhE T =FET=0. 8
16 | 2 20 48 | ZIREALE 36° 40.1° N 140° 39.6’ E 9km M: 2.5
PRI 1 BBV % =0. 8
17 | 2 21 48 | ZEALES 36° 40.1° N 140° 39.6’ E 9km M: 2.5
PRI 1 BSEHBIV NG %=0. 6
18 | 2 22 50 | ZRIIBALED 36° 49.6° N 140° 33.3° E 17km M: 3.0
B 1 WERTHE +EE=0. 7
PRI 1 HICHBh) IV % =0. 6
19 | 3 00 38 | FEERFEHES 33° 48.1° N 134° 30.9° E 15km M: 3.4
[l 2 FRERTAIA %=1.6
1 FERATREOR%=1. 3 SERRTEIRIN *=1. 3 [EariL AT *=1. | HVEETHERF *=0.9 [EIriEMET=0. 8
AT B % =0. 8 ZRUGHT kS 5k =0. 8 FAIRGTHAREY AT %=0. 7 BHHET/AE *=0. 6 VERT_EBVE %=0.6
FOARILR 1 HEJIETEAE%=1.0
20 | 3 04 58 | tEEEESHE 37° 30.4° N 139° 45.1° E 8km M: 2.5
a5 1 WIERTHNEE % =0. 8 SEIE M HHEETE *=0.7
21| 3 0554 | AFRM 40° 17.77 N 142° 17.6’° E 38km M: 3.7
AR 1 BEERTE(A%=0.8 JUFHREIHX %=0. 7 HARREIRTE:%=0. 7 J\FHPNAL*=0. 7 J\FHERT=0. 5
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39° 10.2° N 141° 45.8’ E 64km M: 5.5
[T TS T sk=4. | S2ATHHPIENT %=3. 9 —RIrRARAT %=3. 8 HEFH & ~FHT %=3. 7
KARVERTIE) 1 IRT=3. 6 —BETHTEENT % =3. 6 —BAriBILNT *=3. 6 mEFTHiEENT *=3. 6
BNFHTIRIX k=3. 5 FANIETH FANERT=3. 5
SEATHHBIT=3. 4 (FEHRTHEE <=3, 4 TEETICGERT=3. 4 FEETTHFINT % =3. 4 BUNTTZ)IX *=3.4
b ErAREET k=3, 3 BNF/KIRXARSEAT=3. 3 BINFAAERX %=3.3 |LIFAET/\iEET=3. 3
BT ILERT=3. 3 REMITHEILXHER | %=3. 3 |LHBTRIR *=3. 3 TEEMHRIEHRAIHT*=3.2
BTN =3, 2 AR SANT k=3, 2 —BIMTREET=3. 1 —BIRAT %=3. 1 FHBERT/ NG *=3. 1
J\IE P EEE % =3. 1 TE&TMART %=3. 1 KMATEIRNE*=3. | L L-rilERT=3. | B imim#*=3.1
FANEETTREET k=3, 0 "B i) 1% =3. 0 FIRATER %=3. 0 F RS %=3.0
BN AR KE AT =3, 0 BMIFRTRIX %=3. 0 B HRR=3. 0 LAERE*=3.0
—BITIERAT % =2. 9 XM INT % =2. 9 &/ IGHTPER % =2. 9 RS R ILIRKHEE %=2. 9
FEIRFHEAR k=2, 8 A AT AIR=2. 8 BF FATEFFH *k=2. 8 FHAVEHTIRPNAH *=2.8 J\IEEriEFskk=2. 7
FERTERTIRPY) I k=2, 7 Z P HEESNT %=2. 6 FEFVERT)IF *=2.6 & HiiF AR %=2.6
BT =2, 5 SRR A AT %=2.5 JUIEEHKE=2.5 AETRENAT%=2.5
DT IGHHT=2. 4 SESRITE R k=2, 4 FEMTEEITAR=2. 4 —FHTEEF k=2, 4 SKEITHFE*=2.4
FEFIAT FHEPI=2. 3 TURRMERIN k=2, 3 BRKATHK =2, 2 EFIEErlT KBy k=2, 2 FAIRAT )1 k=2, 2
SETFEIRTRET=2. 2 T TE=2. 1 BRITTE 2B % =2. 1 FARTTAIE=2.0 MB35 %=2.0
J\BEF-HIA =2, 0 —BIrTATIUET *=1. 9 S iiablpT*=1.9 BERTES *=1.9 A& ILFERT *=1. 6
FEARTTER_EEIAE=1. 5
TRRTHMTEE=3. 6 Bk S ERT %=3.5
SATBTHREZNT % =3, 4 mE =FEMTEE)11=3. 4 FETHERT %=3. 4 KALAETRE=3. 1 FEREAENI*=3. 1
BRI —E % =3. 1 RIEFHTHER *=3. 1 FEMRIAH*=3. 1 BKATHFINT *=3. 0 B K+ HET=2. 9
SALBHE #Ek=2. 9 KT = AWT=2. 9 KBTS S *=2.9 FEFEATFEE=2. 9 BKiHasT %=2. 8
KIGTTENKIG=2. 8 KIGTHTEIALHT % =2. 8 FAETTIRAT=2. 8 2z) 1M 4c) 1%k =2. 8 HKTTHKILMAT %=2. 7
BT T k=2, 7 BER TSI % =2. 7 B KA AR =2, 7 A& AMENER *=2. 7
AL BT k=2, 7 FETRERA % =2. 7 BEFE k=2, 7 B =[ERT3ik=2.7
EIRZE R RRIHE % =2. 7 RIGTHIAIL %=2. 6 FRAETIUHE %=2. 6 FIREEITAL %=2. 6
BOKTTBKHT % =2. 6 FEFMIEAE *=2. 5 HANETIRA K =2. 5 AGHTEIN=2. 5 ZEIFTHHlE *=2. 5
FEFEMEE/K Kk =2. 5 ATBTIR =2 5 IIBHEXIE *=2. 5 EIRMSEHTH#TH *=2. 5
SAUTBTHASEBTE) 1[PN=2. 4 BT LIBT % =2, 4 ZHERATHE A *=2. 4 HRETFERT %=2. 4
HANETT/INE k=2, 4 KIRFTRE T~k =2. 3 ‘3l |WAHTAT) 1| k=2. 3 EFEAT T/ NE& % =2. 3
SNMTBFHAERES % =2. 3 FERAAEI %=2. 3 KEHFRHr*=2. 2 FERAER %=2.2
NIBEHREF K AT % =2. 1 EIINZERT/ NEFH % =2. 1 RARETH 1 % =2. 1 G HFERKA=2. 1
MIEEHEF XK =2, 0 UG IR IFEE k=2, 0 FAETHEREIT %=2. 0 AETHAE%=2.0
NIBEFARKE AT % =1. 9 KIATFRTHET k=1. 9 GEHKIN=1. 9 FIUFFETFRF*=1. 8 KIFTHAHL*%=1.8
IEZedE=1. 8 BEERTI M k=1. 8 RIFTH =AA%k=1.8 [LUTCRTEAIR *=1. 8 EHINZEREIR *=1. 7
IIEHFERXFE *=1. 7 \IEFEREE *=1. 7 LLMETHM=1. 6 IARETEE*=1.6
iEREXILE*=1.5 4 EITHREL k=1 5 A& I[E*=1.5
ERTER %=1 4 FTHEETAE%=1.3 ZEIEHHRk=1. 3 KFRTER *=1.3 BATHEAR*=1.2
FLRRET_L38=0. 9 L4 TERTEE k=0. 8
P ERTIETL % =3. 3 HRFTERIT Kt =2, 8 J\FHEGRIX % =2. 8 FL M H4E=2. 5
INFHERT=2. 4 \FHPAL*=2. 4 IR %=2. 4 BOEF/NEEFR %=2.3 LFHTRR L%=2.1
ISFERTRIEHE*=2. 0 BV SHEETHTFH *=2. 0 HALET LAbE % =2. 0 = FET{EIF/ NBET % =2. 0
TP EHT %=1, 9 EROHUETHERER k=1. 9 =IRATRAT k=1. 8 BOEFHI TR *=1. 8
LFRETAA T %=1. 8 JB\ HHET_LAFE =1. 8 +FIHEME & *=1.7 LFITLF*=1.6
B HIRTES Ot sk=1. 6 HFETHE T *=1.6 \FHE~=1.5 HIraET M HERE *=1. 5
RN TTELEE k=1, 4 BREATAR /i k=1. 3 BALATES /7 IR %=1. 3 Sl IERTEEH *=1. 3 Tp-OTHidfh=1. 2
HOEATRD T XEA =L 2 BRIEITRE T k=1 2 N ARt EE=L. 1 RSk k=1. 0 To-om)I[NET*=1.0
KEMTHRE % =0. 9 FFRTAERE=0. 8 ) I[THIE *=0. 8 FRRTTIRM %=0.8 <4 FrrfHIF=0. 8
EFFTRER *=0. 8 EHAER *=0. 8 FRARHH%=0. 7 ) I[HAAART =0, 7 FRIFETVEE-H %=0. 7
JRRIRTET KA k=0, 7 SEPNRTHL IR 5 =0. 6
KAUTHARE S % =2. 8 KAUTHTREEL %=2. 8 KAUTHAIFNE %=2. 7 KAUTHALRE *=2. 7 BEFHRMEX=2.6
BRRMIIEE=2. 5
K EHZEADET AR RRR=2. 4 KAUTHAFHBET A *=2. 4 JILHTPEE P % =2. 3 FKHZEHRET Tl % =2. 3
AUAEFRTEARET LAEAPN % =2. 3 FKF AR % =2. 2 FKFATHKERIDEE =2, 2 KAIFTHFEEEF A *=2. 2
AT AHTEBET sk =2. 2 (UALTHAAEET SRS T=2. 2 LA AAERT/ B % =2. 2 KAUTFESh %=2. 1
FAIASHER RN * =2. 1 MEFHE) M5 15=2. 1 R IFERT % =2. 0 ALALriEARET L35k =2. 0
FFIAHTT R EBFIE T *=2. 0 BFAEATAAET %=2. 0 MEFHTFRAT k=1, 9 HEFTHTFRENT A *=1.9
FEFTFRRET % =1.9 BAFHILATHE (B) *=1.9 EIRTFR%=1.9 @ HEFN*=1.9
FEETIEE FETHE I % =1. 8 BETT 130T sk=1. 8 (LT FIRIFIA RN _IE K % =1. 8
FKETIERIZ R AR=L. 8 BARTEMET (1H) k=18 HIRATHEE *=1. 8 HFIATETEINE) | %=1.7
KAUTFHFBEREAAE k=1, 7 (UALTTERIAERNE / % %=1.7 FIETHUIR *=1. 7 BRI *=1.7
FAASHE TR SETREET %=1. 6 T ABTTER / B=1. 6 BFIAHTBIEETRA *=1.6
FRETE TS %=1 6 BFAET A1 6 MFEHZHEYEPN %=1, 5 =fERTE] *=1.5
AEILE=L. 5 UL RREIER *=1. 5 BHFASHTE B HE *=1.5
FFIASHETRY N sk =1. 4 BERRHERTHE) 1 3k=1. 4 |ZANEHTER *=1. 3 FEAHTICHH*=1. 3
JAKETEHTE E k=1. 2 J\RRIBETIGE *=1. 2 FKET UGEEHAR *=1. 2 BFASET R *=1. 1
REETHHIR % =1. 0 KAETHIELANETRRH % =1. 0 /]MEET/NRADZRk=1. 0 JLAK TR 4R (L % =1. 0
ZAERTHR) [ %=0. 9 (ZHNEHESIERTIE / H%k=0. 9 ALAKATHACEET=0. 9 KEEHF M *%=0. 8
18 FTRIEFIRALR =0, 8 =FEMTREIE %=0. 8 |THNETIEIH %=0. 8 BT Y HHT -5 %=0.8
BEACHT BT k=0 7 /INRET/NRHEIL k=0, 7 b/ N —A/NR % =0. 6 IB_EFTR T %=0. 6
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FREMTHREE % =0. 6 KIEATHI 9 %=0. 5

LT Rl k=2. 5

BRI k=2, 1 LA =2, 1 FHLirhde =2, 0 JAHLBT#SE % =2. 0 {ERTRE *=1.9
TEETILE*=1. 9 REMHZHAR<=1.9 A7 L*x=1.8 AEITRMKk=1. 7 FHATHER %=1.7
FERTHH S k=1, 7 {EHTTRIE=1. 6 FEPITAE *=1. 6 FEMHAHAN=1. 6 FEEmTH#HE=1. 5
FEPNETHE) I %=1. 5 Fx LET[ABT %=1.5 RACIRTFAZERT *=1.5

WELERTEERE =1, 4 SHERTSHE *k=1. 4 FE)IRTHMT *=1. 4 KEAHEK*=1.4 FRFEO%=1.4
TR =1, 4 RITHTASIR =1, 4 KA HETHET %=1. 4 FERET =@ %=1.3 mETEE*=1.3
FBRETHRRS < =1. 3 JUEAHT %=1 3 (W BRTETE *=1. 3 &R ERE*=1. 2 {HETEEF=1.2
ZETARIL k=1, 2 KIRTMIRF *=1. 2 FrErisEsmaT k=1. 2 FrAEmmporT k=1. 2 FEJIBTRHR *=1.1
Vo) BTHERR =1, 1 JEETART *=1. 1 (LHB&ILT&L%=1. 1 KRHETLHT 1 T7=1.1

L TSRATRT % =1. 0 #&RATHE HAT % =1. 0 HATTEEA *=1. 0 L) [FERT_E/MA %=0.9
L4 ILRT R E=0. 9 (LFEZTRAT=0. 9 AKIRTERAT=0. 9 ILFEHARERT %=0. 8 HERTEE=0.7
FHHAEF O - k=0. 6 EERATELE=0. 6 KR4 %=0. 6 EERFTFIENT %=0.5
FATHTAHERET k=1. 9 FEESHT AT sk=1. 9 JIMRETHE / 0 k=1. 8 AEZERTALH % =1. 8 HrHETAHY|NE %=1.8
BRI X ENT k=1. 8 FJIF/ING *=1. 7 FEFTHHEENT % =1. 7 {@EOHERE LI %=1.7

Wb X FT=FET=1. 7 FEFEES TR AT k=1, 7 BT/ k=1, 7 HERTRA) [ BEER k=1. 6
FATTTHERAT % =1. 6 JRVTATIAE=1. 6 RItEEHREITX = B0T=1. 6 FATRTERAM*=1.5
TR HERT % =1. 5 JI[PIAT ) NFIE %=1, 5 BREEFTEFFHR %=1.5 {EE T HENIT %=1.5
CAKATIFE k=1 5 ZAKATHIEHE *=1. 5

[E RRTHEM k=1. 4 RHEHTRaAK=1. 4 FHEF7KE %=1, 4 /NEFE]/NEFHHET %=1, 4 AETHAE *=1.4
AETAS*=1. 4 WhOIHIEMEAK=1. 4 ERITARM *=1. 4 BETHIAARIT=1. 3 &SRR *=1.3
ERILATEA B=1. 3 ARILTABRAR k=1. 3 BRILTMRERT k=1. 3 AATHHT AR *=1.3 AAHHE*=1.3

RS |7\ 1L k=1, 3 ZE7) | [siE e sk =1. 3 5 AR RIAE % =1. 3 HFFAARE [HT=1. 3

RS ETR BT % =1. 3 {BELERT FILaREHIE *=1. 3 MIEETERXME=L. 3

AR TFERTX AT % =1. 3 1B THERRERT k=1. 2 JIINAT)IN=1. 2 KAERTE b =1. 2
BRMEEVES *=1.2 HJIETE) %=1, 2 /NEFHTHE k=1 2 JIIPIFF B P NLE %=1, 1

FTRAE *=1. 1| BEOETRYIE*=1. 1 WbEH/IME=L 1 WhE LY =1 1

WO E SRR k=1. 1 HIARTHEE HEE=1. | BEAERT FLAE A *=0. 9 KEATEH:*=0.9

& By FET AT =0, 9 & B THAREFH] %=0. 9 A)I|H] TR %=0.9 “AMHidf %=0.8
FASOTHRAERIA K =0. 7 ZHMIHMT %=0. 7 KREAIFEE=0.6 FIAITERN=0. 6 MIARTHIAEE ~ %=0.5
RESBTHEE T EBFN %=0.5

A STk =1. 7 WHEKETEHNT *=1. 7 E#ki FFM*=1.5

T k=1, 4 WIERE TR O k=1, 4 AR k=1, 3 HEmMA=1 3 KFmHR*=1.2
ASCriBh) I/ NFRe k=1, 2 /NEEH EEER %=1. 2 HEHRE MR %=1. 1 AR k=1. 1
T A k=1 1 AR AT 1 R E TS =1, 0 ARG *=1. 0 /NEET/MII*=1.0
i E 4= 0 BCm-FERTAEk=1. 0 EIkTHZR)%=1.0 &/maH*=1.0

OB TS k=1. 0 KFETHLE *=1. 0 MR *=0.9 /EEREA *=0.9
KFTHIPIEHRT % =0. 9 - (XX *=0. 9 FLPETTFIH:%=0. 9 AT HTFIEHT %=0. 8 IHTHRIR *=0. 8
O RER *=0. 8 FKIFEIETEAIE=0.8 259 A0 9 b LM *%=0. 8 £)IHA#E*=0. 8

OB HEA) =0, 8 BREIETHALHT %=0. 8 A28 %=0. 7 FalriT IR *=0. 7
AR TR % =0. 7 BAITHIIE %=0. 7 KFH4&RT=0. 7 SHEEH=0. 6 $EEFHTEEE=0.5
FHEERETHEN=0.5

FAHHAFEHE*=15

IETRAFAR % =1. 1 JIIOTHEA*=1. 1 BETAR «=1. 1 IZEM T ={R*k=1.0 MEMALIEL%=1.0
AEHTRRAL 0 AERFER=10 ZFHEK=1.0 SUVV-EFHRXFES *=1.0 BERTHRE*=0.9
AETTEH*=0.9 AETEE %=0.9 JIGHTFEE *=0.9 I\ = ERKEXRBIT*=0.9

NVETESTE % =0. 8 F HEHT 4R %=0.8 X\ = RIBXKIEIRK*=0.8 FFAHTTEEF%=0.8
FRAART %=0. 7 FHET_EFH%=0. 7 f)IITR*%=0. 7 £, B =Y A*%=0.7

SV ERFX AR % =0. 7 {THETREAE % =0. 7 FBEATTH%=0. 7 {FHETALL%=0. 6
BIEEFEF A UL % =0. 6 ALATART %=0. 6 FRIIEHI*=0.6 I\ /= FILXKER*=0.5
HAALITARAZERT % =0. 5

PEETVEET =1 3 BAETTHERT % =1. 1 fRETTEERRFE %=0. 7 BINEHT AR %=0. 6 EHFRTFE 1 45%=0. 5
REFH A K=0. 5 EHERTIE 2 4% =0. 5 BIMERTHH%=0. 5

KHEFEGE Ex=1. 3 ERRITAR*=1. 3 HiARTafMITE: (IB) *=12 FHEETHIREHT=1. 0

W HETEE7=0. 8 AVER LT Y=0. 7 MiARTAFHETE H *=0. 6 FHERTHAH%=0.6
BRSBTS k=1, 0 EXREHTREF k=1, 0 AEARTTIRNT *=0. 8 TFRAMTFRAE *=0. 7 AFETIH)IIET %=0.5
THEPRXAET k=1, 0 TIEH IR FJpk=0. 8 FRHFF-H=0. 7

FORERRZESL. 1 BORE R AP E *=1. 1 BRVTHRXE S *=0. 9 FRTHRXHE*=0.9
T BRI %=0. 9 HATTIKERA *=0.9 BRTAHERAKFA=0. 7 BAHREP;E & %=0.7
HRTHRAR T %=0. 7 BRUKHRZE) [ %=0. 7 FATHE->D U4 k=0, 7 BT FHET%=0. 7
HRRERAFRH %=0. 6

R X LTFET=0. 7 )1 IR R MZBERRT=0. 6 ISR JFET =0, 5

F ETRAEARERAT % =0. 9 RIAIETS HET=0. 8

39° 12.5° N 142° 25.2° E 30km M: 3.8
—BATTEEARKT *=0. 6 SATIHERT %=0.5 &A1 HEHT=0.5

39° 10.7° N 141° 45.3° E 61km M: 3.9
—PAT BT % =1. 8 S TTHZENT *=1.5
— BT LT k=1 4 FEEAiTE) i FAT k=1 2 KARJETTE) [RT=1. 2 —BImi==ARAT k=1. 1
BTN =1 1 —BATTAHRAT=1. 0 EE TR ST % =1. 0 JEATTERE ST *=0. 9
AT REIET=0. 9 Bl XS =0. 8 [ERATHEEK % =0. 8 JEEFHHHHAT *=0. 7 KARKETTAARIERT=0. 7
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
TEETIGART=0. 7 [T R k=0 7 —BIrEIRET %=0. 7 E i %=0. 6 [LIFHHT/\IEHT=0. 6
J\DE TSR *=0. 5 B ai)lH %=0. 5 BT ELXE%=0. 5 —BIFAERAT*=0.5
b ErFEZRET % =0. 5
HRRR 1 P ERTIE(A%=0.7
BRI 1 JORTHRTEE=1. 2 B KT HFIRT k=1, | FSmkART k=1. 1 B =FElTEE)11=0. 9 Bk ATE BT %=0. 8
SNNVBTRRESRMT %=0. 8 KALBHIARE=0. 7 BKATHHAT=0. 6 &ML AT *%=0. 6 FEEHEEE=0. 5
SANVETRSE)S % =0. 5 KA ) 1| = FET=0. 5
25 | 3 19 16 | FoFkiLIRALER 34° 09.1" N 135° 14.4° E 4km M: 2.9
e R 2 YERATT A7 %=2. 4 FOETFHT T %=2.2
1 FRERILTTBEFZ T=1. 0 A0 ITFERE) ETHE k=1. 0 #Z0JIFHEILBTIE %=0. 9 FndkILIAi—&F T *=0.9
26 | 4 00 46 | B3 32° 33.8 N 132° 03.1" E 35km M: 4.3
KoTH 3 {EfHTRE R =3, 1 E%KEFHIE/IIFT*=2.6
2 PAATFR AT k=2, 4 B R TTE AN % =2. 2 AT Rl *=2. 2 E(AnekKkE k=2, 1 FEAETE*=2. 1
PEARTHTETIETLR=2. 0 EfamF B *=1. 9 {EEH&FT =19 MTHEMHEART k=19 KomiEER*=1.9
FIFFATEIFF k=1. 8 T HTFKMT % =1. 8 A FLMISIAENT k=1. 8 EEREFTHREFHT %=1, 8
PEABTE) [ k=1. 7 PrHTAERT k=1. 6 B KEFHHETIT *=1.5 THT&~ *=1.5
1 B2 REFT =EAT=1. 4 S REFTEIHINT sk=1. 4 77 ETTE/INER k=1, 3 {amiAlRE *=1. 2
PeBTETIESRE=L | KOmER=L 0 EAEmHEHE=1. 0 FrEHEA/NFZ %=0.9
B%R KRBT TRRAT %=0.9 MM HE=0.9 E%KEFHRERT K *=0. 8 B4 E HHHEE *=0.7
E AT *=0. 7 FIFFHHEFENT %=0. 7 EBiES)11=0. 6 FFELHFIAFEi*=0.5
{32 3 FERITHHAL BT N4 B %=2.6
2 & TRERT = HH=2. 2 ZERTALFRTYk=1. 9 JERIFTILFRTR=1. 8 LRI T-LIERT T k=1. 7
A ra i R EAEBAE=1. 7 IER TR NE=1. 6 EIASERET A k=1. 6 [F)I|BTAHET 5=1. 5
1 & TRENTSRE k=1, 4 EI T k=1. 2 JERATL) T AT % =1. 1 HhfaR=1. 1
HESEFTAATEB AR % =1. 1 FEERTT_LOH k=1.0 HIREETESE % =1. 0 HEEER TR %=0.9
JIEERT)IEE % =0. 8 FEERATFIN*%=0. T T4 WEHT =4 AT %=0. 7 @HAT FT%=0.6 H.ZHHTEI)I%=0.6
HIATH & & %k=0. 6 /MKFIE7=0. 6
REARIE 2 REAREARATERR k=2, 2 FEILUATILEE %=1. 9 FlgkTH—DEH] *=1.6
1 [ATERTTIES sk =1. 4 BRIP4k =1. 4 FERTARFNATES % =1. 4 FEMARNTTS H % =1. 3 FEFAIER*=1. 2
TERATE R k=1, 2 BEASEEATKE %=1 2 (LERTS %=1.2 [LHRTEERT %=0. 9 FARTERTH12=0. 8
PR ERARATRE % =0. 7
TR 1 EEEETHRE k=1, 1 PEPiAEET %=1 0 EFEFRIHOA *=0. 8 BRFH—ANL %=0. 8 FFE TSI %=0.8
ZEITHA % =0. 7 FAETIESRT=0.5
AR 1 TEBMRMT *=1. 1
ITj=]=8 1 SFEEHTRERE % =0. 7 BAFTPEIE %=0. 6
el U 1 \ETRFERR %=1, 0 A KATEEANT=0. 8
AR R 1 _EIERTERFT % =0. 6
27 | 4 03 47 | ‘=R 38° 19.1" N 142° 05.6° E 33km M: 3.9
BRI 1 BKHTEERT %=0. 5 A& FRT %=0. 5
28 | 4 06 20 | ATHBAFREED 35° 14.6° N 135° 20.3" E 11km M: 3.3
T 2 FPHERTAE %=2. 0
1 FEETEYIAT % =1. 2 &AL =FoBTFo %=0. 9 FUERA R X FUALE (LET % =0. 8
PP HERERET VAT 3k =0. 7 FTFHEETTAE % =0. 5
TR 1 PHEMERABT =10 fEILUTR *=0. 7 FEILUTHE M *=0. 7 #EILATILEHBT=0. 6
29 | 4 12 55 | ICERFFREEES 35° 02.6° N 135° 39.0° E 12km M: 3.4
T 2 FUERHFRXE 2 5=2. 1 ATHZHT=1. 8 FESFEERRT/ MR k=1. 8 BMHATIT *=1.7
FAVERIXACE *=1. 7 BT/ AR \K % =1. 6 FAAREAZE *=1.5
1 AR X IRALE LT k=1, 4 FUEE R XA k=1. 4 FUED TR XIAfFETIE M & =1. 3
THR_ERIR R PNET k=1, 3 HUEAS RIS sk=1. 3 FUER RXA AT & =1. 3 AR EF %=1 2
TR k=1, 2 FEBAERR AR k=1, 1 FEALRH)Ik=1. 1 FEALRLE %=1 1
FUERH R KRR TR k=1, 0 FE ST A S HTEREF A %k =0. 8 FUERILAIXZZA4) I MlT k=0, 7
TE XIS k=0, 7 A LETAF%=0. 7 FUFHEETTA %=0. 7 FUERILALXFIEF % =0. 6
TUEMR RLIX A8 % =0. 6 FUERHR RXERE % =0. 6 FUELEXERES %=0. 5 FUERHILIXIE/K %=0. 5
FAVERIX AR %=0. 5 FEMRE XA H *=0.5 J\iE/\%*=0. 5
BB R 1 KEFAFHTREY ¥—=0.5
NS 1 FEBBETATE k=1. 1 EEERTREF%=0.9 GEZMTHIS*+=0.9
SLEIR 1 ZHEMAFE*=0.7
30 | 4 14 12 | $iEsh 42° 57.9° N 145° 24.5° E 47km M: 3.3
e 1 REFHOP*=1.1
31| 4 16 12 | EHFRINERE 39° 10.0° N 141° 45.5" E 64km M: 3.1
HFR 1 SATTIERT %=0. 7 —EIrTasMRET %=0. 6
32 [ 4 19 12 | ZBIRALES 36° 42.7 N 140° 36.1° E 8km M: 2.9
PRI 1 BIZMBIVINFAL %=0. 7 BILi-HERTA *=0. 7 @k FFHi*=0.6
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35° 08.8° N 135° 30.2° E 6km M: 2.2
1 FEFHTERERET/ VT k=1, 1 FEFFH B S ETAREF A *=0. 8

34° 09.0° N 135° 14.2° E 4km M: 2.6

2 YERATH H 75 %=2. 1 OB T4 *=2.1

1 ACOJTHERE) | RTHRE k=0. 8 #Lod)IIFHibkILE]T I %=0. 5

39° 09.9° N 141° 45.5° E 64km M: 3.1

B
1 SATHERT %=0. 6 —BIrTEMRAT %=0.6

39° 1.3 N 142° 5.2 E 34km M: 5.3

3 EHARFATRHET S KM k=2, 8 FFMTirEE=2. 8 J\ TR k=2. 7 Mk FRTIE(L % =2. 7 HARFEEHT % =2. 7

B HHATHRH*=2.5

2 J\FHET=2. 4 \FHNHL*=2. 4 FFIHIITHR =2, 3 @A/ HEFR *=2. 3

ZFEHTFERY/ INKRHT k=2, 2 BT A AR *=2. 2 -LFETRR /) k=2, 2 BET FAbmg k=2, 1
ZIRTRMAT =2, 1 SFRIRIEHA =2, 1 SEPBT/INE=1 9 R diEEk=1. 9 B\ SEET LB %=1.9
BFSOHIRTEF O k=1, 9 BO@ARY 7 X IRN %=1.9 -EFRT-EF %=1.8 +FImEmE _FHT*=1.7
AT %=1. 7 HEHmREEETHHT *=1. 7 \FHE=1. 6 +FHEHE+ &0 *=1.5

1 Shor UEHTEE % =1. 4 RRIEHTAR / figpk=1. 4 FALATES /R (Lsk=1. 4 FABFERx=1. 3 FEIEATF T *=1.3
HORRID T XA i=1. 2 Teomigh=1. 2 TeoT) BT %=1. 1 Friddek=1. 0 EHNETIRMAR *=1.0
PEHATR *=1. 0 Ny it EEEL. 0 FARTERERL 0 O3B HARE %=0. 9 FHARMIRME *=0.9
DN B ATFEHERT %=0. 8 Te-OTIMREFIR %=0. 8 /<~ FTFTHIF=0. 8 T | ErEEHT %=0. 7
KEETRRE %=0. 7 DA HHH%=0. 7 BRIFET /KA *=0. 7 FJI[THEE *=0. 7

3 —EAHTERRT %=3. 2 SATHPET k=3, 1 [LUERTRIN *%=3. 1 BMHELXEER*=3.0

KARETTSE) 1 MT=2. 9 BFEATEFH %=2.9 —BIHEERAT%=2.9 JUEFrTHIE*=2. 8 £A T HEIT=2.8
BOKETIECK k=2, 7 JEEFT T % =2. 7 IHWEFTHESFHT % =2. 7 =i/ %=2. 6

BT RS %=2. 6 EiliEE%=2.6 AR *=2.6 Jt EmdFET=2. 5 b EHfaEET %=2.5
JIBEHRRHE=2. 5 J\IEErHEFBA*=2. 5 " yEplT %=2. 5 KMATESE % =2. 5
ACETRIARET %=2. 5 EE&THFET %=2. 5

2 BT 62, 4 AGETRRGR=2. 4 JUSAITHRA ®=2. 4 FRRMATEE *=2. 4 fE&IIENT=2. 4

—BAMTAERAT %=2. 4 BNTRNRX *=2. 4 —FHTEEF*=2. 3 B AN *=2.3 BEam/lFH*=2.3
SPIRETIEIR =2, 3 KALIETTAARIERT=2. 3 Faniir H iR HET % =2. 3 KHEET/ M %=2. 3
BRI FTILERT=2, 3 —BIMAEIRAT %=2. 2 BUNTITHIX %=2. 2 FEEMTEETTA=2. 2 BINFARRX *=2. 2
ATFOTH AT *=2.2 (LHET/\WEET=2. 2 (ERETHEN %=2. 2 AZEM) IIFIT=2. 2 EimRA *=2.1
J\BEETHIAF k=2, 1 AZEHTEANET *=2. 1 —RBArTsRILET %=2. 0 & FIEEFETREF %=2. 0
TEETA BT %=2. 0 FHRATER %=2. 0 &7 IFFATFEIR *=1. 9 BLMTEEMT *=1.9
BUNTAS X %=1.9 ZFifE=1. 8 BT SCERE AT *=1. 8 FEATERTIRN)IFt*=1. 8
BN KR KB % =1. 8 —BIFFITILIET % =1. 8 JCRNETTRRET % =1. 8 *5FPEEFATHE=1. 8
BN TR X ARSERT=1. 7 SaHETTXIH=1. 7 LEJBT 035 %=1. 7 BRETYESE *=1. 7
FEFA HER=1. 7 B EHRIR=1.6 —BIfiRENT=1. 6 &M% «=1.5 FEfENT)I*=1.5
NEETILIET % =1. 5 ~FiALIFT*=1.5

1 HEFER S k=1. 4 PERVEBTIRNKH *=1. 4 SEARTPEHR FEAREF=1. 3 FRETA)I*=1.3

3 PR 1=2. 9 KULTBTHRERAT %=2. 7 AEHHERT %=2. 7 KNWET#RE=2. 5 SEFEfiZER2.5

KIGH L *=2. 5

2 RALBHTHEANE k=2, 4 JRANTHINTEE=2. 4 FEEMHI*=2. 4 FEFH—8%=2. 3 KiFm&/II=HrT=2.3

KIBFT T 1 I=2. 3 BEJR TSI k=2, 2 BORATE- BT k=2, 2 BoKAHENT % =2. 2
Kl )1ACAT % =2. 2 FEFEMEE/K % =2. 1 ERECk=2. 1 BKrEHHT k=2, 1 HAETTERT %=2. 1
FEFTEAR % =2. 0 BKATRILAT %=2. 0 B =FEETHE *=2. 0 ARETIURE *=2. 0 BKrih EET=2.0
SRR k=1, 9 EHEE RN *=1. 9 BEIEEITARREIER *=1. 9 KIFHET*=1.9
KIFHAA L %=1. 9 KIGTHFESF *=1.9 HIMEBTHRA *=1.9 EHMFERTFHH *=1. 8
BT HRNET k=1. 8 & BUFTHEH % =1. 8 “EATHEL k=1. 8 FRMATAHIk=1. 8 EIRINZERT/NEFH %=1 7
BRTTBKET k=1 7 &AL BT %=1, 7 JEFEAEIL & =1. 7 BRIk =1. 7 TEHRENER *=1.6
FATREA *=1. 6 MIBHFEXMEL k=1.6 &)IET4)liEk=1.6 FETRIT=1.6
SAUTBTHAE TS *=1. 5 (I EMEFKEAT *=1.5 BB/ *x=1.5 MEETER=1. 5
KAkt K x=1.5

1 BKTARIET k=1. 4 RIGTTEELILk=1. 4 FIFETRIFT*=1. 4 REETHI k=1 4 B3| [EFHTHT) 1] %=1. 3
IWTEATAAER %=1, 3 UG RERHES *=1. 3 KABTHASTEIEE)[N=1. 3 B LET % =1. 3
EFERRT /N k=1, 2 KT =AA k=1, 2 MHETTAE*%=1. 2 BREAAH*=1 2 IIEFEXES *=1.1
NIEE I X =1, 1 IEEHXE R k=1, | EHINERT e «=1. 1 HEm5) R x=1. 1
RIFETHE *=1. 1 ERITER *=1. 1 IlHZEE=1. 1 IIEFERKE=1. 0 KBTI %=0.9
ETRERERT % =0. 9 LEHEETART=0. 8 AETFAN=0. 8 (IEFEXTE *=0.8 ZEHFHR *=0.8
o IERT R 1 % =0. 8 FUZRAT SR %=0. 7 B KARKLE%=0. 7 #FHBETFH *=0. 6
BA T EFRRT % =0. 5

2 FKFHTHERR % =1. 9 KAUTESL%=1. 6 FKATARIFIE %=1.5 FEFIAERRE*=1. 5

KAUTFALRS *=1. 5

1 FNETAR IR *=1. 4 FEAT R *=1. 4 KAUTXIFIE *=1. 4 KAUTFARHTERRT %=1. 4
FKAUTFHFAEEEF % =1. 3 AL AAEET/ VB k=1. 3 KAETTTIR % =1. 2 KAETTELANETRGH *=1. 2
REFRAMER=1. 2 BAASHER ARG *=1. 1 BEFAHEREBITER *=1. 1 BFAREREAT *=1. 1
ZANEHTFER k=1, 1 KEETTRAT =1, 1 (UALTTAAERT IR T=1. 1 (UL RN &K k=1.1
FKHZEGRHT ASERBAR=1. 0 MHEFRPEARET_MASARP k=1. 0 /NRET/NERDER % =1. 0 #EFrME) 1745 75=1. 0
FEFEHILNEH (B) k=10 FKETHERLKA=0. 9 HEHEA HFPI*=0. 9 FKHETERTE %=0.9
K HE ST R 5k =0. 9 RALTHAHE FF%=0. 9 HIFIATETTA#3=0. 9 ALAKETAERNT=0. 9 R TTITEE=0. 8
FRETILE=0. 8 KAUTHAHETA % =0. 8 REFrHHRAT *=0. 8 FEFTHIRARAT *=0. 8
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R | EIEEE | A ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
KA FRBEREAAE % =0. 7 BAIAHE R SETR BT %=0. 7 KAUFTRES *=0. 7 MEF RN *=0. 7
FRFAHT TR E T *=0. 7 Rk HRTPERE  H=0. 7 J\BIERTIGE *=0. 7
ALAEHT EFRAAIRINE / # %=0. 7 AUACTRPEARRT B =0. 7 BURGHFE) 1| %=0. 7
FEAIASHE IR % =0. 6 KEAETHELPIRTRRIZIN=0. 6 HRT)IFEET % =0. 6 AU Y HET E& %=0.6
JINIRET/ NI L k=0 6 REETTRLA %=0. 5 HFIASH T BT R %=0. 5
JeiEE 1 BHEETYART *=1. 1 BRAETTHTENT k=1. 0 AR{EIETSET % =0. 5
LR 1 {AIHEATAMEL. 3 AR ILBT IR k=1, 2 {RALATAG % =1. 0 FJERT AR k=1. 0 FHLFATHH%=0.9
AR ATAEEERT % =0. 9 JE M A7 IF=0. 8 JEMATALS *=0. 8 JEMETIILE *=0.8 FURMHIFH*=0.7
KEMEIEHR*=0.6 [LIDHTHR7 F%=0. 6 FEFFTERE=0. 6 & _FETHET %=0. 6 FERJTHTHR%=0. 6
LTI % =0. 6 FRATE 0 k=0, 5 KIRATARIRSF*=0. 5
18R 1 STk k=1, 1 FEFEETREEXIERT k=1. 1 JIEETEE / O k=1.0 FATHICBET %=1. 0
FTHIAT MY VR Rk =1. 0 “AFATIHF:*=0. 8 FJIIFf/ING *=0. 8 FHFTHTEARAT % =0. 8 fHZEATALH *=0. 8
BB\ %=0. 7 RI5AT A %=0. 7 1REHHENZ R %=0. 7 &&= LR % =0. 7
ARETARE %=0. 7 HEEFHFPHR%=0. 7 AFTTHIERT %=0. 6 HEFTTEREEET %=0. 6 JRITHTHHIE=0.6
FEARE RT3 RET % =0. 6 \ X HI=FET=0. 5 FAITHANG [HT=0. 5 & BHIAAAKHET=0. 5
ERILTHEA H=0. 5 RFREHREITX =BET=0. 5 FtHE R KIGE=0. 5
37 | 5 15 15 | ZRIKIEALES 36° 41.6° N 140° 38.3° E 9km M: 2.9
TR 1 EFHT TR %=0.9 A+ ERTARR %=0. 7
38 | 5 16 34 | URIESSRHPTEE 35° 44.6° N 136° 49.3° E 10km M: 2.9
Mgl . I 1 BETIARECk=1. 0 BF L/ \IBRTE *=1. 0 BB i/ \IBETE45=0. 9 BAMIRS T +=0. 7 EEHEFT *=0.5
ER L RFnlT %=0. 5
39 [ 5 2319 | BEEM 37° 27.5° N 141° 34.9° E 44km M: 3.5
fEER 1 HEEEATILA k=1. 1 FAITREREEAT %=0. 9 JRICATHAHHE=0. 5
40 | 6 01 24 | UEIB b 35° 22.9° N 137° 05.3° E 47km M: 3.9
etz B U 2 KREFETREF %=2. 0 JLHETALST *=1. 8 IR (LRTEE *=1. 8 ILFFHT/\G*=1.8 J\EEAT\HE*=1.7
ERINETHAREIT=1. 7 AVEHIAR*=1. 6 IREFIHAI_2H=1. 6 BEFET*=1.5
BFEJET) || B R T % =1. 5 SHHTHGE %=1. 5
1 ZIBRTA=AET %=1, 4 ZERINBETHTERT k=1. 4 ZEERTEFTk=1. 4 $52E)I[HTARk *=1. 3
FfEr BT sk =1. 3 AHATH FHEZk=1.3 HIgmlIEH %=1. 3 SFBTRIHT k=1. 2 S I|HER *=1. 2
BiiRT_ESPET =1, 2 ARBEH Z4F %=1 2 IR TAEFET %=1, 2 FEATH _LRAET %=1.1
3L BT =HR=1. 1 S0RTREM k=1. 1 BIMAEEEY *=1. 1 TUEriRATk=1. 1 535 IBTHAZRE %=1.0
HE) | [TRANF-RE k=1, 0 FIETHLOPI%=0. 9 $52E/I|HTrhEEFE %=0. 9 B2 {F%=0. 9
B E B k=0. 9 ) IITHILO %=0. 9 W RATNERT =0, 9 FIEMHTE(RMT *=0. 8
) [ FRASHENET 5k =0. 8 thide) || RCODARHT=0. 8 S HT{EIE % =0. 7 528 | [ETHTERk %=0. 7
BFETBIRT 5 =0. 7 JIRWTH) 152 5%=0. 7 )| |HT{RNE; sk=0. 7 BAFARF itk %=0. 7
BB EFT\ERTAE %=0. 6 =4 ILAT%=0. 6 FEIHEESIT%=0.6 BIHEk=0.6 =)l *=0.6
L) [BTPEREIL % =0. 6 JNETHIT ST %=0. 6 IR %=0. 6 FEHRATEAEHET %=0. 6
ARBTARRE *%=0. 6 Z2/\HKEk=0. 6 EIHTRE/INFEK=0.5 FIVREATFLk=0. 5 <z PIETIUAR *=0. 5
Iz B L TR 25 | LIS sk =0. 5 FiE) TR T 5k =0. 5 FEARATILFIET k=0. 5 [3)I|HTE)I=0. 5
ELTEET %=0. 5 T &M FE/INFAL %=0. 5
R 2 —EHTH=1.9 BETHARITk=1.7 RIUFIARI*=1.6 —=HAB)IET*=1.5 —=Hifk%k=1.5
1 S LETE k=1, 4 £ HRER\GITk=1. 3 £ HREXE5EEx=1. 3 LR AIFRIT=1. 3
EWFTEBIET k=1. 3 BATREMARE R *=1. 3 EEMMET %=1. 3 HRFERTEME*=1.3
EAFHREERON *=1. 3 £ tRFILXK FTEB k=1, 2 ZIRITEILET x=1. 2 FERAEERENT *=1. 2
&t BT LR %=1.2 HETH-LEMT *=1. 2 BETREETART k=1. 1 Z1ZHHHIT%=1. 1
HIETHHTRANT=1. 0 FRIRTIRGAFET *=1. 0 JRE T 2807 k=1. 0 JHERHTHSENT *=1.0
HEMHEF*=1.0 HRET—EM=1. 0 FIRTEFEE %=0.9 MIETE=IT=0.9 KO /D *=0.9
B T/NRRT %=0. 9 W THFERIAREFAT %k =0. 9 ENZEIRATIAIFI%=0. 9 {EEMIEM *=0.9
VEEMAS O %=0.9 JEETEBIEE%=0.9 ZHHAEIT%=0.9 ZRHFIRET%=0.9
FER T RET*=0.9 EHM/NEET *=0. 8 &4 dEFXKEST*=0.8 4 iEHXAMET *%=0.8
FHHTEEIRT %=0. 8 ZERFTIAAHNT %=0. 8 FEPEFRZEHE=0. 8 /N&THZZ HHET *%=0. 8
TERFTAKPTET % =0. 8 FRIBMEFHT SR IGEAT % =0. 8 HErAEHIHT % =0. 8 Hrkrizi=0.7
TERATPOE TR %=0. 7 XI/ATHFAET %=0. 7 EHFRE %=0. 7 KAFHFHHRHET %=0. 7
ERTIFET %=0. 7 —E IR *=0. 7 WA HET *=0. 7 KIAETIE S %=0. 7 J-HATHHEET %=0. 6
EPETAEART %=0. 6 JE/ETHTGHALERTIERE % =0. 6 EHENEETHHRMET %=0. 6 £H /| NKART=0. 6
T L UTH = 4FHT % =0. 6 BYETIAIARRT =0, 6 44 iR TFEX HFIlT=0. 6 £ ZHi5LE: % =0. 6
BEITAHET % =0. 6 HURTEA %=0. 5 BHEHMIL=0. 5 FRRATHACITRT %=0. 5 FEAIZATEN=0. 5
HURTHHANG %=0. 5 FUEHTRERIL *=0.5 SZMHTZEM %=0. 5 EPEHLIEHT %=0. 5
fEFH IR 1 /NEETTIUAHT %=0. 9 EERTEIE=0. 8 f@H3SIRATHIE=0. 8 BERTTIAE *=0. 6 BEATHTILI *=0. 6
S THFASEHET=0. 5
REFE 1 FEAKES *=1.2 BB T k=1. 2 FIEFHENEE %=0. 9 ZREFESE%=0.8
KEEAT IR % =0. 7 AR _HAREE %=0. 7
=HER 1 $REETIPESE=1. 2 DU B TATHnEaT k=0, 9 U H /i H 7k=0. 6
=l 1 EER/NE k=1 0 RIETHEAET*=0. 8 HKEMFREM *=0.8 HUT/LHE » Hl1=0. 8
BOIVLHT )R] % =0. 8 AT %=0.7 @i~ /B k=0. 7 BHRTZ2H T %=0.7
EARTIIRET=0. 6 &S TIEEF =0, 6 BLIILHT E {RET%=0. 6 BT ALH*=0.5 JTiLT/\IETTALENT=0. 5
41 | 6 09 04 | ZyRALES 36° 42.6° N 140° 35.1° E 10km M: 2.7
PRI 1 BSEABIVINFR R =1.0 B Ei-+ERTAHR*=0. 7 FHEXH TR %=0. 7
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R 26 F4 A HIE - KILA#H (B55R)
HFE | BFRRE | B e R TS HiE
2| B RS |(& oo B E GHRE B
42 | 6 15 33 | AHEBEIE 24° 36.4° N 123° 29.4° E 8km M: 3.9
TR 1 PrEnTini=1. 0 rElTRIFE=0. 8 ME8T_LF*=0.6
43 | 6 23 30 | ZRBURALED 36° 23.1° N 140° 33.8" E 54km M: 3.0
PRI 1 BEUEFBEHE % =0. 6 YEETHEFE %=0.5
44 | 7 01 00 | BSHURTEHS 35° 12.2° N 133° 24.1" E 12km M: 3.0
SR 1 BEEGEETERS: k=1.3 AEATAzls%k=1.0 HEFATES *=0.8 BEETHIT K E *=0.8
S E A BPETARRN % =0. 6 JLFFRTITE *=0. 6
R 1 Zeri AR HREE %=0. 7
[ L1 e 1 FAMTFEFE*=0.7
45 | 7 13 07 | KEERHE 34° 27.0° N 134° 50.4 E 11km M: 3.2
ST 2 AT ILEETEE *=1. 9 MRIKTHERZE *=1.5
1 MREETHES =1, 3 RIETHARERR*=0. 6 IRIEHRIE=0. 6 KT EE=0.5
46 | 7 17 12 | EEKEE 28° 48.8° N 129° 57.0° E 36km M: 4.4
FEIR B IR 2 EFUTHEE)I=1. 6 B S HEIEGIZIEE *=1.5
1 #EHAWEEET=1. 3 FANEITE S B=1. 1 ERETE %=0. 8 #ANAT 5K %=0.8
AETAPEZIT % =0. 8 WENITING2HRE %=0. 7 KFATER*=0. 6 FRFHGE %=0.6
47 | 8 03 35 | Bl ETHE 24° 54.8° N 125° 39.3° E 50km M: 3.5
IR 1 ‘=i EmisLEA=0. 6
48 | 8 03 42 | FnFkiLRm i 33° 28.0° N 135° 34.1" E 30km M: 3.7
ZHEHR 1 REEFTIAEHT %=0.5
e L 1 FrEmigE£=0.9 T SHETES R k=0, 8 HERMT FEk=0.7 AEATHE*=0.6 HEHHEHE=0.5
) || BT R th=0. 5
49 | 8 0507 | gFrmWmchigi)y 37" 23.1" N 138° 51.3° E 9km M: 4.4
s 4 FRmLHER *=3.8

3

—

&
1)
m
— o

ILTEIR 1

BER 1
AR 1
REFR 1

FHH *=3. 2 RTHIEFET & =3. 2 AEHER *x=3. 2 EMHHZ 8 *=3. 1 /IFArHKN=3. 1
FMHTF%=3. 0 BTSSR *=3.0 RMMHZET=3. 0 EMT/NERTHER %=2.9 RMf _EaH%x=2.8
TR X RIE % =2. T =4 % =2. 6 BMIT/INEL *=2.6 FRETHIEZMN*=2.6
INFRTEET %=2. 6 RMHH)I 0 %=2.5
ERATGARET G k=2, 4 =4-miPamaE =2, 4 FAEH/GR *=2. 4 FIfaEREL*=2.4
HEIRAT K B=2. 3 XA EIRTSE H * =2. 3 AyATH/ NS % =2. 3 BT x=2. 3
FERIRATr SR k=2, 3 HETRKEENT k=2, 2 FErTo/KBMT %=2. 2 +H BTHIAA % =2. 1
TN, k=2, 1 DETHEERT % =2. 0 YRERTRAE®=2. 0 =4crhiskii k=1. 9
H_ERTIR BT k=1, 9 FVETTKIR=1. 9 e/ =HT H=1.9 RMMFA—E2E *=1.8
TR TV (LT sk =1. 8 FAPEEEF [ (LET k=1, 8 [ EEEFrT LIk =1. 8 [WEEFTiE 15 *=1.8
BB RXEBT=1. 8 FRVETHEXAFT=1. 8 RETISFASIET-F%=1.8 FEITrREXREMT *x=1.7
FHBR X AR k=1 7 ABTHRIR*=1.7 FBEHEREF %=1 7 HERRT) |7 %=1. 7
+ BB FLk=1. 6 FIRTAHE%=1.6 FEfABXE*=1.6 BEHRET/NHIT=1.5
TR *=1.5
TR R X 28Tk =1. 4 | HETH/K IR *=1. 4 MerhiE HPEAKH*=1. 4 BEERTIGSIL*=1. 4
PP AT T=1. 4 HRKEERIRE=1. 4 PR FREI *=1. 4 FIEITEIE *=1. 3 FEILXEF *=1.3
+ BRI T4k sk=1. 3 FIERTREACD 00 k=1, 3 FAETRERTE *=1. 2 FIEMATPHRET*=1.2
FAMGF T o =1, 2 BB X EIR *=1. 2 FIRATEER *=1. 2 (R H AR k=1, 2
PP/ IARRT =1, 2 FURTIAAZ=1. 1 FREHRK TAF ®*=1. 1 Bl i < =1. 1
FARTBTTHHR NFRE k=1, 1 BrEkIECCHE T %=1, 1 FIEEFH{RA *=1. 1 FelEmipri AR *=1. 1
FOIRF TR AT RAEFAT =1, 1 i RTFERT=1. 0 FaHTE:) 1 5k=1. 0 + HETHTEEHT *=1. 0
R KB =1, 0 {ElErife) 115287 k=1. 0 FEHh RXKHEHEA *=1. 0 + BBz L %=0.9
T =R 0 k=0.9 kA %=0. 9 BI)IFTTREI*=0.9 HrH M RGN %=0. 9
F BRI 5=0. 9 PPERTIER) 1] % =0. 8 FeETTARIA%=0.8 HEmIIRX T *=0. 8
AT R XRA k=0, 8 FPREH AT %=0. 8 (LM THE*=0. 8 A Lrfili0 %=0.7 {eEEHTAMEF %=0. 7
PEYETREE % =0. 7 ADmTiBE) 1 =0. 7 BAPNFTA)IIBT %=0. 7 FEREHT AR % =0. 6
PERETHPIBEA % =0. 6 AEET AR 0 %=0.6 HEHSERX SR %=0. 6 FBNHE/]%=0.5
Ve TTTRIESTT % =0. 5 JSIRATHNT % =0. 5

SEATHE=1.5 RAFTR R *=1.5
& BIEFIR T | % =1. 3 FHRERATR k=1. 2 FIEEITIAFIR *=1. 2 FHEEITEFR=1.0
PEEERITEHEE, k=1, 0 FFRIAT FITJE % =0. 9 & &4 ILET) I [ k=0. 8 TARET = %=0. 8
BEL IR IRT % =0. 8 REFFGAIFT*=0. 5 EBLTTIHRIRT %=0. 5
HERTHAL % =0. 6 [LRJBTHEY E%=0.6
FrEATBUINI=1. 4 #3)THRER k=1. 1 A dbAdsiem k=1. 1 BEBIEfARFF%=1.0
PR INFETREEFIR =0, 9 EATHIGAPINT=0. 9 (FENFHTFE/A LT % =0. 8 RFETE L RHAT*=0.8
EIRTHEANET % =0. 8 YEHT FAURET %=0. 6 13)I|[THALFERT *=0. 6 72 ETHFHRET %=0. 6
WEENFRT=0. 5 HATHTRAT*=0. 5 KHEMHTEART *=0.5 1#2/I|HiARRET *=0. 5
FIRTER TRk =0. 6
PRI IEGERT % =1. 0 AEEETFHE=1. 0 #HETEERT=0. 7
EIFTPSk=1 4 /NIFER-F*=1. 1 REHESITEE x=1.0 fUHFHITRIL*=1.0 EEFTFE*%=0.9
KETHT\IK %=0. 9 ERHAATE1] %=0. 9 REFHHFINHHTHMT %=0. 8 -FEFTITENEE*=0.8
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VL 26 4 A HIEE - KA (B55GR)

HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
ARE AR %=0. 8 BRI LAGIFAT % =0. 7 BFPRIBRITESE %=0. 7
50 | 8 05 52 | REEIREEE 36° 31.3° N 139° 21.5° E 5km M: 2.6
IR 1 HAETREARET k=1, 1 % & 0 AEHET%=0. 5
51 | 8 16 55 | REEIEFEEES 35° 12.2° N 135° 59.2° E 11km M: 2.7
R R 1 REFARFRRY 2 —=0.5 KEFAFHEEE *=0.5
52 | 8 1819 | ki 33 23.0° N 133° 58.6° E 27km M: 3.7
TSR 2 WEGET AR *=1.5
1 AT RE %=0.9 {85 =FHithEREAEEE=0.9 RIEATHF %=0.9 HERTFAIA *=0.8
VERESATEE % =0. 8 RS =AFHTEHA LA %=0. 7 FIRGTHL AR %=0. 7 EJATFEOH%=0. 5
FVERTATEFNMEE % =0. 5 BVERTAESEF %k =0. 5
RN 2 BB x=1.6
1 SEPERTAE R sk=1. 3 ZZMETZZH % =1. 1 A HRE*=0. 9 FEHEIHTERAR %=0.9
EFITTREFRTSIR=0. 8 BN E R AR ZERTEH: % =0. 8 S M= IfRT=0. 7 HEFRTELE %=0. 7
EET ABF=0. 6 EANERE TS ET S %=0. 5
53 | 8 2149 | TERE M 35° 24.0° N 140° 24.5° E 59km M: 3.5
THER 2 —E—E=18
1 BAMAR*=1. 4 BRATHE *=1.3 \WIAHEREG %=1 2 KEAREFAEx=1. 1 HEMEHE=1.0
TR THIR % =1. 0 BATTHUER *=0.9 ERTER %=0.9 "EMHHHFE*=0.9 [LRTHEL *=0.8
BERET T 286 %=0. 8 JUHJLERTH B %=0.8 BHfmTEA=0.8 MFHTEI*=0.8 ERNIHER +=0.8
WV AT R % =0. 8 THERFXISWAHEF %=0. 7 T AMKRFE*=0.6 KZEMTKLE*=0.6
THEPILKERMT 5 =0. 5 FRmIAE BRI %=0.5 Z[LE]/ N k=0. 5
54 | 8 23 11 | AUEVMFREED 35° 14.6° N 135° 20.3" E 11km M: 3.4
T 2 FUHEBTAE k=1. 9 JEESHAIHT *=1.5
1 FEAREFEALEILRT k=1. 0 FFHERTTHA %=0. 9 B FIHEIHHT/IMEET % =0. 9
FEENLT =T T3 % =0. 7 FFHERTIEN %=0. 6 FFFHHT B SHTEREFH % =0. 5
TR 1 EERTEIE=0. 8
LR 1 BT %=0.9 FRETFRBET *=0.9 FEILTALEET=0. 6 LTS H*=0.5 FRERTTEET*=0.5
55 [ 9 00 02 | ZRISRiH 36° 18.1° N 141° 47.8" E 58km M: 4.6
EUR 1 FAETHAERT %=0. 6 78T %=0.5
fEER 1 EF&‘:TMJ'I%E?%JE*:LZ KAFFS TRAA k=1, 1 EBILFTBARENT *=0. 9 AT TTHT A % =0. 9
FEJIAS/ N %=0. 8
TR 1 BEFEE X =1. 3 HIZH&RFT*=1.1 OV b HmaEs *=1. 0 K HPFET *=1. 0
HHERETE O *=1.0 /EEF/MI*=1.0 #ATRL*=1.0 HHFH4=0.9 HETHME=0.9
RETTERE=0. 9 ZKIKFEENETIEAZ=0. 7 AT HITET *=0. 7 AETAHR=0. 7 /KT i4&HT=0. 6
WRTTYEZ N=0. 5
HA 1 ERfAE*=1.0 XFHEF=0.8
BB 1 VAHETMTEIRAT *=0.5
THER 1 FEAEREHE=0. 6
56 | 9 15 11 | f@ERH 37° 16.1° N 141° 08.5° E 17km M: 3.3
fEER 2 FEEERTALH %=1.9
1 ERBTAR k=1. 1 {8 5AET T LB R HIR % =0. 7
57 | 9 15 44 | #E - MEETIE 34° 21.6° N 139° 14.3° E 6km M: 2.2
HRUAR 2 FEHAIRE=L 6
1 B KRIF=1. 4 FrEAAK k=1. 1
58 | 9 16 05 | ¥ - fFEEULE 34° 21.7 N 139° 14.4° E 6km M: 1.9
AR 1 FEATRE=1 1 FrEA=URE=0.9
59 [ 9 18 23 | ZRIRI 36° 43.5° N 141° 14.6° E 37km M: 4.0
e 2 WhET=FlT=1.5
1 WhE TSR k=1. 2 HATTHARERT k=1. 2 ERTETA *=1. 1 Wh&Efi/aiE=l 1
KEFT TR %=1, 0 WO X TIFHEA % =0. 9 O XTI Y *=0. 9 HEZERTILH *=0. 8
JUPIART B NP R % =0. 8 HITABTHIA TTEEF=0. 6 FHAFTTHERISET %=0. 6 —AkAriimH*=0.5
AIMT7) ] %=0. 5
RIRUR 2 T TEM*=2.0 BT *=1.9 @KL %=1.8 AIZHBh)I/ N *=1.8
A+ ERTAES *=1. 6
1 ACHIRTHBERRT =1 3 BUHFTHME*=0.9
60 |10 11 38 | GHNEEE 23° 43.7 N 123° 01.5° E 48km M: 4.8
TR 1 PrERTHE=1. 0 SANERTAFR=0. 7 FrEnT LR *=0.5
61 |10 13 17 | FEERALFEES 35° 48.0° N 140° 07.2° E 63km M: 3.8
THER 2 FRFATERET=1. 7 TEEf e XEET %=1, 5

1 FEEERIXIESET % =1. 4 TEMBXEER *=1.4 TEFRISDHEF *x=1.4 HHFERT=1. 2
TR =] 1 FREFERNE G *=1. 1 ETTE %=1 1 HLTHEEx=1.1
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AT R =1. 1 TRl *=1. 0 TERRXRBERET *=1.0 Z&HHEHEA*=1.0
)T g % =0. 9 |LIETTHEA % =0. 9 HEE T %=0.9 87 SHFE 45%=0.9 AERRZeHE=0. 8
% TRAAT % =0. 8 THEF X THERTAT *=0. 8 FNPETTZENE *=0. 8 B4 Bl % =0. 7
AFEETAKE=0. 7 BEMAZ RS %=0. 7 ST FREF£=0. 7 KATZRH *=0.6 HEHHHE=0.6
—EHT—E=0. 6 EIPEHT AR *=0. 6 Z|LHT/ Nt k=0, 5 EARRTIERA=0. 5 HEATEFHESS *=0.5
T T-%=0. 5 FEATZE %=0.5 [LURHREN SR A=0.5

JNEFINIET %=1, 6 BRTF) X HR=1. 5 R EAR =8 AR *=1.5

B AT k=1. 4 BFUE) K BERA k=1.4 BRTEXIERE*=1. 3 BEFCXE 7 & %=1.3
BRUEARRALA *=1. 2 BRI XA k=1 2 BT S *=1. 2 FREBEREEE*=1. 1
HREHRXEAE %=1 1 BEERARAPHE*=1.1 HETRHXAKFEI=]1 HaEREKTEk=1.1
FAATHIE DO U %=1, 0 BURUSXKALS) %=1, 0 BATRgeXpE L & *=1. 0 BAILF)|XEEE *=1.0
HORALXARPIRE % =0. 9 BAUX) 1% =0. 9 HURHHE X EEAL *=0. 9 BRUEXAHBART *=0. 9
HREERX EPEE %=0. 9 B EATK AR %=0.9 FFTHRXHRM*=0.9 BRTHXZEET *%=0.9

TR ARERZE %=0.9 FAEEEAXFE)IET*=0.9 FRTREXELR*=0.8
HHROURX AR =Y & %=0. 8 BREFTITS 7 AT %=0. 8 BT I[[X 3 %=0. 8

WO H BIX APRET k=0, 8 HURERRZEHES0. 8 H AT EF X HEF % =0. 8 HURHHAXHHA *=0. 7
HURUH A KA =0. 7 BURUSCIRIR RS % =0. 7 BREURSE KLk =0. 7 HURHHHAA X T %=0. 6
INEFETRAET %=0. 6 [ESy=FHEA=0. 6 HAU)I[XIAET % =0. 6 BURHEX 4% =0. 6
HRUEER E AT %=0. 6 BRI A AT k=0, 5 FRTHEE /AR *=0. 5 FFURH X AR %=0. 5
PEHR T %=0. 5

J VMG M5 X B T > =1. 7

FETEE X RIART % =1. 4 BEIARAR) || KIAB AR HRT k=1. 4 BEIAA) || XARTE*=1. 3
FEFEX T 7 BT *=1. 3 ) IIFE X ERTTEk=1. 2 e RKES x=1. 1 JIIF) | HEXTEET*=1. 1
JIIRSEX R FARKT sk =1. 1 B LFRT=1. 0 it X B AN %=1. 0
RIS X B HRT % =0, 9 AEILR T B KARRRT % =0. 8 7R X ALILA BEER % =0. 8
FRIEHEX) | [FRAEMT % =0. 8 RAIEHEX A+ H AT % =0. 8 JI A -RFX/IMZIRAT=0. 8 =JHitmI LT %=0. 8
FEIEE X EE R, 5k =0. 7 HEIR IR XL RT 5 =0. 7 ARUCIBX AT BT =0, 7 REUGHEA X 2+ =0. 7
KFNTH T EER] % =0. 7 FERERUHSLX 78 % =0. 6 AR XFNRAT %=0. 5 FZEETHOE=0.5

5 o IG5 4 I65=0. 5

BFEFFFH *=1. 4 > <IFH/IE*x=1. 4 FWHEFEH=1. 3 < EALWTEH*=1.2
KEHNIEET k=1, 2 H/AATEA=1. 2 Ll FEdsk=1. 2 BB k=1.2 B/ *=1.1
FRE TR AIR R k=1, 1 Axd Ay 9 SR %=1. 0 - < IFHXiE *=1. 0 4Aridf%=0.9
/NEEF/INIR=0.9 AEF-=0. 9 KMEIET#AF=0. 9 /INEEM FER %=0.9 &MmaH*=0.9
FUE TS 7 &% =0. 8 HUPETFIH:*=0.8 /349 L Lt *=0.8 SFRHH T4 *=0. 8
/NEETEA *=0. 8 BYJIIFAPIH %=0. 8 Frgmif&ir*=0.8 > IEAH LA %=0. 8

AT KR EIEHET k=0. 7 ] RATH % =0, 7 SEATHRM %=0. 7 D ITHKEE *=0.7

TETIHRIR %=0. 7 £4)IITEEW*=0. 7 &AM *=0. 7 frfrif «=0. 7 $£MAT#RMH=0. 6

SRR %=0. 6 FIFRETAG)I=0. 5 $#HETIER %=0.5

BEMFAE*=1. 1 FiARHET=0.5

ERETAER k=1, 1| BEIHED k=1 1 AEH FER=0.8 FEHETHAR *=0.8 S\ = EHMXED=0.8
ZFRTIERL % =0. 7 S\ = ALK E k=0, 7 HEEREF AL %=0. 7 J\BIRTFIR%=0. 6 =4FrHiZERE *=0.6
FHHE)%=0.6 F BERTHAEHRH *=0.6 PILTAR)II*=0.5 ERHART%=0.5 AETHEE*=0.5
M R TBRE 5k =0. 5 JI|AHT =" F1%=0. 5 SEFATH%=0.5

FFERTZRBA *=0. 6

35° 48.1° N 140° 07.5° E 63km M: 3.9
ERETAER %=1. 9
BNiERD % =1. 4 FBEAHHEEx=1. 3 J\FITHR k=13 AEH MR~ 2 ZFIE#ix=1. 2
SV EFEXBIFTR=1. 2 ARTETEKEF %=1.2 S\ ERKERRERT *=1.1
SV ERRXTEE *=1. 1 EAEWHERE*=1.1 =R *=1.0 EFHE*=1.0
FIFE *=1.0 S\ =k RBRIEE*=1.0 FERHHAFEHH*=1.0 SWW-EHXFRE*=1.0
BATIR Y, 28 %=0. 9 BTN *%=0. 9 5+ RLATESE %=0. 9 AEATIRE %=0.9
SV EFEXIER %=0.9 JI|OTRHEARSE%=0.9 JIIAFH="F1%=0.9 S\ /= FHMXE=0.8
FETEF K UL % =0. 8 NZETIEATE % =0. 7 ABTHIE*=0. 7 FRAT/NE*=0.7 JIIATTHEA*=0.7
SV FAERER *=0. 7 HelUi AR *=0.7 LREHART%=0.7 g8 x=0.7 FHM_LFH*=0.7
FIFETIRIR % =0. 7 #) 1 [THIR % =0. 7 £ E = FRTHEALR *=0. 6 IBEEATHIL%=0. 6 FARETIMK *=0. 6
V- F K ART % =0. 6 FIEETHAR] %=0. 5 NZAEMAFIE %=0. 5 AEHIEER=0.5
AETEHE*=0.5
HRCH X ERA k=1. 8 BRERXTH *=1.8 HAEMXII A %=1.6 BRMAXEAE%=1.6
HRBERARXEEE *=1. 6 BUIHRXERx=1.5 FFFH/IIXF)|*=1.5 FRLF/IIXFH=1.5
HRIERIRART %=1, 4 BEURESEKARARE % =1. 4 /NEH/NIET %=1, 4 R HKAKFR=1.3
TR R L & k=1, 3 HRVIHRRET S *=1. 3 FR5MIIRALS I *=1. 3 BR5IRIFEFE *=1.3
HEUEARX AT k=1, 3 BT XA *=1. 2 BT [XEEE *=1. 2 BRUR SR FH*=1. 2
T OO U4 k=1, 1 BTHETARE *=1. 1 BTEHHET %=1, 1 R RAXELR*=1.1
BORTHRAR T k=1 | FRUTHERKEF *=1. 1 FEHEAR =HAR %=1 1 FtEARA*=1. 1
FORURNL X TEFEAT k=1 1 FRIHEEHE *=1. 0 BRAKHXANPIHE *=1.0
AR T ET %=1. 0 BT FEXFE x=1. 0 FHEXEEIx=1. 0 FAFAHFH%=0.9
TEMETT PR =0, 9 HALHRXFIUT %=0. 9 FEKHXZEZEE|*%=0.9 FEHHEAXFET*=0.9
HARALX T 7 [ %=0. 9 HAEMREXEET*=0.9 HFSURRAR—Y &4 *=0.9
BRI TRPIRE k=0, 8 BRI AL |[XIRHT %=0. 8 )\ EFHitlZPIk=0. 8 FIL[ERZ#=0. 8
HRKH X RRRH % =0. 8 /NEFHAHET %=0. 8 HUART-(LHXEMNT *=0. 8 BAHIEX LIS *=0.8
HRORIX AR % =0. 8 BRHEX E AT %=0. 7 ESFHFA=0.7 FEETH T %=0. 7
RS EA %=0. 7 =R %=0. 6 HAETTHRX HAFEIIET %=0. 6 BT FHEAE %=0.6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
BOTHEF X AR k=0, 6 BURRRE X YEAN %k =0. 6 JHTLHFIRANT % =0. 6 BUHEF T REFBET %=0. 5
HURTHER S /A % =0. 5 FETHEIX 94 %=0. 5
1R 2 RRIEAHRZS) || IR A A BT % =2. 0 BEEAHZS) || XA RS =1 7 REIEE R X RIAHT %=1 6
TR X LFRT=1. 5 1A | WA X MY % =1. 5 &R X/ MZRT % =1. 5
1 REUHE RIXE k=1, 4 HEICPEXUAART % =1. 4 BEREIEXT 7 RBAT *=1. 4 FERMTEEER *=1. 4
REEP X LT k=1 3 BRI A THEET k=1 3 )R |IFXT-BBT k=1. 3 JFami PR *=1.3
FRRIEH X LIRET % =1. 2 BEEAR L7 RIX_ BB HET =1, 2 BT KBk =1. 2
FRIPEAL X B & AT k=1, 2 BRIEHER X AULEHE *=1. 2 FRIEF X HT % =1. 1
FEFERX S T k=1, | BERERIBE *=1. 1 )IIFEXFFEART *=1. 1 FIRETEA%=1.1
REHEA X ROk =1. 0 ) IR R IX/ MEBERIT=1. 0 BRI X B ASKGHE % =0. 9 BEIhE T XPEEH %=0. 9
FEENEIX A e BRT % =0. 9 REEAER)[FHFEHT % =0. 9 BEEMEAX = V55 %=0. 9 FEHMIZES *=0.9
REIRAR A A R A EHT % =0. 8 = JHTTIRILAT %=0. 8 T&) &L 438 % =0. 8 FEIEE HgLX i %=0. 8
FERSE A AR T % =0. 8 ARAIE R XRAHT %k =0. 8 FAMEFHRX th B % =0. 7 )| IS EEX TEIE % =0. 6
JIBFZEEX R %=0. 6 3 7 IR 4 IF=0. 6 EHAFETH0=0. 6 BEEEFXF 7R %=0. 5
FERLEARRIE A % =0. 5 FEEHIED F=0. 5 FEEHERETXILILEAGE *=0. 5
PRI 1 AR *=1. 4 BFEhFHE *=1. 3 S>IEXh/hE*x=1. 3 BFEHHEk=1.2 LM Fed*k=1.2
FiEFEA=L 2 ST L WA *=1. 2 FWHAEH=1. 1 FRihI IR *=1.1
BEA TR AT k=1. 1 AREITAI=1 1 2 <IEA ORI =1. 1 A k=1, 0 tJHHEER*=1.0
Rl AT k=1, 0 25373 9 HRTAFIH k=0, 9 I [FERE%=0. 9 FHATT/KIREIREART %=0. 9
INEET/INI®=0. 9 FREkrifAr£=0.9 SRHAH*%=0.9 /NEETHERA *=0.8
DT HIH BT %=0. 8 FKIREEETTI#ATE=0. 8 BYI[THENE*=0.8 /INEEH LEE *=0.8
SPATRM % =0. 8 /KFHPERT %=0. 8 AT /\#*=0.8 > IEHKER *=0.8 > ILATXIMHI *=0. 7
SPETATAE=0. 7 S THYEE » & %=0. 7 £ [THPIH %=0. 7 LA E%=0. 7 MM T *=0. 7
TEFAIRET % =0. 6 $LHET#EA=0. 6 FIFRETAR)I=0. 6 RgEkrHLER %=0.5
AR 1 HETAL =13 FEETAREIT=1. 0 #iARMAEAT=0. 9 EmMTTHEET%=0.9 THHHAY *=0.8
FEE TR ERRT %=0. 7 HARTHEATER *=0. 7 FFERTHRF *=0. 7 FEHAE%=0.7
TR/ INEFE k=0, 7 BTSRRI %=0. 5 SEARTHEA%=0.5
BB IR 1 EXETHE k=0, 7 AHATFNRET %=0. 6 ATMETTHAIIET *=0. 5 HAmH7TiERT %=0.5
Hil A= T ERCRARMT 5 =0. 5
TR 1 IATE k=1 3 ARETERET=1. 3 FIEPRXAMT k=1. 2 FATTAERT=1. 1 FHEFRXFgpE=1. 1
TIEE R XACERT % =1. 0 TIERGEXEAERT *=1. 0 TEREXBPHE *=1.0 EFFE%=1.0
THZET 3 k=1, 0 THEFRX THEREAT *=0. 9 THEERXFGEER %=0.9 SKETZAE *=0. 8
FIB TR % =0. 7 ENPEHIAZR%=0. 7 Z LB/t k=0, 7 AT A& %=0. 6 [UEKHTHEL *=0.6
FITPE TS0 *=0. 6
AL 1 B3 O IHETANEE=0. 6
] 0 1 EEEmHETk=0.9 RHEATHIZSEA =08 BETR*%=0.7 SiA*=0.7
FEHPFES T 7 K=0.6
63 |10 17 31 | REFRchEp 36° 09.0 N 137° 58.3' E 4km M: 2.7
EEFE 3 MARTHIH *=2.5
2 IAAMHIOP*=1. 7 AL L& *=1.5
1 ARHIRK=L. 2
64 |10 23 52 | R 36° 39.2° N 141° 05.4° E 25km M: 3.8
fEER 1 Wb EHERET%=0. 6 \ Vb & Hi/MaiE=0. 5
PRI 1 BT TR k=10 EIKMELR)%=0.9 BLHBIINERL %=0. 8 JLZIETHEFRT *=0. 5
65 |11 00 53 | ‘EHRyh 38° 47.5° N 141° 35.8’ E 73km M: 3.5
ATR 2 —BEATHI LT % =1. 9
1 —BITTEARAT *=1. 4 —BITIARRNT % =1. 3 —BITIT/EIMT % =1. 1 FIRBTIER *=0. 7 KARETTHE)IIHT=0. 6
FARTETTARANERT=0. 5 [2miie: FH i T sk =0. 5 BN TR %=0. 5
ER 1 BT EIT=1. 0 SALETHTEZAT %=0. 9 BEFEMEEE=0. 7 KAV HE %=0. 5
66 |11 01 06 | HEHFTEER 42° 46.7° N 142° 40.7 E 29km M: 3.0
AeiEE 1 Lo RTHER % =0. 5
67 |11 07 43 | [feERRTPEES 34° 58.5 N 134° 36.9° E 14km M: 3.9
ST 2 WEBETAAKH =2, 4 SREEMTILIGHTANTE % =2. 4 1RIFETEE FJE k=2, 3 MK &R %=2. 3
TERETHEE & =2. 2 HERSTHARET %=2. 1 HiJIIHTFE) 1R %=2. 1 7= >OHHIERT *=2. 1
SRR RTINS, 9 AERATHZS BT 26 % =1. 9 MEIKTT Eit sk=1. 9 WERKTHERIMTRTZ E %=1. 8
e N Fhn ) 1 ET=1. 7 REER—EHT %=1.6 FAMETRIF *=1.6 EREtTMAT=1.5
PEFRT A k=1 5 Jidy) TS 5T *=1. 5
1 FCEEAAET SRR % =1. 4 FEAETIES1. 3 AT\ F{RX k=1. 3 ZRETANER *=1. 1 FREEAMERE *=1. 1
NPETHALSRT % =1. 1 ZAMHTHX k=1.0 FEfigT EAERT =1. 0 SSEETHTFENT %=1. 0
T OOTIHERFHT % =1. 0 FHETFRBAET *=1. 0 MIHTRE *=1. 0 SOTRHET*=0.9 BATHF=0.9
BSkriAnE (LR =0, 9 e AT sk =0. 9 SLRACTHTE *=0. 9 SREERTHENT *=0. 8
FSleriZEEFHT % =0. 8 JNEITH=0. 8 = ATHAMIIBT=0. 7 FHEATAAFHET %=0. 7 FHEMHTILFET %=0. 7
BAATHARAE %=0. 7 PR M ERTRIR %=0. 7 FEFRT LA %=0. 6 fEESHET %=0.6
T=ODOHHRF FT %=0. 6 FHETHTTEET %=0. 5 LT %=0.5 WA ILEAITEE %=0.5
TERIF 1 fEFLTH =FlT 3 %=0. 5
fi] Ly 1 FRHETHRME *=1. 1 SE{ETRME%=0.9 A TAFERT %=0.9 BEERTER %=0.9 WESNTTREAMNT *=0.8

FRAET ETT=0. 8 fHATTTRA £ *=0.6 [ILALKKHEE*=0.6 FIKHETRAT*=0.6 EBEFTFE *=0.5
FRAETAAAKR %=0. 5 PESEAF B A %=0.5 FREMTRH *=0.5
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HFE | BFRRE | B ity R TS HiE
2| B RS |(& oo B E GHRE B
TR 1 MEFYHTHERRT=0. 8 ISP TIEFET k=0, 8
=118 1 /NI BETZEH % =0. 8 EATHRIT %=0. 6 TFERTH=0.5
68 |11 12 10 | FERH S 35° 39.3° N 140° 53.1° E 10km M: 3.7
TR, 1 JEAFEKE *=1. 0 [HEETHAIR *=0.9 TEEEIEX/NEH *=0. 8 TR *=0.5
69 |11 12 45 | FEERE 5 35° 39.8° N 140° 53.4° E 10km M: 3.9
TR 2 fEATEKE *=1. 5
1 JEAEA *=1. 4 JEAEFREZ AN *=1. 2 ST BT %=0.9 JAH=%=0.9 MEEMH4R*=0.9
TIEFEX/ VA =0, 9 FRH R *=0. 7 |LRTH#A %=0. 7 $k7HRER=0. 7 FKHEF/LEET=0. 7
k-1 ORT=0. 6 HATHFTE=0.6 ETHTRI%=0.5 2 LE]/NHL*=0. 5
PRI 1 SERIFZAE*=0. 6 TR WA *=0. 6 PTG %=0. 6 SRMTIIR E*=0.6 /INEEF/IMII*=0.6
T 4=0. 6 FsriSar; %=0. 5
70 (11 16 19 | TIERILFAEER 35° 17.0° N 140° 11.3° E 10km M: 2.6
THER 1 BEHAEETE*=0.6
71 (11 21 49 | BEURFEL 35° 16.3° N 133° 21.1" E 10km M: 2.5
SR 1 HFENTEE *=0.6
72 (11 23 21 | EWERXWEE 28° 35.8 N 129° 36.5° E 54km M: 4.1
R B 3 AETAMEENT=2. 9
2 WEMAMIERT %=2. 2 FHANEE *=2. 0 EEAEMABTFEPR %=1. 8 KFAER*=1.6
1 WEFNETTE & R=1 4 E5RETE)1I=1. 4 ASETiARIRT B sk =1. 4 VR NETANG 2R *=1. 2
ESITE k=1, 2 FENETR k=1. 2 WP AT 58S k=1 1 FERETEA=L 1 WFAIT o ZE %=1 1
W NS B % =1. 0
73 112 00 01 | REELEH 37° 16.3° N 136° 42.2° E Tkm M: 3.2
AR 2 FUKETKHET %=1.6 EmEmiPImilTEL *=1.5
1 #mETHBER=1.4
74 |12 00 18 | FHRAREH5H 40° 52.1° N 143° 00.8" E 11km M: 4.2
HARR 1 FHFETEEE=0. 7 HARFGHET I % =0. 6 HIEAT/NHEFR %=0. 6
75 (12 03 23 | ZRIRP 36° 13.9° N 141° 00.9" E 45km M: 3.5
TR 1 BSZABIINERE % =1. 0 AKFHTHEET *=0. 6 A iAfiE=0. 5
76 (12 08 23 | FIEEEE 36° 10.6° N 140° 02.6’ E 51km M: 3.3
PRI 1 FPETHEE » 5 %=1. 0 SEMmTAH*=0. 8 BT HER*=0.8 /NEEM/NII*=0.7 HIETAA4=0.6
K THPNERT %=0. 6 RS T _E/ N %=0. 6 A H#HHTE=0. 6 SR k=0, 5 HFETFH*=0.5
B S 5 =0. 5 SRR TP %=0. 5
N 1 EMAE*=1. 4 FEHREHHERT *=0. 7 FHEHERIFAT=0. 6 /MNUTHHSA *%=0.6 & THIE7=0.6
77 112 10 39 | FogkilEALEs 34° 02.2° N 135° 15.9° E 4km M: 2.2
e L 1 GRS %=0. 6
78 (13 00 19 | ‘EIEESH 37° 49.1° N 142° 34.5° E 43km M: 4.2
BRI 1 FEMHAERT %=0. 8
79 (13 18 16 | fEEWH 37° 18.4 N 141° 09.9° E 64km M: 4.9
fE S 4 FREERTALHE *=4. 2

BEOHERELNT =3, 4 WhEHEHEA % =3. 2 “ARMHHFF*=3. 0 {BE/LEHT P RAHIFE %=3. 0
BRAMEEVES *=3. 0 BEEAPEHR %=3. 0 HEFTHEHEET *=3. 0 {RITHTZ:HAE=2. 9

& BRI ERT =2, 9 ABE TR k=2. 9 WX T =FHT=2. 9 JIIPIF ) IPRERJE%=2. 9
HTHIET A Y |V k=2, 8 JINRETEE / [ 3k=2. 8 /NEFET/NEFHTHT % =2. 8 \ Vi & HEIU Y i %=2. 7

VDX TSRAT % =2, 7 1R EFHETTIR) R =2, 7 “AKATISHE *=2. 7 FIFAETHREEXAGE=2. 7

FAT TR R HERT k=2, 7 SRRTAR %=2. 7 " A4 %=2.7 HFiAEET *=2.6

1@ B G A AT k=2, 6 AETHEE*=2.6 EFILFTEAR *=2. 6 T EAEE*=2.6
TRETIN | B F k=2. 6 BRILTHEAH=2. 6 fEEHTAREFET % =2.5 WWh & i/ NMAiE=2. 5
FHRITIRT R =2, 5 REMEH *=2.5 FrHETIEEEXPENT %=2.5 SEAMTRIHE %=2.5
EEFETETIF *=2. 5 fEETHILENET %=2.5 HIAHTHIA T /EE=2.5 /NEFRT @ % =2. 5

AEHAE %=2.5

FATTRZAN % =2. 4 FASTIANG [BT=2. 4 JIIPSAFT)1IPN=2. 4 KABRTEF b % =2. 4 J58) | [Hafis i *=2.3
JURKS_EJ NPV INLAE =2, 3 Sl BORRE % =2. 3 [E BRI % =2. 3 FJIIF/INE %*=2. 3

AN T\ IL k=2, 3 EASTHIERAT % =2. 2 BRILTHMRIET %=2. 2 “FHEFKE %=2. 2 7JIRT7E) 1| %=2. 2
BRI KA % =2. 1 SRIBAHRIG % =2. 1 {EEAET FAbam VR % =2. 1 fEETHAKRRT %=2. 1
TRETIIAARRT=2. 1 SEEEITHHETS %=2. | BHRETFITX =50T=2. 0 BEfE mFETXE RRT %=2. 0
FASHT BEEEE A k=2, 0 )[BT FIR % =2. 0 =FHTKHT %=1.9 EL G AT *=1.9
FESERETR R k=1, 9 [T H k=1. 9 KEFEEE=1. 8 FTEEM TIaA k=1. 8 SHEFHITTRHET*=1.8
FIRBT—AA K =1. 8 ZHA) I HARET k=1, 7 J&ea VBT UM % =1. 7 {0 *=1.7

) HERXAT*=1. 7 R THEITXAR *=1.7 BELH7HE|HT%=1. 6 TAEITEHR=1.6
RESITHSE T LB %=1, 6 )| ATARSCFEF %=1 6 [AENAEL 6 EIRERTINEX *=1.5
HERRTRA) | BE) =1, 5 AT EEENT =1. 5 WAETHIAEE » k=1. 5 TEHFAERA *=1.5
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HhR
Eiaey

IR
S

B
& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

HiAYL

TRKKRTA/INEG k=1, 4 SEEEIATTAARIT=1. 4 SERARTHERA k=1, 3 JEaRATIRmE=1. 3

SR RERTEITE k=1. 3 SR TR =5 H k=1. 2 YIERTPIE*=1. 2 A/ %k=1. 2
DEEERRTARTE %=1. 1 BJIIAE) %=1 0 KEABALFT %=0.9 THHTERE*=0. 7
ILFERTHAAEJR % =3. 1 AETA R %=3.0 BT /N k=2, 8 /A7BmHIHE *=2. 8 HEAETTIIEAT *=2.5

A BUTHEE % =2. 4 BRI IFETH | % =2. 4 AFRATERE *=2. 4 LeEETARE=2. 2 (LA HFIERIE *=2. 2
NIEEARGE BIF % =2. 2 K FHETHRE % =2. 2 EEATHI M sk=2. 1 KIBH AR *=2.0
HATTEEIT % =2. 0 UARKFHE *=2. 0 FEMHAER *=2. 0 UAZEH#E=2. 0 SLARIT_EHE=1. 9
BN THRA R =1. 9 BANETT/INEF *=1. 9 (1B EIREFIX FlR=1. 9 KEHFKfHi<=1.8
NIBEESREF X T %=1. 8 KIHRAL%*=1.7 & » ERTHE R x=1. 7 K&tid)|= BET=1. 7

BT HEET=1. 6 ATHBETAH k=1. 6 ZEHThdek=1.6 =IRERITARE *=1.6 t» EHTEI*=1.6
ERETIUEE =1. 5 MAESRTEEL. 5 EHUINSERT T H & =1. 5 RASETH) I *=1. 5 U &)1 KIF=1. 5
BT HET k=1. 5 RIFFEESG *=1.5

TROEBTHRTE=1. 4 BKTTEFET % =1. 4 EHE R *=1. 4 (IEHFERKA=1.4
IERAXILE*=1. 4 &ML BT k=1. 4 ERITEA *=1.4 Z)I0T4)I[#Ex=1. 4 FIFITFJF*=1. 3
(B HFEXTE *=1. 3 KT/ AEET k=1. 3 FERATRIT=1. 3 A& EER *=1. 3
HKTTERT k=1, 3 B KTARAT %=1, 2 KFORT ] *=1. 2 BKFTEENT %=1. 2 ZEFHEHE *=1.2
KT ZAA *=1. 1 FETAIARH*=1. 1 FEEMHEEx=1. 1 IEFEXES *=1.1
PRI =1, 1 BOKTTRCKIT =1, 1 BKTRKILET % =1. 1 FEFMEEK%=1. 0 FERETFE=1 0
KIGTST-%=0. 9 KULVATIFESHT %=0. 9 FEFHAHI*=0. 8 ZE[FMT—i8 %=0. 8 BKTHELET *=0. 8
SANITBTARE=0. 8 EIHNZERT/ NP % =0. 8 F&riifil) 1115 % =0. 7 SEJR SRS %=0. 7
TERTFRE A k=0, T RIRFHTAEHIL % =0. 7 KALAETHHEAE % =0. 6 TR %=0. 6 FHHTRIN=0.5
= Pl T k=0, 5

HSZHBI NGRS k=3, 1 HIZif&FTk=3. 1 RFETHLA *=2. 8 HRe e HEr O %=2. 7
FWHERETILI *=2.7 B SA+ERTAES*=2. 6 BHEFBIE%=2.6

HHERHATHEHET %=2. 4 EFKTH T *=2. 4 IREIHIGE %=2. 4 EFTHZR)|%=2.2
FRIRET/ M =2, 2 FRETTHEM % =2. 2 e KMErEMET k=2, 1 SRIfTa%k=2.1
EREE AT k=2, 1 BREREH I/ INEx=2. 1 /NEEF/IVI%=2. 1 #JIFDFHE*=2. 1
AKFHTFRR k=2, 1 ALFRIRATREERT % =2, 0 AR %=1, 9 U7z b0 HrEss *=1.9

OB TEE) k=19 HhEREHEE*=1.9 KT THE *=1.9 HEAGEH*=1.9
AKFETHAIRERT k=1. 9 TJHTEA=1.9 ARTRME=1. 9 SAETE=1. 9 FETFAH*=1.9
PRATESE k=1. 8 SRHTILIk=1. 8 £ IFHEREx=1.8 $&MTKk L*=1.8 /EEH LEER%=1.8
T T k=1. 8 FREAHTHETHET %=1, 7 HFHERHETRTET k=1, 7 BT %=1. 7
SRR L k=1. 7 /NEEHEA *=1.7 K& =1. 7 HEeXHETHETE=1.7
HEERETHREN=1. 7 HHHER%=1.6 2>FH2 9 b LM %=1.6 LMH FH*=1.6
FAATETA T %=1 5 BN 5Ex=1.5 ARAM/\PF*x=1.5 S THREE*=1.5
1THTRAE*=1.5

BFEFFFH *=1. 4 S IEHXE*=1. 4 SERTERT *=1. 4 FEERErE *=1. 4 SRETEE » B*=1.4
FRATHIES *=1. 4 S<IFH/NE*=1. 3 TER/IMEH *=1. 3 FREriLFR R *=1.3

TR D SRR *=1. 3 HPETH FHLk=1. 2 $EEMH#E=1. 2 FE/ TR *=1.2

BT AVREIRGANT *=1. 2 FEAEL *=1. 2 BFEMFHEF *=1. 2 FIEIETSIE=1. 2
FRIREEMETTE k=1, 2 SEMATZRE k=1, 2 IRERTIRR k=1, | TEMAIMT k=1. 1 AT %=1, 1
FRMBCTITEEIA k=1, 1 RYERTREERT k=1. 0 ARTTARM *=1.0 D [FADWHHEH *=1. 0 YRATEH=1.0
FRESTIARAT % =1. 0 SFATRM*=0.9 FTHTILHE *=0.9 {7HTEE*=0.9 FEIHIT#E*=0.9
INTARBTEL %=0. 9 ZIRETATTH T REF %=0. 8 4Arithsx=0.8 O/=bAanml/ L8T=0.8
SRS N=0. 8 BRI +=0. 6 FgriZaR H%=0. 6 FIURETA)I=0.5

KHFAEGE E*=2.5

WA S LT TRg=2. 2 FEATRE) | BTETE % =2. 2 SRR AR *=2. 0 FEETREE *=1.9

TTEMTTIE *=1. 9 FH S THIRENT=1. 8 FEE T HIRAT *=1.8 ik < HTiEE/*=1.8
IES LT RA *=1. 8 TEFHTATE*=1.8 IEATFT*=1.7 T FIEET=1.7 FEIERHH:*=1.7
A ST k=1. 7 HAICED BTN [ sk=1. 7 BEVET O5EE %=1. 6 FH BRI *=1.5
HiHfaE%=1.5

HYEHS AR %=1, 4 KEEHEPNET=1. 4 RS ERT *=1. 4 SRRTSA %=1. 4 FiARdERT=1. 2
TE/INMEFE k=1, 2 KEFHART %=1, 1 /NUFHEA *=1. | EFHEET %=1 1 TEfHEF*=1.1
BABTALE RIS *=1. 0 BYeHitheanT k=1. 0 IR *=1. 0 FE = HiflE *=1.0
SEFIFRIERT k=1. 0 HiARHES TS % =1. 0 ERATFHET*=0.9 FiRkE< HHKFE %=0.9

AREHRUR TR A 5 =0. 9 HFARTTIET %=0.9 HLATH)I=0. 9 FEEFHTHET % =0. 8 FEEFHTEAH *=0. 8
A EHT R | HER RUF k=0, 8 HSEHTFTE *=0. 8 AVEMEFT &7z ZHT 3k=0. 8 HiAHT A EHTE M *%=0. 8
PEEF T BIRT % =0. 7 HiATHRERIRTHER % =0. 7 5= Mt H % =0. 6 HiATIPE 7 HT AR % =0. 6
WARRT A %=0.5 BXHERTHF %=0.5

—BAM BT k=1. 6

—RAMHI LT k=1. 4 —BATHEARET %=1. 4 —RIFRIRAT k=1. 1 4t EATAEFRET*=1.0
—BATERET % =1. 0 BITHARIX *=0. 8 SSAHTTZEET%=0. 8 FANIETH RALERT=0. 8

[T FE S T sk =0. 8 BN THATIRIX k=0. 7 BINTHREIR[X k=0. 6 &/ IFHTPEAR %=0. 6
—BITTRHIT=0. 5 b ETTMIFERT=0. 5 {EMAETH AN *=0.5

KIRFFTAHT ¢ 7=1.9 FEITERK*=1.9 mEpT =@ %=1.6 FLETREIK*=1.5
SKIRFIMIRR R =1. 4 FEJIBTRFHR % =1. 3 SO HRTHET % =1. 3 _EIUTRE*=1. 2 KRABRAT=1. 2
KiRMaH k=1, 1 FmETEE %=1 1 [WIEET L/ MA %=1. 1 [Li/ NERTEFHR=1. 1

ILAORTH k=1, 1 JalALET =1, 1 (L NERT/NEVMERT =1, 0 FIERTEE=1. 0 AEETHE*=1.0
EHMEEO Ex=0.9 FURTATHHR*=0. 8 {HAATHES *=0. 8 f LRTENAT %=0. 7 KETELFR*=0.6
ILFEE H BTETE % =0. 6 FERLHTH 9 %=0. 5

EREATHEF %=1, 5

TRAETFRE *=1. 1 FAETTERRIT *=1. 0 FHEMATTFEALRET %=0. 9 JIRETH OH|*=0.9

ARG TIYERRET % =0. 8 ARG IIET %=0. 8 HATHICIER] % =0. 8 HGHEMATTILE *=0. 8 2| THFRUHT % =0. 8
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
AETH S L RET%=0. 7 BGTHSEEABT %=0. 7 KHETHHTHEHHET %=0. 7 REARTHET %=0. 7
AEARTTSEEIRT % =0. 6 8 ATTHIRET %=0. 6 ZZHTHZH %=0. 6 EIFHEIART %=0. 6 W4 AiHTERT*=0.6
KHEFERT % =0. 6 HAAETHRRIERT=0. 5 HRABTHA=0. 5 FEEBIFETHE %=0. 5 FETHS RET %=0.5
BT ARET%=0.5 KHHHJIIHT%=0. 5
THER 2 RRHTIAERET=1. 7
1 RRFHERZEH=]. 2 THEERIKIEBAT %=1, 1 RRATET *=1. 1 THEEATERI *=1. 1
FIVETIAE A % =1. 1 FEEFTE=1. 0 FE&FT*=1. 0 HTIEAT=1. 0 [LFETHHEA %=0.9
TEEPILKERMT 5k =0. 9 ENFETAZFR*=0. 9 FIVEMSER*=0.9 FKLRE*=0.9 HE&THEE*=0.8
FERERIRES G % =0. 8 FHETZE %=0. 8 THEEEEERX/MEH *=0.8 FEATL%=0.8
ZILRT N =0, 7 pRATRAT-%=0. 6 BAFEHTE=0.6 LHHILE=0.6 ILRFRENE+RHE=0.6
HARR 1 P ERTIE(A%=0. 7
FER 1 AET FRAE=L 3 FEETHEE k=1. 3 FHIHTRI *=1. 3 NIETEE *=1. 2 IBHETFR*=1.2
ERETER =1 1 5 RATTMA%=1.0 & X2VPETHAR=1. 0 SEFHH*=1.0 /IR %=0.9
JISHTIEE %=0. 9 AZEMIHFIR %=0. 9 BARNLTIFAKENT % =0. 9 JLATIAMT *=0. 8 SEHMTRIL*=0. 8
SPBTIERI % =0. 8 SV ERERKIBHT*=0.8 X\ 7o F RBXYRIR %=0. 8 REATRE %=0.8
NEMHEX=0.8 SUVV=FAbRER %=0.7 QAT TEEF %=0. 7 ) [BFAHTERT %=0. 7
FHEHAREETH % =0. 7 FIYEHAR %=0. 7 AERTZE *=0. 6 1THMAIL*=0. 6 {THATFEIH*=0.6
AR T =(R%=0.6 SV EREX PR *=0.6 78)ETHEH *=0. 6 J&ILETRIL%=0.6
AT *=0. 5 AFETARE %=0.5 F)IME/1%=0.5 FFALFAH/)%=0.5 FAEFHE*=0.5
NENTEH*=0.5 SUVV-EEHWIKAR %=0.5 AEAEE *%=0.5 AL *=0.5
B AR %=0.5 FRAANT %=0.5 EMNhiE#b*=0.5
HURCAR 1 HRTHEREART k=1, 4 BUTHARK Z#FEE %=1 1 RT3 *=1. 1
HRTREAXAKFI=1. 0 BRdbX R » JF %=0.9 FFITA)IXH5=0.9 BRIHRXE T *=0.8
FRT B k=0, 8 FHARTHIPE-D-D U 4 f13k=0. 8 FATSI X IEF % =0. 7 BURHPEFXIT i H % =0. 7
ZHETHEAIR % =0. 7 BRATTPSRX B AKETIHT % =0. 6 HURHHHA XA %=0. 6 BTHTHHET*=0. 6
EnFHFA=0. 6 BAHER LA %=0. 5 HARTRXBFE %=0. 5 B KMARAII M *%=0. 5
HRUT X BB k=0, 5 BEURIZIXGHHL=0. 5 BT [[XEEE *=0. 5 B AR %=0. 5
)1 1 AR ALRIR k=1, 0 JIRSRK AT % =0. 6 X LTFT=0. 5
80 |14 07 18 | #cfF/KiE 34° 13.3° N 135° 08.8" E 6km M: 2.5
sk L 1 FoARILmi—& T *=1.4
81 |14 13 16 | THERE M 35° 33.5° N 141° 03.2” E 38km M: 3.4
THER 1 Sk =R %=0.5
82 |14 13 29 | ZRBRALED 36° 40.9° N 140° 37.6" E 6km M: 3.0
PRI 2 BICfERTAG *=1.6
1 EETHRE) | %=1. 2 FHAETTRER=0.8 HIZAiBI/INFR %=0. 8 ki F40%=0. 8
A SEH&RT %=0. 7
83 (156 02 55 | &g 42° 58.1° N 145° 20.3° E 49km M: 3.2
e 1 REMHEAH *=0.6
84 |15 10 35 | =4iEyh 37° 57.7 N 141° 54.5° E 44km M: 4.1
ER 2 &Mk 1ek=1.6
1 AT RERER *=1. 3 F&EHAL LT k=1. 3 BHAET/INEFk=1. 3 %&)I[RT %)l i k=1. 3
LT k=1, 3 AERATHAERT k=1. 2 AR k=1, 2 KNETHHED M k=1, 1 F&THRAT=1.0
TRETHMIE=1. 0 FMEHRA K =1. 0 RIFTHFESE *=0.9 B4 | EHTRT)I%=0.9
EFEET TN =0, 9 B =FEETREE11=0. 8 (IU{522Hi=0. 8 B KTHE AT k=0, 8 B KR HFHT *=0.7
BT EAT=0. 7 SAVETREZERRT %=0. 7 TR %=0. 6 [LTCRTVAR %=0. 6
BKTTHFNAT k=0, 6 KALVATIZRAE=0. 5 ZEITIZEEN=0. 5 ZFEFMTHLEE *=0. 5 FERATEIE/K *=0.5
EFR 1 —EAmTEERT sk=1. 1 —RIrTasiRET k=1. 1 —BIriBRRET %=0.9 KA AAIERT=0. 8
— BT %=0. 5
& 1 @EFETSRILET k=1, 4 REERTILE *=1. 0 FEB TR %=0. 8 BREEFIFFHR *%=0. 7
FHIET Y VR % =0. 6
85 (15 20 43 | |LBLEHTER - & LFIH 35° 30.3° N 139° 01.3° E 20km M: 3.7
B 2 BTHMRT *=1.6 BTHETMELE*=1.5 EHFHA=1.5

FRER) |

1 BTHMRRE *=1.4 EoFHARS *=1.4 BETME %=1 3 /NEf/NIET %=1, 3 /NFHHART %=1, 1
FAATHTE DO U4 ok =1. 1 PEBURHPET %=1 1 FHErT B FE k=1. 1 MEFARE %=0.9
NEFHABERT=0. 9 NEFHHZ AN %=0.9 HE HEFHFE%=0.8 BRI %=0. 8
JVTIRFRAN] k=0, 8 FHEEHTHR /- 16 % =0. 6 B ARG %=0. 6 =JEHEAE *%=0.6
A D HETIEH:%=0. 6

2 JEARTHET % =2, 2 AR duX 1 k=2, 1 BHRIEX)I|FREET *=2. 0 EEFHER=1.9
LAERT LA k=1 8 JEARTFHRT % =1. 7 BEUCRIXEENT *=1. 7 YEELTHRE *=1.7
T BT FHAZGE % =1. 6 AR K = 5% =1. 6 fAREREX B *=1. 6 FEFZFEXBENL*=1.5
TR R XA B % =1. 5

1 BRIERLS R EERET *=1. 4 FRIEREAKTRECk=1. 4 BT k=1. 4 THATHARE%=1.4
FRRTITER *=1. 3 FEEMHFEE *=1. 3 REIHER K ALILA B *=1. 3 FEARERE KB % =1. 3
REIEAB X - ARRT sk=1. 3 REI/BX A EHNT k=1, 2 FERTE®% k=1. 2 FARF T RXff=1. 2
JERIFTRR k=1, 2 AR RS =1, 2 RERFEREN L *=1. 2 FEHR*=1.2
JEARTR A k=1, 2 FRZS) [ RFHTE Tk =1. 1 )1 BTAHE *=1. 1 1&/IFHE- B %=1.1
FANT B =1, 1 BREIRIXANRAT k=1, | FABURRRX AR k=1, | FRRHFIEX T BAT *=1. 1
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R | EIEEE | A ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
RBSET A T k=1, 0 PRI X 4, k=1. 0 BRIGRX 1 B AT5ET *=1. 0 X |LTFrT=0. 9
2 1 ETISF 7 IR=0. 8 )RR X 5183 % =0. 8 FEIIEX AHIAT % =0. 8 FEAREURXIGEAS %=0. 8
FERFRRIX N >k =0. 7 B RARTRIAS k=0, 7 BRRRETAER % =0. 7 PSS %=0.6
FRIEHEAL X R 1L % =0. 5 RRIEAR /7 R XA HT % =0. 5
AL 2 RAFEAT *=2.1 LBFEM&FT*=1.8 KAMKHA=17 LEFFET LEFE=1.6 #HEH LA *=1.5
1 EEFES *=1. 4 FEERING *=1. 4 BMNTHTRFIETHIEES *=1. 3 & L MRk k=1.2
(AT RIRET k=1. 1 KA AR =1 1 B D=1 1 PR %=0. 9
TR A BIRT % =0. 7 5 M FEH %=0.7 FEFTFEAE %=0. 6 50T/ \FLHTET %=0. 6
FN RS RRT A % =0. 5 RBIRFTEES %=0.5 FRHKERE*=0.5
bl 2 JINLIETHER A % =2. 1
EER 1 BRATHEE)I] % =0. 5
Bgiiid LN 1 /NEITEE %=0.6
86 |16 00 28 | B hHR 42° 15.6’ N 142° 35.4° E 6km M: 3.1
AeiEE 3 BrOVZHET =0 EET %=2.6
1 FFOTEHETERNILTRT=0. 7 FrOVE2MTERPNEISERT % =0. 7 JAIRIATIHR=0. 6 JHRINTZEH % =0. 5
87 |16 03 36 | FkimWh 36° 10.6° N 140° 57.8° E 43km M: 4.4
IR 3 OI= L) HirgHsA *=2. 5
2 FIRFENETSAT=2. 3 FINEENETHE th % =2. 3 A LBl /NFRE =2, 0 HyhI By % =1. 9
AT, =1. 8 $RMHER *=1. 8 FFHER/*=1.7 @k FFEM*k=1. 7 KFHPUERT *=1.7
SRHETTR b k=1, 7 AFTHTHERT %=1. 6 $£MTIEEE=1. 6 AEIMIEHE *=1. 6 JEMT A *=1.6
O=bzh il s ERT=1.5 HEXEHH O %=1.5 HHmHE4=1.5
1 KFEHAET=1. 4 Bk PN=1. 4 1THHRRAE *=1.4 /NEEH EER %=1.3 HjHH FaE*=1.3
KRR k=1, 3 AT D k=1. 3 FTRIE k=1. 3 FT07mILE *=1. 3 KPERTHEIRT %=1. 3
INEERVINIR=1. 3 23T B2 D i bt k=1.2 O7=H2ARmmEA) I *=1. 2 FE/ IR *=1. 2
BFEFFFHE *=1. 2 BFEHHE *=1.2 S| EH/NE*x=1.2 HIZH-FEEAHS*=1.2
FRECTHVTFIRT R sk=1. 1 SUPETHFH % =1. 1 FRETTIGE *=1. 1 AEmfE=1. 1 fRgkrEEE*=1.0
/NEEHEA k=10 FHEKETEHET =10 7>FH 5 SHIFIM *=1. 0 4ArTfx=1.0
FRERE L *=1. 0 SERMTAFk=1. 0 FRFZMEx=1. 0 RJITHIIH *=1. 0 FEEKE LT %=0. 9
H AR ETHEAET %=0. 9 ZRBRAT/ MR %=0.9 1THHERE *=0.9 LMrddex=0.9 BYJIITHEEE%=0.9
FRECHRETE %=0. 9 DI HUHTHNEE*=0. 9 FFHTHLH %=0. 9 > < IFAXIiRE %=0. 9
SREEATRATIRZ 1L % =0. 8 [ RATHI g % =0. 8 Fpkri&AT %=0. 8 4|/ *=0. 8 FEEkTi4EIA *=0. 8
DL NEH BV %=0. 8 FAEFAE=0. 8 S IXHKRER *=0.8 FHHERET L/INE%=0. 8
HIHEEIR % =0. 8 BB k=0, 7 TFEH R %=0. 7 SR T4%=0. 7 HFEAAH=0.6
B ETHETHEET %=0. 6 TIEHAIRIT %=0. 6 AFRBEATRERT %=0. 6 FLFETEE » & %=0.5
R E TR % =0. 5
EER 2 REHTRA*=1.6
1 SRIFATRIF % =1. 2 EFTHRSE *=1. 1 [E{HTE*=1. 1 ERLTHREEET *=1.0 F)IA/NE%=0.9
)T \IEIL %=0. 8 #&JIIMTH)I]%=0.8 W& /M4 i=0. 8 HIARTHIA T /EE=0.8 HHERFN=0.7
EHRTTT R % =0. 7
TR 2 RRATAERET=1. 7 JEFFER PN *=1. 5 FEH&FT*=1.5
1 BFEAEEFER=1. 4 FRAEFEHIEE *=1. 3 FIRAT-E *=1. 3 Sk FiiamiTsk=1. 2
FHTRA -5k =1. 2 JETTEEE *=1. 1 [LRTHES *=1. 1 pRHEERSZH=1 1 ETTFRE *=1.1
FIVEHAE % =1. 1 ZHHT% =1, 0 AT HCAR *%=0. 9 Z (LN =0. 9 ik &RT*%=0. 9
FATAABET=0. 9 FIPETAARZR%=0.9 BHEM-E3:%=0.9 AT EEE=0.8 HE&HHES *=0.8
JBTT = %=0. 8 FRIRATHAIRATE *=0. 8 [HEETT/\ BitE/ ~*=0.8 HEEHEHTE)I[%=0. 8
IR TS = R.5=0. 8 k)| AHT=0. 8 THERIER/ VAT %=0. 7 SHTZEAE *=0. 7
FIIPETIEHE % =0. 6 HEELRTRES %=0. 6
N 1 BMTAE =11 KEFRMEEE*=1.0 JESLMFHR=0.9 KFITIET=0.8 /NMUFHIER *=0.7
BEARRTEA %=0. 7 ELRTHET %=0. 5 =& mEAREFRT=0. 5
IR 1 AT EORARRT %=0. 5
HER 1 B EEEBTAE*=0.7 AFEHIEERT=0. 6 MZEHRFNR*=0.5 =BT %=0. 5
HRUAR 1 HETRHERXAKTFIT=0. 5
88 [16 05 34 | AREHErgHH 43° 08.0° N 146° 44.6’ E 62km M: 4.3
e 1 MRETFEELE *=0. 7
89 [16 21 16 | ‘A= 39° 04.4° N 142° 24.7 E 42km M: 4.2
EFR 2 ZATHPERTX=1.8
1 EEFHEMAT k=1, 4 mEFTHESFT k=1 4 [WERTRR*=1. 3 EEmHIART k=1. 2 BT, Hm=1.2
LATREMT=1. 2 B im)Fk=1. 0 JHETRARIERT=1. 0 {FHRTHEX %=0. 9 E&ETRENT=0.8
EE T %=0. 8 KrBTRRNE % =0. 7 —BIFFEIRAT %=0. 7 [EqiE M S HET % =0. 6
— A TERRT %k =0. 5 JARIETTSE)IFT=0. 5
BRI 1 SALBTFED =1, 4 SAWVETTFRE=1. 0 BT =FEiTEE) =1, 0 AETpkAERT %=0. 8
90 |17 02 20 | E=ikWith 38° 18.2° N 141° 53.0" E 46km M: 4.2
BRI 3 Il 4c) i % =2. 8

—

T ERT k=2, 4 KAWBTHEAS % =2, 1 KABTHRESHAT %=2. 0 g =FERTHHEE % =2. 0
FBTREREIT % =2. 0 BKTITEENT =1. 8 BKiE LT k=1. 8 F=FEATAE/II=1. 8 JRAMTHMIZE=1.8
ETHAERT k=1, 8 BoKTTRAIRT % =1. 8 A&l [ %=1 7 G&EHRENER *=1.7

BT EET=1. 7 BTN k=1 7 TETRAT=1. 6 KABHRE=1. 5 KAEHAZET)IN=1.5
HANETIRA R =1. 4 KIFTTHEF *=1. 3 ZBTHHEE *=1. 3 i) | EFETRT) | %=1. 3 KA *=1.2
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BKHTARET k=1, 1 EIREEITALR *=1. 1 KAITBHAEETES *=1. | SEEHHEEE=1. 1

SEATIR k=11 R k=1, 1 RFEEA k=1. 1 BKmE 0T *=1. 1 FEFF—@%=1.0
FEFEMEIEAK=10 L EITEE k=1, 0 KIFTIREE G *=0.9 FFTHEE*=0. 9 ZERATAEYI*=0.9
SEMETHAM=0. 9 BKHTEKAT %=0. 9 UBEHEFKEN *=0. 9 F&EHRIN=0. 9 KR/ KIF=0.9
TR %=0. 9 T I|ALET 3k =0. 9 RIBHIALAL *=0. 9 KA KM *%=0.9
Kig) 1 = B ET=0. 8 (LA R % =0. 8 FEFRMHUAR %=0. 8 BKATKILAT %=0. 8 FAEATEE=0. 8
ILFERTEAER % =0. 8 IUIEHFHERKE=0. 8 B EHEF X Flin=0. 8 FHPHTH/I1%=0. 7 IEZEHE=0. 7
BEFEAEIR %=0. 7 RIGTIEF %=0. 7 IIEEHKE R %=0.6

— BT EEARAT % =2. 3 — R TEAT k=2. 0 —BArHEIRAT % =1. 8 AIETTIE)IHT=1. 7

[ F Th v FHT k=1, 7 SR AN EERT=1. 6

SATHREET=1. 4 £ATHPETx=1. 4 FHITHEX *=1.4 —BIfBLET *=1. 4 —BIifERT *=1.3
BN THARR X k=1. 2 —RETIRERET=1. 2 KARETRRAT % =1. 1 ERAER *=1. 0 Jb EdifEEIT %=1.0
BN THAR Xk =1. 0 TREFTHESFET % =0. 9 BLMFAERX *=0. 8 mEFTHHENT *=0. 8
AEETTHAINT % =0. 7 BN *=0. 7 4t EAHERT=0. 7 =X *=0. 7 &/ IFHT R % =0. 6
‘EETTEE %=0.6 —BITTILET *=0. 6 BT ELXE*=0.5 J\IEFriHIA*=0.5

P ERTIE{A%=0. 7

FREEATEHR % =0. 9 HIARTHGEIET % =0. 8 AR T4t %=0. 8 FAFRE HFEREXIEET *=0. 8
TEEFETHEILET %=0. 7 HTHETAHYNE %=0. 6 4K *=0. 5 1@EFETE ] %=0.5
FAFEE TR XA E=0. 5

40° 30.7 N 141° 55.0° E 66km M: 3.3
J\FTHNAL*=1. 2 P& EETEIA%=0. 7

37 19.1” N 142° 07.2° E 30km M: 5.1
FHAS T CERAT =3, 0 FATTTRARMT % =2. 9 EJIART/ g =2. 7 B{RITHTE *=2.6 X i =FIlT=2. 6
ERILTHIBIRERT % =2. 4 AEHAE *=2.4 SR FEF%=2. 3 KABNTEF |- %=2.2
BRAVEBVES *=2. 2 R TA =2, 2 HIERTILE % =2. 1 JIIPAT B PR *=2. 1
TS || TR k=2, 1 JRITATAMHE=2. 1 SERAKH %=2. 1 SPBTHRE %=2. 1
JIMRETHE / A %=2. 1 AETEE *=2. 0 FEKAEA *=2. 0 FEFEE*=2.0 AR *=2.0
HNBTHE N =2, 0 B8 [T/ \EIL s =2. 0 EREEFHFHR %=2. 0 & RBTF{RH %=2.0
INEFHT/ NPT =2, 0 FEASTIARS [MT=2. 0 AT HERT % =2. 0 1RSI HLENIT %=2. 0 HFMEN=1.9
SEANTREER %=1. 9 JIIPNA EJIPVNLTEx=1.9 Afiigk=1.9 HEATTHERET *=1.9
fEEGHETR E *=1. 9 BRLmsAR=1.9 BEHK(E*=1.8 AR LB *=1.8
FAAEIS THEE X PEAT % =1. 8 AL *=1. 8 1&E/AEFET FALERAHIF *=1. 8 {EETIFAKET=1.8
EARTAR % =1. 8 ERATHER *=1.8 KENEHx=1.8 KEMIFEL 7 @EFERELAT k=1.7
S ETIREE=1. 7 )BT IR *=1. 7 REOHETREET *=1. 6 FMAET/INEX*=1.6
SRR SR =1, 6 TRETIHORET %=1, 6 VX FiFI Vi k=1. 6 \ X FisT %=1. 6
& B ETTZ) BT %=1, 6 FRIRET—AA %k=1. 5 FHHETAHY VR *=1.5 VX HYHEAR*=1.5
FFHES TR XA ZE=1. 5 FAtERE RN XS T % =1. 5 i/ %/ N sk=1. 5 " AMAi#HE *=1.5
EE) I HERZFT*=1. 4 fAETHIATEE=1. 4 K4 BAEIA k=1, 4 /NEFAT @ % =1. 4
T8 SO ET A EERT k=1 4 AR PR k=1. 4 SEREEITHEETE *=1.4 Wb H/IMaiE=1.3
ARSI THARSSIT k=1, 3 485 REPRT FAGE S A8 % =1. 3 FIEETEATX = BHT=1. 3 A2RARTARHE %=1. 3
TAKATHIA B k=13 JIPNATTIIN=1. 2 TEETE g k=1, 2 =FBT BT %=1.1
FIFEES THIEBTXAHT %=1, | SEEEITHERGEHT %=1, 1 EZHHHE)IIBTk=1. 1 FKErEATFT*=1. 1
TEEHTAREFET k=1. 0 HRETAY B I1=1. 0 PHEHEHETEIR=0. 9 SEFHATHALERHET %=0. 8
RASETHEE T _EEFPY % =0. 8 DEEEMATMAET=0. 8 SEEERITAMTE %=0. 7 MAETHIAEE » f-%=0.7
TR %k =0. 6
ATk =1. 8 JFATER k=1.8 AMEATAM *=1.8 |UTTHTEAR *=1. 7 F&EHHAERT *=1.5
EIGRTR) I *=1.5 AATHEIIT *=1.5 EEATHH*=1.5
A BT k=1, 4 RIRIFETHRE k=1, 4 EEENT /N k=1, 4 FFFITRDRF *=1. 1 FEHAERERE *=1.0
BRI k=1. 0 4 EHTRE % =1. 0 EWEE BRI *=1. 0 {IHEZEH=1. 0 MEITEN=0. 9
BKHTAILBT % =0. 9 KR | = BBT=0. 9 A HETRH %=0. 9 {IlE&EHEFX Fifiz=0. 9
BKTIERT %=0. 9 HANETHIRA *=0.9 KiFTiRaIL*=0. 8 FETRIEH*=0.8 KIGTEEE *=0.8
KIFFTH G *=0. 8 LLMBETHMIE=0. 8 B A HET=0. 8 FFRHTINEE %=0. 8 K/ I|ALET *=0. 7
AETAL BT % =0. 7 BKTATECKAT %=0. 7 FUARAT E#E=0. 7 ZEFMIEUE *=0. 7 EIINSERT - HH *=0. 7
LB 173k =0. 7 L IERTEE R % =0. 6 G EIREF KT %=0. 6 (I HFEXKA=0.6
SR HEIE/AK k=0. 5 KR [ KIF=0. 5
SKIRFIARR T % =1. 6 &R0 S k=15
KRFT VAT 4 T7=1. 3 KRFHBRAT=L 1 KRAT@fh k=1, 1 LU =1.0
LT FERT /v sk=1. 0 [ERTEERG % =1. 0 PR =@ %=0. 9 HLATEIZ *=0. 6
KPR % =2. 2 FFERE TR O k=2, | BYIIFATEMEN=2. 0 F#kii FFM*=1.9 AKFHPJRET *%=1.8
HSLHBIINERR % =1. 8 BASCHI&AT*=1. 8 LMt x=1.8 ERITAH*=1.7 FEFAENE+*=1.7
TR 4A=1. 7 BICmHERTAGH % =1. 7 R HE M *=1. 7 > (XX *=1. 6
FPEHTAE=L 6 BT k=1. 6 BYI[FTPIHE *=1.6 Ll Fedk=1.5 AEHHE=1. 5
BFEmHEF % =1. 5 /KAt k=1. 5 B4JIIHEEE*=1. 5 FHHHA T *=1.5 FHEXMAHEHET *=1.5
EFRTZE R k=1.5 BETHIGE *=1. 5 /NEETEA *=1.5
OB TR k=1. 4 FEFHEREHIL *=1. 4 WEETAE x=1.4 /EEF/NI*=1.4
STk =1. 4 $RETR Ek=1. 4 KFHTEETk=1. 3 MM N *=1. 3 KT/ NE*=1.3
IRE(fE H k=1, 3 FE/ IR *=1. 3 WPHEHEN*=1.3 D IEHKER *=1. 3 EHF=ZE*=1.3
TR % =1. 3 S ITHDWHEH *=1.3 S IFTH O W FIEEx=1. 3 KETH&HT=1. 3
FPET L k=12 175U %=1, 2 RIE AT E k=1, 2 FRT/KEEERRHT *=1. 2
Al k=1, 2 BFHFE *=1. 2 AFRIKTREFRT % =1. 2 KINFEIBTERTE=1. 2
R E AT k=1. 2 SFATARH k=12 /NEEM EEE x=1.2 TJHmEER *=1. 2 fafhimbiek=1. 2
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IREEATRARE L% =1. 1 BT RATH g k=1 1 fEbRmRk=1. 1 72945039 6 EhHE*=1.1

TR D HFRFIE *=1. 1 {THRAE*=1. 1 $fETME=1. 1 #$ETER*=1.1 TEFRZ*=1.1
OLEF/NE R=1. 1 7T R *=1. 0 AR *=1. 0 KIFEEIRTEFk=1.0 LEN/IMEM *=1.0
SERTHERT % =1. 0 ZRIEIAT T T REF k=1. 0 S ATEH=1. 0 FRECTHIL IR *=1. 0

OB iiHA) [ *=1.0 FEEXETHEIT=1. 0 TEHAMNT *=1. 0 FgikhiLe %=0.9

BT THEE » B %=0. 9 HHERET F/NE*%=0.9 \TFETES *=0. 9 Bz H=0.8

FWEERE TR *=0. 8 HEKMFHTERT=0. 8 FIEAMMHITHET %=0.8 UV= bl / EBT=0.7
FIHRETAR)11=0. 7

KHEEHGE Ex=2. 4 FRERTIFT-%=2. 1 FESILTPR=1.9 HEITHE*=1.8 EfHTaE*=1.7
WA T=1. 7 BAHATANT *=1.6 KHEFEFANT *=1.6 IEERTHI- 0T *=1.6

FEE TIRREFET=1. 6 SIRIRITA A *=1. 6

FEATIRE R *=1. 4 KEFMEPIHEIT=1. 3 FARTTANT *=1. 3 EFITTRERT *=1. 3

FERTHAH k=1. 3 AT (RTETE % =1. 3 IEEREM <=1, 2 IAEERTHERTS *=1.2
PEBFTEAE T k=1, 2 BERATRAT *=1. 2 AREBILTRE *=1. 2 FAIRE) /)1 *=1. 2
FEVETHA =R % =1. 1 EHHEET k=1 1 SRETSA%=1. 1 BESILH&Fr*=1.1 FTEH/Hx=1.1
TEFRET *=1. 1 YR INERAF *=1. 1 BYer=1. 0 FHARTEA%=1.0

Wi &< OTRESE) %=1, 0 FEET NSRS %=0.9 HYEHAE *=0.9 FEFHAE*=0.9

T E T ERET % =0. 9 AFATHERETIER % =0. 9 HiATiafHETEE%=0.9 BYCHP$aRT*=0.8
VEBFHIET % =0. 8 AREHEIRTETE=0. 7 ARVEHEFHHER*=0. 7 FHETHRE *=0. 7 HATTEET=0. 7
AR E KRS *%=0.5 B¢ RRETHF %=0.5

BT k=1, 6 VHETTHIRAT*=1.5

HAAE TR BARNT k=1, 4 KHEFPEART k=1. 2 THCHEBETHRE k=1. 2 KRETH DH %=1.2
BT E T RET %=1. 1 GO ET %=1. 1 #2)I[T7RHET *=1. 1 BETEANET=1.0
BUABTTR) BT % =0. 9 AHTTHY BT %=0. 9 fr:Z ZM/NFE % =0. 8 FENRTHS RAT%=0. 8
FERTISE % =0. 8 KHITHEHT%=0. 8 AEFRHIHHET %=0. 8 WAITHA=0. 8 FEEIAFETHIE %=0. 8

IR AT k=0, 7 HAATRTCAEHET =0, 7 HRAA=FTETERET % =0. 7 AEARTTZEREENT «=0. 7
FEHETFARET % =0. 7 HHET FEFH % =0. 6 ATETIIEEET % =0. 6 (FEETTEET*=0. 6
AGTSEANT %=0. 6 VBHTT FAERT*=0.6 i E/NI=0.5 fAEMRIERT=0. 5 Z2HZeH *%=0.5
K T AFET %=0. 5

ERETAER *=1.5

FH TR & =1. 3 JIZEMAFIR *=1. 2 AEH MR~ 2 BEMHR x=1. 1 FHMHER*=1.1
FRHEHAFRHE %=1 1 SW\WoF RBRIRR*=1. 1 RBATHKEx=1.0 {THHRE*=1.0
ETERTE % =1. 0 AFEMEERT=1. 0 PIEFH *=1. 0 AZEHHEHE*=1.0 /IR *=1.0
ITHTAR*%=0. 9 MZEMALID %=0.9 & X 2VOETHA *=0.9 FZFETEH*=0.9 AT TELE *%=0.9
HARNLITARAZERT % =0. 8 AT A %=0. 8 5 AT FHIA %=0. 8 SEFHIH %=0.8

SV FIEXER %=0.8 UVoEREXKIBHT%=0.8 S\ /- EHRX TES *=0.8 AELHTEE *=0.8
RETRITRES *=0. 8 MZEM F={2%=0.8 FLRMEEE %=0.7 S\ ERXKHE*=0.7

UV IR AR % =0, 7 AEATEE %=0.7 ¥5)IBTEMH %=0.7 LETAZL%=0.7

B EEBERTAE *=0. 7 JIBETTHENT %=0. 7 EAIMERD *=0. 7 FHTT_EFH%=0. 7 FIEiiAR *=0. 6
JATHART %=0. 6 AT TAYHE %=0. 6 £ BH ="V A%=0.6 &)I[FH5E/%=0.6 FE& LT %=0. 6
JIBETER %=0. 6 SUWVZETHRIERI*=0. 6 S = ERERBIFT*=0. 6 SUmiAR)I[%=0.6

BT LBT=0. 6 BRACTHTUE T %=0. 6 HRHART %=0. 6 AEMEE%=0.6 S\ /- HHMXED=0.5
RERTIRMT=0. 5 ¥5E = HRTHEALR % =0. 5 BEFITHNE %=0. 5 AETETH*=0.5

FIPET KRR *=1.5

FIPE TS k=1, 3 FEH&FT*=1. 2 FET/ERT=1. 1 FEHEFETFHE=1.0

TFIEL R RACEBT % =1. 0 BFETTEEE %=1. 0 TIEFILXHMT %=0. 9 BFHETTRELRIE %=0.9
FATHIERT=0. 9 FEHEEHGES R *=0. 8 THEEHEX/NEH *=0.8 WA HEHFH *=0.7 ZLHHTZE=0.7
FHEPRX H5E=0. 6

—BAMTERARNT k=1. 1 —BAmTEILAT *=0.9 —RanTFJEHT *=0. 6

R ERAFE=1. 1| BRERRAR %=0.9 FFILXHE 75 *=0.9 FATTE>D L 4 L%=0.9
BT AT APRT % =0. 9 BRUAREFXIT i % =0. 8 BAUILXARPIRG % =0. 8 BIRTHEF X HHEF % =0. 7

BRI X BB % =0. 7 BRUESEKARARE % =0. 7 BRI [X =0, 7 HEFiT S eE5 0T % =0. 7
ZIETRERIR %=0. 7 BATSURR KL *=0. 6 BT %=0. 6 HA7LF) | XA %=0. 6
HRFNTIH YL %=0. 6 HARHHAAXHET %=0. 5 AR FH/IET*=0.5 BAELXFH%=0.5
HRUEARIX AT A % =0. 5 BRTHXBITE % =0.5 BRI XIE5 %=0. 5 FETHHEA XY %=0. 5
R X LTFRT=0. 7 {BRIFATH =0, 5 FERLEURHXAEA %=0. 5

H A THREFORT % =0. 8

36° 10.4° N 140° 56.0° E 43km M: 3.5
O B2 TR k=1. 3 FRIEEIETTE TP sk=1. 0 BIHEFIBE % =0. 9 ZKINEENETHERF=0. 8
KFEHIAET=0. 5 $2MTH#RM=0.5

37° 08.1° N 138° 24.6° E 24km D 2.6
AT RSN =1, 1 ERRCk=1. 0 RS 2R % =0.

32° 59.7 N 130° 20.1° E 12km M: 3.6
KA HTIHEFINT % =2. 3 Ao THE AT k=2, 1 #JI[FTAFET =1. 6
KAHTAAR k=1. 4 ZOoFEHILJIET %=1, 3 AOEmfEET k=1. 3 KPHFEH=1. 2
BT =GR % =1. 2 B [THAHET k=1. 0 FLATHT FrE3a=0. 8 FAMT/\RTZRH %=0. 7
IEEKTTREHT % =0. 6 AEKITEAEANT=0. 6 Hfgmil / H:%=0.5
TP g 2%k =2. 2 KEATZE=1.5
FEEETTAREN % =0. 7
SERMENLE *=1.6
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FIRFIR

1 ERETARHE k=1, 0 [UFETHRESRET %=0.9 [UFEFHE A Gl L # —%=0.9 BEAILKHIANT %=0. 8
AT =0, 7 FABINTRANT =0, 7 FAKNTILE %=0.7 REATAARH=0.7 |LEETTREALAT 5=0. 6
FATIEEM=0. 6 EATTHR*=0.6 EATIHEEIT*=0. 6 FHimiEE*=0.5 EA TSR %=0.5

1 BT =1 4 EAUTHERAT=L. 3 BT k=1 0 BT NEHAT*=0. 7
et RATTRAT=0. 6 EAUF/NEATEAl=0. 5 T 4 (T %=0. 5 JIHATH#A*=0. 5

R I 34° 24.1° N 140° 07.4° E 38km M: 3.6

THER

BRI
R

(LT

FKH IR
HIF R

FIRIRETER
IR

A,

1 EEIITREE=0. 6

37° 3.1 N 142° 05.0° E 33km M: 5.0

2 FEETTHRART =2, 2 BKAHART k=1, 8 BAKHTRILET %=1 7 KIGFHH)I| = HET=1.7
BT TET k=1, 7 BT HEET=1. 6 JRAETHETE=1. 6 FFET T~/ NK*k=1.5

1 SEEMEAE *=1. 4 BKTATECKIT k=1. 4 EIREEITRRMER *=1. 4 Kigidy)IALAT *=1. 4
KIGTIAA L % =1. 4 KIGTIFES T *=1. 4 KIGTTHEF *=1. 4 LEEH *=1. 4 FJRFITHJT *=1. 4
SETBHIR =1, 3 FREATH M %=1. 3 ALAHATBE *=1. 3 F&ETRENER *=1. 3 FREHRA =13
BRI *=1. 3 FEMEREAK*=1. 3 KT =AAK k=13 [LotHT7ARAR *=1. 2 BeKATEERT *=1. 2
GRS % =1. 2 fAMETAME %=1 2 TR %=1. 2 FEFRAERE =12 =5 IFETH *=1. 2
EINEERT AT k=1, 2 KW ) RIE=1. 1 F&db AT sk=1. 1 EiR2EBATLH *=1. 1
KIATERTHR k=1, 1 TAESRTESR=1. 1 A HREXE *=1. 1 KK *=1. 1 IIEZEH#=1.0
EETRTEH R =1. 0 EFRETIURE %=1. 0 &)I[ATZ4g)1ik=1. 0 EIRANSERT/NEF 5k =0. 9
£ FERTRE % =0. 9 BAAEH/INEF %=0. 9 (IS EHEFX Ffin=0. 9 AR %=0.9
A =T 11=0. 9 BERUEIE % =0. 8 JCRIET = % =0. 8 & BRI X ELT *=0. 8
NIBEARKE RIF %=0. 8 FRAEA %=0.7 [T EFEAT*=0. 7 ZEETHEEET=0. 7
SATBTEEA % =0. 7 JUERKEAXILE *=0. 7 IIBEFEXKA=0. 7T IIEFTEXES *=0.7
SABTHARA=0. 6 FUFRTAEL %=0. 6 IUIEFEXNE *=0.6 B KATHFIMNT *=0. 6

2 HERITERBEEHT k=1. 6

1 SEHTTHORKE % =1. 4 FEESHPAT %=1 4 @EFETRFET %=1. 3 BRILTHMREEET *=1. 2
FAT T CHERAT k=1, 2 FREERTALE =1 2 FHIMTAHY MR % =1. 2 AT iR & =1. 1
TARATII k=1 1 ERETREE *=1. 1 FJIFVIE =11 Wb X =FET=1. 1 R{TITHE=1. 1
SEHEATKHE %=1, 0 HFTIHEERT *=1. 0 fBEFHETRIRE*=1. 0 @EFHETR) IR *%=1.0
& EFHETE LT k=1, 0 JIIPIAF BJIPNREE k=1. 0 RIH TIRA k=1. 0 (@ETHILENET *=1.0
JINEFRT/NEFST 5 =0. 9 FASTHARS [RT=0. 9 f&ETIAAART=0. 9 HATTHHERAT %=0. 9 REHAE *=0.9
JIHGEETRR 2 0 k=0, 9 98| |THAMES AT % =0. 8 ERBILTTEAH=0. 8 FIFRETHEEBSXTERT %=0. 8
8|7\ % =0. 7 BREEFHFFHR %=0. 7 WX FiFEI0 > %=0. 6 FHAITHERA=0. 6
R B EE AT FALA AR % =0. 6 SREIETAR %=0. 6 7T %=0. 6 FIFEETREITX =BRT=0. 6
T CETIREE=0. 6 JIPNATT)IPN=0. 5 JHPNAT_EJHP/ L% =0. 5 /NEFETH#E % =0. 5
P THRE B XA ZE=0. 5 REATEH%=0.5

1 P& ERTIE(A%=0. 9

1 BT ELIXER) | *=1. 4 —BArTTEERT k=0, 9 —RARTasHRNT k=0, 8 —FAmRRIRET %=0. 7
At ETFEZRET % =0. 6 b ETAMIERT=0. 6 {E&TA AT *=0. 5 EATHHET*=0.5
RARTETHRASTERT=0. 5

1 KAlrfiEEL*=0. 8

1 KRHT BT 4 7=1.0 KRATHRRIF*=0.9 FLUITRIG*=0.9 HEITEE*=0.7 KR4 *%=0.5
KR TIERAT=0. 5

36° 07.4 N 139° 50.7 E 49km M: 4.7

4 HFFETAAE=S. 7

3 WHMRN *=3. 4 HFTEE » &*=3. 3 HhERETANT %=3. 2 AMmaH*=3. 2 S L *=3.2
TR 4=3. 1 BIATEME®=3. 1 TZEMART %=3. 0 £[THIIH *=3. 0 ZLETFIH:*%=2. 8
AKFHPIRET =2, 8 FEURTRH k=2, 8 BIETHEET %=2. 7 WHEKEHE O *=2. 7 HRiHiRE=2. 7
TEMRAE=2.7 D AXH/NE*=2. 7 FEHT/IMEH *=2. 7 HERHHA T *=2. 6 SFHHHE*=2.6
SRRk =2. 5 ZRIN AR T RAANT % =2. 5 /NEEMEA *=2.5

2 KFETENT=2. 4 MM T *=2.4 /EERVINI*=2.4 LT FEE*=2.4 LR~ *=2.4
WA H=2. 4 ST FLk=2. 4 < [EHXIRE*=2. 3 /NEEH EEER *=2.3 KT THET *=2.3
BN FTEEE % =2. 3 FHeT/KUEERRGART k=2, 3 B LB /NG k=2 3 IR AT oK% k=2, 3
PROEEAT k=2, 3 ELFTSFH *=2. 3 WhERETILT *=2. 2 WEKEH _b/INg*=2.2
FRBCTT IR R k=2, 2 AT\ %=2. 2 253 B35 b LM %=2.2 /A0 5 LTHAFIH %=2. 2
ON= B TiRgHEE %=2. 2 D ITHRES *=2. 2 BRFTHIUE %=2. 1 ZBET/NE%=2. 1
TR %=2. 0 JRERTFTAE L %=2. 0 $RMTHIE b %=2.0 AFHFdRk=1.9 SFRHKRM*=1.9
SRHETTER *=1.9 BILHHEAT*=1. 9 HEAKHETITET=1.9 S <IXHA LW IHEH*=1.9
P i %=1. 9 HUBFHIE*=1.9 FERETPET=1.9 @i FFM*=1.9 ZEF=E*=1.8
INTFRETELS *=1. 8 HhekEHEMET *=1. 8 BEFHE x=1.8 O/=HARMNHEE)I*=1.8
ASEHERTAES %=1. 8 AT dk=1. 7 $EHEM#EM=1. 7 fEdriifbte k=1. 7 ZIREETER=1. 7
FIARETA) =1, 7 A RETAR % =1. 7 ] RETH0k=1. 7 {TH7THRRAE *=1. 7 B IRHIHT %=1. 6
HHA T HRT k=1. 6 HWEENETEE*=1.5 EFkTER)I[%=1.5 KIREIETTEF *=1.5
HRErfE M k=1 5 FrdisaiR k=1. 5 RRgkriZBEE *=1.5 KTHhE*=1.5
SLNEHLWTTIE*=1. 5

1 HWRERHEMATET *=1. 4 BRiitx=1. 4 FANBTJREH *=1.4 175 HILE *=1. 4 #ETED k=12
FWHEXHETAFHIT k=1. 2 WEHRZN=1. 2 JLZIRHBEERT %=1. 1 O7=H7220 il ERT=1.1
RGEHTHIERT % =0. 9

4 EHHEAR*=3.5

3 FEFHTHF k=3, 3 (EEFHTRHANT % =3. 1 HARTIPEHRT AR *=3. 0 (EEFHTHNT %=3. 0 3% F-HT457=3.0
NIRRT k=2, 8 FHE THEAREFHT=2. 8 BPART AR *=2. 8 TEFHT ARG *=2.8 EFIFTAKIERT *=2. 8
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HORER

FFARIRET A AR % =2, 7 Wi ARTHRRMRTRERN % =2. 7 MR A T k=2, 7 TEH/I M %=2.6
FARTIEHT =2, 6 VEEFTHVENT %=2. 6 FHPEHIE *=2. 6 /NLUTIEHEE *=2. 6 HARTIEIT=2.5
BERTHRLE R *=2.5 FHE PR %=2.5 E=JIETLS & & %=2.5

HYEHA AR %=2. 4 FHRE T EIRET %=2. 4 WiARTEVER 5t =2, 4 FEATHRH:*=2.4

H YT SR | HESRRJF k=2, 3 H AT ERAET % =2. 3 HiARTEETE H *=2. 3 BEATHAS EET %=2.3
BT k=2, 3 ARS8 *=2. 3 HEHTERAT o *=2. 2 FEET N5EE k=2, 2 B[] *=2. 1
HYEHTAE % =2. 0 HiAIRET) | BTHEEE*=2. 0 HiAM A0 *=2.0 HYEHI=2. 0 KEFHSELE%=2.0
IES I RE *=1. 9 AR EA %=1. 8 FHETHE *=1.8 HYtHiEETER*=1.8
BT A& sk=1.7 BXHER =17 RS < SHKRFE*=1.7 BAHGT*=1. 7 FIRTAT *=1.6
IEHRFHERTS *=1. 6 ik < HHEE *=1.6 HXHFER=1.5 mEITHRE*=1.5
ISP R=1.5

FEARETAL S R R oot 5 =1. 4 HFATREN) R/ M1 % =1. 4 FREETHEFIMEIT=1. 3 IR T H7- ZHT k=1 2
KHEFEATARRT *=1. 1 BZEATET-%=1. 0 IESILTIERT*=1. 0 IZEHEIFTHH +=0. 8
BZEER HAR A 3 =0. 7 BEMERTAEVE=0. 5 BNAEEURTT IR % =0. 5

HiA= T TEAEHT *=3. 6

KRBT A O %=3. 4 HAETTHTERRT *=3. 0 KETTHEART *=3. 0 AEATIEENIT %=3.0 SXNTHEF+%=2.9
WARTHA=2. 8 TUHRTHRA % =2. 7 (FEMETHEALRAT % =2. 7 BEBEAFIRTHTE %=2. 6

HAAETH BRARNT k=2, 5 72 &0 TR 4 BT k=2, 5 (AT sRET k=2, 5 A FHHi/EET %=2. 5
ARETHA)TIBT k=2, 4 HATTRkAERT=2. 3 AEARTITONT % =2. 3 VB HTIFARNT x=2. 3 VB HETIEANET=2. 2
AT THIREET % =2. 2 KA RFET*=2.2 Z &0 Wil %=2. 1 % &0 sl %=2. 1

BHET FARAT =2, 1 BJITHRE*=2.0 FFE/NI=2. 0 7 ibkt8iH «=2. 0 §ifEE LR %=2.0
BHENRFTRA SRET % =2, 0 AETHEEART k=19 KEFRHTHESHITk=1. 9 ) HRHHET %=1. 9

TR AR k=1, 9 BEENTFET=1. 9 AUGTRTET *=1. 8 FEMIATHRA *=1.8

T TS ) 1k =1. 8 KHETTHY T *=1. 8 FEMETIH *=1. 7 BEEIBFIFRH*=1.6
EHETARETk=1. 6 A7) HBTEEERR x=1. 6 FMHLH™=1. 5 BWHAHH*=1.5

HEET R k=1. 5

HREFENTHLE %=1. 4 1%)|[THFEIRAT k=1, 4 HEFMTALE *=1. 3 ST 2T %=1. 3
BITAE %=1 3 EJITR k=13 HEAT/NEx=1. 3 RIFTIEIART k=1. 2 ZZHHZP *=1.2

BB THEET k=1. 2 SAAPZEAT % =1. 1 #FETH 7 i x=1. 1 EFBT FHHE*=1.1
FRRATTHREEZE =1, 1 AT k=1 0 BJIIATARE *=1. 0 BJITHAIBRT %=1. 0 JIG I AH*=1.0
HETRIEFAIET=1. 0 BEE FEFRIFnk=1. 0 FZSHTHE=0.9 Sl aTAHT %=0. 9

i SRBTH I ST 3k =0, 8 BEE m AT L %=0. 8 TAZHET /MK %=0. 8 122 4H]/\f§ 3k =0. 7

RIRT TS % =0, 7 REFFITREF %=0. 5 AR AHTH%EE*=0.5 /e B4 % =0. 5
VAT TE % =3. 5 HZERTAFIME %=3. 5

NEFTRRE3 4 AETEMG*=3. 3 AT %=3. 3 RHHTEF L T5%=3.1 Azaidt) 152 %=3.0
AETTEE *=2.9 FEEERTARES %=2.9 FHETIHMEE*=2. 9 FAM)IA *=2.9 AT T =(R*=2.9
IETHE®=2.9 B)IINTHEH *=2. 8 FH &M *=2. 8 #i)I[HR *=2.8 JLATART %=2.8

SV EAHRART k=2, 8 EMHTTBAEF %=2.8 LRHANT *=2.7 fEATRE*=2.7

RERTRILRE %=2. 7 &~k RIBXHRIG %=2. 7 AEH AR *=2. 7 P05 *=2.6

SV EHEIER *=2.6 SUWZEIKEE%=2.6 SUW2EREXKBET %=2. 6 {THTAINL*=2.6
JIAHREARSSE %=2. 6 JEEAThIL k=26 RERTERT *=2.5 JI[BTETERT *=2.5

FHETHAEHTH *=2. 5 BANLTHFAZERT %=2. 5

RESTHRMT=2. 4 AERIRERT=2. 4 PAEMHH *=2.4 JIIOHHEA*=2.4 FHM EFH*=2.4

SEH TR %=2. 4 WETHTUH %=2. 4 EFHH*=2. 4 )I| BTG %=2. 4

W FEHFRRXTES *=2. 4 AR *=2. 3 (FEET/ N E%=2.3 HELATHJe%=2.3

SV FHAIXERD=2. 3 BEANHERD % =2. 2 BAERTEAE %=2.2 W= ERERKM*=2.2
SRR AR *=2. 2 FifTAREF b k=2, 2 THMRE k=2, 2 BANLTHT /)11 %=2. 2
JEILETAZ L =2, 2 /N[BT IR % =2, 2 MEEFHTESS, k=2, | RERTHZER *=2.1 & X 2VOHTHEA%=2. 1
ERBT A %=2. 0 W= EBXBIFT*=2. 0 HrEMJ I TR %=2. 0 BRI HT % =2. 0
JIHEFTEET=2. 0 BRAThoe%=2. 0 ¥ BTH=VA%=2. 0 H =) |[BT FRIAJFR *=1.9
EEDPRTE %=1, 9 FEHIAR *=1.9 J\gmFdk=1.9 &L RS *=1.9 MILRTKEF=1.8
BelUmI AR %=1, 8 SHEEMHTANT k=1. 8 FEEAEF KL *=1. 8 FRATIIHIT*=1.8 =i *=1.8
FEET R %=1 7 F)ITHE)*=17 JIIAH = Fi%=1. 7 PrRmACAZEET *=1. 7

SV ERKTES =1 T SRR ER =1, 7 BRSORMEIE k=1. 7 BT LAT=1. 6
AT % =1. 6 FARETRAMR %=1.6 HEMHEYR *=1.5 HE=JF0TALL*=1.5
s B k=1.5 5 UHEFHiERN *=1.5

BRAETI4BE k=1, 4 ARIFTER % =1. 4 BT k=1. 4 REEFTHGE<=1. 3 AREETTERET %=1.2
AFETAAFE k=1. 1 /|\NEEEFHT/VEEEF sk =1. 1 ERHT-EAOR %=1, 0 BRI/ %k=1. 0 BEAQHHEE) 1] %=0. 9
PR A %=0. 9 /NEEEFRT R4 5k =0. 8 ARAETIKIAE=0. 8 ARAETTHUI*=0. 7

/INEE BT 1E=0. 5

FARTHIE > U 4 =3, 0 BTHHHE] k=2, 8

R TRHEXKFI=2. 4 B AARK ZHER k=2, 4 /NER/NIET%=2. 4 BT RART %=2. 3
BN RAHEARE % =2. 3 BURUERRZEH=2. 2 BT PEFX sy k=2, 2 FEREF T AR AT % =2. 2
WA k=2, 2 FHETT B AFIHE % =2. 2 BRI K EHTT %=2. 1 HEILXTE - Fk=2. 1

BT KHRRA % =2, 1 BEHGIKHRAERT % =2. 1 BFURSZKFI*=2. 1 L)X =2, 1
ZTETHEAR =2, | TEHETTR B =2, 1 FRbri BRI *=2. 1 BT XAks) 1 %=2. 1

R K =2, 1 BEUR S K TAEHERT %=2. 0 BAEAXILA %=2. 0 BALE)[XEE *=2.0
INFEFHEZ N *%=2. 0 FafT/INGET %=2. 0 BTHTIEA *=2. 0 RTHATARE *=2. 0 /NEFHHAET *=2. 0
BARTILFTART %=2. 0 BATIUTISE(ERT *=2. 0 BAUHEX LEA *=2. 0 HASURR RE %=2.0
HRITHXIRIR %=2. 0 FFTRH XA %=2. 0 BFILXKARTIRG *=2. 0 BRI *=1.9
FRLHXAR N *=1.9 BEFTHsHE *=1.9 E/HFHAZS *=1. 9 JAILHFRANT %=1.9
ZEEHRAF % =1. 9 HAEKER AR *=1.9 FRRKERZE|*=1.9 BEHEAXFIT*=1.9
HRIER X ) R %=1, 9 BFTREFRXIT A %=1. 9 BFIE KM k=1. 9 BRI HART %=1.9
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HURUT) AR k=1, 9 BURTHRXE L& & k=1.9 BN PHAARE %=1.9 BEEEXmE L *=1.9
ERFENTAEAR 7 I % =1. 8 5 & DB *=1. 8 HAMGRE S *=1. 8 FAHEXE £ *=1.8
HAE XL k=1, 8 B A4 %=1. 8 FMEFTRFHET *=1.8 Hm B RBXFRET*=1.8
HRHHAXIEA % =1. 8 B AR XA *=1. 8 THHEHTTHET *=1.8 NEFHia)IET*=1.7
R HRBFX k=1, 7 EoFHAA=1 7 ERTRARE LR %=1. 7 BB ILUTHART *=1.7
HRRAERARNE % =1. 7 B RHEX T AR *=1.7 HREAREEE *=1. 7 BT HEXHEE*=1.7
TR RIAET % =1. 7 BAUEARRAET % =1. 6 FRFRREM *=1. 6 FRFUFTHHHE *=1.6
WROUHX AR —Y 24 %=1.6 BRAEXHE ¥ k=1.6 BRUHIIX)I*=1.6 \EFHAHRT=1.5
HUR TR XEIT sk =1. 5 FR X HANGHIT k=1 5 FIXEHX RS *=1.5
HRUHTE K IR % =1. 4 A RKTH *=1. 4 BUT/IHRXKEF *=1. 4 HFEE XA *=1. 4
EHEERA*=1. 4 FEFKHEXHH*=1. 3 BRI A=1. 3 37| [TRETk=1. 3
FHETT A =1, 3 BT E A k=1, 3 K TIANT %=1. 2 LEEMHREH=1. 2

PR Eok=1. 1 BEETTHSBET k=1. 1 f@AEMRE*=1. 1 BOHETIFEH:%=1. 0 MBI A% *%=0.9
B JEENTK) 1] % =0. 5

TREVFARZR) | AR T % =2. 8 RIGHHIX A H 5T k=2, 8 FEILNE X || HAEHT =2, 6
FREFEX T 7 BRI *=2.6 ) IFEAXERTE+=2.6

R B 25 AT % =2, 4 MRS HEXAEAN 1% =2, 4 BRI LFRT=2. 2 5P X )L FHT k=2, 2
FRIESR T B X B HRT =2, 2 FERRRER RS k=2, 2 FERRRARX AR +=2. 2

AR BORIAET =2, 1 ARVEARZS) XA E A HET k=2, 1 AP IEAAET =2, 1 A X LKET %=2. 1
FRERAX =8 %=2. 1 )1 IR X ERTHT k=2, 1 JIIFFSERK A FART =2, 1 ) IFFEFIXER | %=2. 1
ZIMT A k=2, 1 AR R k=2, 1 FARRRAR AN =2, 1 BB X - EARAT %=2. 0

RIS XHSIE & =2. 0 FRIEEA X BE k=2, 0 FEEET K HANT % =2. 0 JIIR) | IR T 0T k=2, 0
JINEF R R MZRT =2, 0 JEATT T =2, 0 FEHEIR FE X ARRERET % =2. 0 SR ERIX 03 % =1. 9
RRIEE X I % =1. 9 JERITIREY Bk=1. 9 FEmiEA *=1.9 FHMTHZSZE*=1.9
FRRR X =1, 9 FRIEPEX A 7a & by k=1, 8 FRlH X BASGE *=1. 8 HilHEIb K& TE *=1. 8
FRILF X RN % =1. 8 FRILHEm KALILE BER *=1. 8 BHERXFURAT k=1. 8 JIIFZEREF *=1.8
TENFTHEE - 48 % =1. 8 BRIERST-KIEEYEA *=1. 7 BREEX KHIET k=1. 7 SRR A5 BT % =1. 7

JIRF PR IMERRRT=1. 7 )X FYEIE & =1. 7 RFAT FEER sk =1. 7 AR PR X FiEk=1.7
JIBRRAE X T8k =1. 6 FRINTARE %=1. 6 V4 AL *=1. 6 HIEHSFXIEET *=1.6
FRRER X A4 k=1, 6 HEIRES RIXAR R k=1. 5 HEREER KBS *x=1.5 /NHEHIKE*=1.5
REIRAIRX A % =1. 5 FEREF R XS =1, 5

FRIAR T BT k=1 4 BEEFERXLFRT k=1, 4 FEpErg X LLBIbE «=1. 4

TR XTI =1, 4 MRIREERE LA *=1. 4 FERTRE% x=1.4 FJIITE1%=1.4
REFHEE=1 4 AT AZHE %=1, 4 BIEREERER *=1. 3 MBIt RA L *=1.3
FBERTAFTE k=1. 3 RN R MG *=1. 3 X I~ IF=1. 3 JEARMHFHRT %=1.3

JERTH FEEd/A k=1, 3 FHZS) [ RFHTE Tk =1. 3 EAlEHT =1, 2 BERRTIX )] %k=1. 2
FREAIRX k=1 2 BRRER/INVE 74 k=1, 2 =il LET k=1. | SERERKIEER *=1.0
REIRRIKORE %=1, 0 FRHURHRX/ A %=1, 0 REEATFABEA % =0. 9 BRI F=0. 9
JREIRTEA AT % =0. 9 IR %=0. 8 FHRETISA %=0. 8 BEEFHANT %=0. 7 SEATIHRHET *=0. 5
BTk =1. 8 FJIAIE *=1.6 EHIAE%=1.6 FEAKE %=1 5 RIFFRIFF*=1.5
EHATTHTET A k=1, 4 AT Bk =1. 4 SERETRENE *=1. 4 WIAETHIA F/EE=1. 3

RARHT BAEAE A k=1, 3 TUPETHRAR % =1. 2 %) HEuE i« =1. 2 #JIHTHE/|%=1. 2
FATTIATHEET sk =1. 2 AT AGHINT %=1. | FEREETER %=1 1 ZHE)IH/ &L *=1.1
WhER/IMGIE=L 1 BRLTIRERT k=1, 0 FEATTHRERET %=1. 0 FEHSHAER *=1.0 W& TSR *=1.0
WHEHREEA R =1. 0 AJTHIZIN=1. 0 FEREETIAFR %=0. 9 FATHTHZERT %=0. 9 HZERTLH %=0.9
IRITHTE6HAG=0. 8 WO X T =FET=0. 8 FRLIRAT_LIAMF=0. 8 —AFATHE#HE *=0. 8
JERS) | | FHARASIT % =0. 8 RGAT TAAA %=0. 8 F)IBT TR *=0. 7 " AN %=0. 7
AT IR k=0, 7 EASTIARS [HT=0. 7 dyBXATAA) 1 188)11=0. 6 ERILTTEAH=0. 6 /NEFHTHIE *=0. 6
/INEFHT/ NEFRTHT 3 =0. 6 RAHKHAL T ¢=0. 6 REATHER T LI %=0.6 HRAEAES *=0.5
JIUPFTF)IN=0. 5 FIREETHE=0.5 V& HiEI Y i =0, 5

R FTTAEIRRT=2. 1 HATTERT=2. 1 FEEIERIIKIERRT +=2. 0 BFAMTHERRIE *=2.0 FIFTTAFR*=2.0
)T\ k=1, 9 IHZTHE *=1. 9 THEPIHET *=1. 8 TFHTEEZE *=1.8 FKATTHE *=1.8
EEREATERE *=1.8 FILTEFIE *=1.8 TEEMEXEAERT *=1.7 AEBZE=1. 7
SRR A k=1, 7 FITEHIAE k=1 7 TREPRX =1, 7 THEATIEREFET *=1. 6

TR TR % =1. 6 FEEFT*=1. 6 VUERETIFENE *=1. 6 THEFRXTIENEFT*=1.6
ENPET3EHE*=1. 6 EFHIE *=1.6 KITZLREE *=1.6 \FRITIFIHFH *=1.5

ERTVEEIRGS G % =1. 5 # Mm% =1. 5 AMETIERT =15 Ef&EFT*=1.5

FATREH *=1.5

WATH S A *=1. 4 FRAHEREE=1. 4 FRACRE *=1. 4 THELERFFEIER *=1.4

FIA T IR T k=1, 4 FUGHTHRRATE k=1. 3 2 LA/ N sk=1. 3 TIERHER/NAS %=1.3
WAPTIRA k=1, 3 AT k=1. 3 HEA-LH *=1. 3 AFEAEIT*=1. 3 JEmRHT FAEAR *=1.3
FERTIAM k=1. 2 ZERT%H=1. 2 [UERAHEE *=1. 2 TERXIDAEF *=1. 2
BTG RN *=1. 2 EEEm FARE k=1. 2 FEALPR k=1 1 k=11

2 TG k=1 1 [URTRETE LR A=1 0 FEMER *=1.0 A 7ATEI*=1.0

JETFEYEZ Nk =0. 9 BEEETALR*=0.9 FEERTAR *=0.9 HETHHHE=0.9 fEILTHREEE=0.8
AREEFAE=0. 8 BRI RIEA=0. 8 BEEEHTE)I[%=0. 8 FERTT BRI HEA %=0.8
WATHUER *=0. 8 —EHT—&E=0.8 FEMREL*=0.7 [{BEHT/\ B/ %=0.7 BT =%=0.7
REREIERTRES %=0. 7 881 TTRRE %=0. 7 RANAS *=0. 7 FET _FE=0. 7 #)I1T/\£=0.5
FEWRTHES) | BTRRAS k=2, 0 B 7 /L7 ATHIFEL k=1. 7 |LEUTRIRET *=1. 7 EBFFH&AT*=1.5
IR HRE % =1. 4 AL A k=1. 4 KA TEATI *=1.4 FEFEH FEFE=1. 4

RN TRk =1. 3 TPk BfE*=1.3 i EAHME *=1. 3 FEkFE %x=1.3

B O R k=1, 3 FRFHTARE=1. 2 )| AT ASERST k=1, 2 PRk S k=1. 2

FRFFARAE sk=1. 1 [UBITRBUEATEE %=1, | FEEH T4 %=1. 1 (LB ATEARET %=1, 1

- 069 -




R 26 4E4 A HuEE - KILAH (B55HR)
HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
BEMFEIL TRE=1. 1 SRR *=1. 1 KATKHA=1. 1 FEERT/NE *=1. 1 IBRAEE *=1.1
BT OIETANEE=1. 1 KT B JBETSRA k=1, 0 KT \AETRES k=1. 0 [LALALFTBAEFET k=1. 0
WAL ASRET k=1. 0 FRMFIRSEBTREE %=1 0 PHEILATFRE *=1. 0 EER &S %=0.9
JINEREINE INFRE % =0. 9 [LBLHT/INEE %=0. 9 FLHFHT _EEE %=0. 8 IR DIHET A % =0. 7
B RFRT BT >k =0. 7 (LB FIf@RE T o BT *=0. 7 HFINFRFIRTHIFEES % =0. 6
EEIR 2 REFRPAE/ O %=1.8
1 FEHEHAR*=1. 4 EAFREBE*=1.0 EATFIAK=1.0 /MEITER %=1, 0 EAFEITM%=0.9
EE ST TR %=0. 9 B2/ AR *%=0. 8 HLRHITEE %=0.7 FREHTHIHEEY =0. 6
AT T/ NEI=0. 6 &R T IIET=0. 5
BRI 1 AETREx=0.5
] 1 HEFEIREAN=1.3 Btiidk*=1.3 FEHPFRES 7 v R=1.2 GEOETREM *=1.1
/ST k=1, 1 S LETSIRET=1. 0 HESTEFT*=1. 0 BLETEH %=0.9 ZNETR *=0.7
PEFTRTTAZE %=0. T #BESETH#HIFE=0. 7
99 |18 09 02 | HEHIGTEES 42° 36.3° N 142° 11.6"° E 110km M: 4.2
EllisEs 2 JEENETHEEE=2. 4 TeAvORTIAE k=2, 4 TR B k=2, 3 FEWRATHMT =2, 1 Figribse=1.9
H it s B ETRER % =1. 9 &/ |NEHAERT % =1. 8 e/ ORTEERI % =1. 8 FEEEHFHET *=1.8
T RS k=1, 7 Y/ NITTARIART=1. 7 FrFik2ei=1. 6 BRITRORT *=1. 5 JLRE e *=1.5
TR HRER *=1. 5 FOTZHETEFNILTFHT=1. 5
1 ZAEMT=ENT k=1. 4 SR *=1. 4 ZFAEESTEA Fk=1. 4 FrahTdLEmT *=1.4
PRARTTHTEAT % =1. 3 ALIRREXEEIN % =1. 3 FHETART % =1. 3 ARIRHERTKHERART *=1. 3
TRTHTEEH k=1, 3 VAR k=1, 2 JIBITRRET k=1. 2 FrOV=2)HETERPEISERT sk=1. 2 TR R=1. 2
BEETH) IVRET k=1. 2 FEIBERTTE 1 5sk=1. 2 BEARTHYAMT %=1.2 HFRTKRAT=1. 1
A RIRTHEEIR BT RARHT k=1, 1 SEILATAAE k=1 1 EERT 5T % =1. 0 AEIRFERTHEAR=1. 0
O T =FIERT % =1. 0 FUIRALK AR sk =1. 0 FEAHTIR =0, 9 EERETHRMN %=0. 9
FUBERX & 7 U k=0, 9 BBITTHLIL=0. 9 FRIETEXESRET %=0. 9 ABIETIL2 TH=0.8
AL F X SR k=0, 8 ZEMEFTPE 3 453k=0. 8 FLIRA A XA *=0. 8 #XATHHE 4 5==0. 8
BERATE I k=0, 8 THIAETEFZAE=0. 7 FZATHRE %=0. 7 E RIRAT 5 4=0. 7 FUIRSRIX TCHT % =0. 7
HEILTHH 6 255k=0. 7 FEMEMTVE 5 25=0. 7 HI{HTHEE % =0. 6 ABIBTTEBHRT % =0. 6 HREFAITATE %=0. 6
TIRITERPRT=0. 6 FTOT= D BTEHPIEIER=0. 5 A THRTHRHET %=0. 5
HARR 1 P ERTIE(LAk=1. 3 BOEF/NEEHR k=1. 1 BOEAR T ORM %=1. 0 /\FHTERT=0.5
100 [18 11 00 | AR=¥-ERIHH 42° 56.0° N 146° 19.1° E 45km M: 4.3
JeiEE 1 IRETTFEREFE *=1. 4 MREMHON *=1. 1 {REMHAH*=0.9
101 [18 19 03 | AR=E¥-ERFaH 43° 25.0° N 146° 04.5° E 67km M: 3.2
g 1 HRETHEEREIE %=0. 5
102 (19 15 19 | tEFHIR%ER 35° 22.2° N 135° 42.4° E 8km M: 2.6
TR 1 BHBI\ WIS HAEAIK *=0. 8
103 (19 15 43 | M IEPEER 34° 42.4° N 137° 46.4° E 19km M: 2.6
BRI R 1 #IHRA*=0.7
104 |19 17 09 | ‘=R 38° 07.1" N 141° 47.6° E 85km M: 3.9
AFE 1 —FAmT T sk=1. 2 —BArTasmRmT sk=1. 2 FOMEETTRE) 1 BT=1. 0 —BEIrsRILBT %=1. 0
T H T T >k =0. 9 —BIrAEIRAT % =0. 8 BLMIFIZI[X % =0. 8 {3 HETHH 4 k=0. 8
SSATHPZERT % =0. 8 —BIT/ERET %=0. 7 mEFHTESFET %=0. 6 KAETT AAIEET=0. 6
B THAFRX % =0. 5 db_ErifEZ=ET % =0. 5
BRI 1 Bk AT k=1. 2 BKHTHAINT k=1. 1 FEMPAERT %=1. 1 [LU7ehTAAER *=1. 0 Bk HET=0.9
TRARTHMTEE=0. 9 Erdge) | IEHTR) [ 5k=0. 9 SEIRATHAEIE *%=0. 9 ZEFHIEIA/K *=0. 9 FINET/INEF %=0. 9
KIFTHEE S *=0. 8 ZEHIH *=0. 8 AETIRL %=0. 8 A& KENER *=0. 8 (1B HFEXKA=0. 7
SAVETHREZERT =0, 7 B KTATAEET %=0. 7 YEAETHENT *%=0. 7 FRETHEA%=0.7
EIRIE ERTALI % =0. 7 KMkt KA % =0. 7 HEATRAT=0. 6 JUFTHE %=0. 6 F&EHL R *=0.6
BRI HEEER=0. 6 KIFFTNEF%=0. 6 KERETHI=0. 6 B KHTEEET *=0. 6 KAUTBTTHE)E *=0. 5
NERTEN=0. 5 KALATHATRTE)PN=0. 5 FEEHAEIL *=0.5
105 |20 06 39 | U ERIRFTEBH IS 36° 03.1° N 137° 32.8° E Tkm M: 2.1
et B 1 ELTERAT % =0. 8
106 |20 16 08 | FHAREHSH 40° 40.0° N 142° 27.3° E 54km M: 4.1
BRI 2 B ERTIE(L % =2. 4 J\JFTHENT=1. 7 FZRFEEET 5K =1. 6 /AL *=1.6
1 HEEFEETE k=1. 4 J\F MR k=1. 2 FFHTE48=0. 9 = FRT{ERF/INKHT % =0. 9
FHOEAT/ NHEFIR =0. 9 BRHZHIAT HAIR %=0. 7 5\ HWETH T k=0, 7 7SRRI %=0. 7
HOBATRD T R =0, 7 LR A A T =0 7 HARETEETHEE *=0. 7 )\ P E5F=0. 6
eEE 1 EREETHVART %=0. 8
SEH PR 1 EOKETECK k=1, 4 SFHFEEITRET=1. | AGEMEAR=1. 1 ZF iETFIT %=0. 9 JUFFHFERN %=0. 9
FRERTEEITTAR=0. 8 W HEE % =0. 8 & FIEEFRTKEF %=0. 8 RS ILX#ER1|%=0. 8
DEET) IRET=0. 7 BEMATHEILXHER *%=0. 6 —Ffif&i=0. 5
107 21 04 30 | f&&EEM 36° 52.1° N 142° 00.5" E 42km M: 4.7
BRI 2 EVATIRER=1.5

=

B | EFETET | k=1, 1 (B HFEXIEY *=1. | AHFPAERT %=1, 1 LEHEH*=1. 1
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VL 26 4 A HIEE - KA (B55GR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
FETTAE %=1 0 FIFFETFIF<=1. 0 BERTHHE %=1. 0 [LTTRTEAER*=0. 9 A BRTER=0.9
EIEHT /N % =0. 9 FURRITIURER % =0. 8 FIRINSERT HHTH % =0. 7 ‘Ehise BT AR %=0. 7
KIGTH )| = HET=0. 7 AT EIRRT %=0. 6 AUEHR *=0. 6 SEFRATEAE%=0.5
B FEXES *=0.5 IGEFEXKAE=0.5
e 2 HATTHEARET k=1. 8 ERILTHIARGET k=1. 5 JI{ERTEE / 1 sk=1.5 HATTHICERET %=1. 5
1 FNRIINE *=1. 2 BT AR =1 1 “ARTHEE *=1. 1 FEH TRA%=1. 1 BRLHEAHE=0.9
WO EHT=FET=0. 9 {RITHTEIAE=0. 9 FEMEETHEES X FURT =0, 9 ZE&)IIH7/ %L *=0. 8
FATTTHZERT % =0. 8 ABEHAE *=0.8 “AAHIHH%=0. 8 JIIPIFF LI PN EJE % =0. 8
BETIAART=0. 7 BTG ET=0. 6 EEOHETEILET *=0. 6 BE/EEFIT FLARSHIF %=0.5
FRZERTALF % =0. 5 EIATTHERPN=0. 5 FATTHATREET %=0.5 FIFEMETHFETX = &0T=0.5
FAARES THRE S XA E=0. 5
5 1 KIRTIHRERETFE*=0. 8
108 [21 08 00 | TFIERH S 35° 34.2° N 140° 39.5° E 26km M: 3.1
THER 1 (LR %=0. 9 |UETHER N %=0. 6 Pk HFEEIT%=0.5 ILRFHRENE+RA=0.5
109 |21 16 46 | s 42° 29.5° N 143° 33.8 E 77km M: 4.2
JeEE 2 ABIETAL2 T B=1. 8 ABIRTHFGET k=1. 8 JARRTIAIE=1. 7 RFATR 1 §c%=1.6 JLREATHREE=1.6
AR 1 45%=1.5
1 FERIETREIESRET %=1, 4 +RERBIETAAE %=1. 4 BB TEEER=1. 4 B FEETET7E *=1. 4
FEZITHERS k=1, 4 SIFETHTRART %=1. 3 BEITSCEANT %=1. 3 BIHERTTERR*=1.3
SIFETHERIBTAMNT k=1. 1 SIFEH=0T=1. 1 EHEETTE 1 5&x=1. 1 #IFEHZERTd %=1 1
EAET)I E%=1.0 2 0 LETH R %=1, 0 FAEFEEEE *=1. 0 FEHT 2 5%=1. 0 FIFETHZHIRTREI=1. 0
ST AT k=0, 9 HALPIATER 2 453%=0. 9 R AHT_HH8Z=0. 7 BRI TR %=0. 7
HIFERTRICR: % =0. 7 FERIRTAMT % =0. 7 EEETIHTLLAT % =0. 6 FEE REFHTES%=0.6
At TR IBERT ST k=0, 6 [ZRIIETEERI % =0. 6 & FHTHEAE %=0. 6 FEEHTL 2 45%=0. 6
FRICHTEERT 5 =0, 6 JR/FMTESERT =0, 5 JeHMTZEZLAR % =0. 5 HATHH 6 55%=0. 5 FFEEMTH 2 45%=0. 5
FERIBTRESERARN=0. 5 AL ATEENEERT S R k=0. 5 HOV=)ETERANLTFET=0. 5 FEIBETHET %=0. 5
110 [22 04 36 | ‘=B 38° 38.7 N 142° 10.0° E 41km M: 4.0
AR 1 —RIRTTERT k=0. 9 —RARTERIRAT k=0. 7 FONNIETH IS ERT=0. 7 —BITIERAT % =0. 6
At ErFRZ=EET % =0. 5 BHTRTRIX % =0. 5
EhRE 1 Z)IE )l k=1. 4 F=FEATEE =1, 2 AR *=1. 0 KAVETHREEZET %=0.9
BT ERT k=0, 7 SETERHIE % =0. 6 KAUETHRE=0. 5 KIFHH)IIKIF=0. 5 KALTATHHE) % =0. 5
111 |22 05 11 | ‘=R 38° 10.5° N 141° 40.3" E 50km M: 3.8
R 1 )BT ) i sk=1. 0 FETBRAERT k=0, 9 BKTHEFHRT %=0. 8 KIFTHIEES *=0.6
I | WEFETET 1 %k =0. 6 AABSETEN=0. 5 L/ JERTBIE UL % =0. 5 LB RIXJFE *=0. 5
112 |22 05 39 | EFEINEEED 40° 21.4’ N 141° 41.5° E 51km M: 3.7
FHRE 2 HAFEETE KM k=1. 8 J\FHAILk=1.5 \FHHEE=1.5
1 B ERTE(A=1. 4 ZIRAHMT *=1. 2 BALAT LALRE % =1. 2 +FfnHEmBE*=1. 1 J\FHE5F=0.9
HHFEETE%=0. 9 J\UFHENIX %=0. 9 BFIHIBT SRR %=0. 9 FL M H4E=0. 8
LRRTAF T %=0. 8 =FHTIERF/INEHT %=0. 7
HFR 1 SECKETEK k=1, 3\ FHEE % =0. 9 A FPERFETRET=0. 7 AZ&HT) | [IGET=0. 7
BERAFELXE | %=0. 6 JUEFHHREP %=0. 6
113 [22 06 22 | FIERF 35° 37.0° N 141° 03.3° E 26km M: 4.6
PRI 2 PRUEENSTEATE=2. 0 PP O %=2. 0 $RMATHIR b *=2. 0 FEdiifbte x=1. 9 fgdki&mr*=1.8
RETIRIA k=1. 7 FRBlriZaaEk=1. 6 ZIRFEEIETHE T %=1. 6 $4MTsEM=1.5
1 /NEEMREER*=1. 4 BPRHMZ=1. 4 FRErTRIRE k=1. 4 Fifimse«=1. 4 1THMILE*=1.4
1Th T ER *=1. 4 1THHRAE*=1. 4 WNITEIEH *=1.3 BILh&FT*=1.3
OB TS *=1. 3 BFEMHHE *=12 /INEEF/IVIIK=1.2 HFHH SHHIFIHE *=1. 2
ARAFRA=1. 2 BE/ IR *=1. 1 E@AZiEx=1. 1 BZmB IR k=1, 1 $HTHES *=1.1
T T k=1. 0 KFEHPRET k=1. 0 ->< [T/ *k=1. 0 FFr=FHE *=0.9 /NEEREA *=0.9
PWH A =0. 9 BHEFT BHE*=0. 9 T 4=0.9 FATHFIH:*=0.8 /3 4h 9 S E+H%=0.8
FIARETAR) =0 8 /K THTIEET %=0. 8 HFETHS4=0.8 KFEH&HT=0.7 S IZHRER *=0.7
Wb ienl/ LET=0. 6
THER 2 JEfi=%=2.2 Sk HEEIT %=2. 1 FERHAFT*=2. 1 FWAHCR *=2. 1 B2 *=2. 0
JETTE A % =2. 0 FEEDPR) I %=2. 0 #7111 OET=2. 0 FETHEJFF-H=1. 8 HMKE*=1.8
MEET/\ A i35/ % =1. 8 ARHETMAEIRET=1.7 FRETIAT*=1.7 ZE0T%E=1.6 [LRTHES *=1.6
WA HE A *=1.6 [MEEFSR%=1.5 UKFREME+RA=1.5 BTETEI%=1.5
FEEAERIRGH G *=1. 5 Z LR/ Nthsk=1.5 N\EH/\fEF*=1.5
1 BEEETE ) %=1 4 |LRTHE N *=1. 4 LHERRZEE=1. 4 FRETRET*=1. 4 FRIT A *=1. 3
FERRE k=1, 3 HAETHEE %=1. 3 #5EIETHES *=1. 2 TETHHHTE=1. 2
TEEGATHERESENT =1, 2 FIETS R k=1. 2 $kFHRESE=1.1 |LIRTBE *=1.1
TR XAEBHT k=1. 0 JLHJUBETH B %=1. 0 FJFHmiRk=1. 0 THEFRXEHT k=1. 0
FHEA LR k=10 TEEEX/IEH %=0.9 —EB—E=0.9 THEFRXFRHE=0. 8 FAFALL*=0.8
HT-RTEI % =0. 8
BER 1 ERETERR k=1, 1 FAEHAFEHE*%=0.9 SU-ERHXPRE *=0. 7 MEHRRFHR*%=0.7
FEREH IR %=0.7 F)ITHE/%=0.6 EINTHER *=0.6 AZEH FER=0.5
HURED 1 HFURSIXHRARE % =0. 9 BRHUGX AT %=0. 6
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VL 26 4 A HIEE - KA (B55GR)

HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
114 |22 11 59 | #FrBR-p#ts 36° 59.2° N 138° 40.8" E 9km M: 1.6
s 1 EEEEET AR *=1. 3
115 (22 13 58 | ZIBah 36° 50.77 N 141° 25.4° E 40km M: 4.1
e 2 HFTRARET % =1. 7
1 HEATHREIET k=1. 3 WX /ML iE=1. 2 WX THEHEA k=1, 1 fRZERTIH *=1. 1
WhETSRET %=1. 1 ERHHT A %=1 0 JIIPFF_EJIINEJE *=1. 0 VW& T =FlT=1. 0
F)IFS/ I % =0. 8 ERILTHIRERT % =0. 7 JIIPIAT L) P/ INLAE%=0. 7 Vo & ALY 3 %=0. 7
JNEFHET R =0, 6 TRITHTEHAR=0. 5 FEE IAITHREE=0. 5 Kok TAAA *=0. 5 “ AT *=0. 5
R 1 EHRHEEI%=1.2 HLh&FTk=1.1 BIXH+EITAGE *=1. 1 m#i FFRM*=1.1
EFIRTFYERT k=1. 0 H LB I I/NFHE % =0. 8
116 (22 14 40 | ‘=B 38° 19.7 N 142° 06.5° E 33km M: 4.0
E PR 1 —EImMTEEMRAT sk=1. 0 —EITTHERNT %=0. 7 A THHERT %=0. 6 —BITHTJEHT %=0.6
BRI 1 )BT )17k =0. 8 FF =Pl 75 1=0. 7 & mbkAERT %=0. 7 R =[BT HE*=0. 6
SNBSS %=0. 6 KALBHIRE=0. 5 BKATEEAT *=0. 5 KALAETAEETTEN=0. 5
117 |22 15 23 | EARIRVGHR 35° 09.5° N 132° 33.8° E 9km M: 3.5
BRI 2 KHEMKHEET*=1.9
1 BARESTETHI %=1, | HEHSHT/NE *=1.0 HEHHIEET 4 %=0.9 BREMETES=0.9
KHETEEETZ 5 %=0. 8 Ergti =JJRIT=JIE %=0. 8 HEM RHETHFERT %=0. 6 ARFIHTIEE %=0.5
TR 1 A E T k=1. 1
118 |22 20 46 | J\LBHSH 33° 47.8° N 140° 48.6’ E 54km M: 4.8
THER 1 fEILITRAE=0.7
AR 1 =520, 9 B EFTE)11=0. 8 HrEft KIF=0.6 /\HTE L7 K *=0.6 MEEF4£R=0.6
J\SLET=4R=0. 5
1) 1[I 1 MBSO T=0. 6 ZHEFHEE=0.6
Flm 1 HFEREEA*=0.9
119 |22 23 53 | UZERIRSEIERETEL 35° 16.9° N 137° 12.8" E 47km M: 3.2
el 1 BRI *=0.5
120 [23 05 03 | ‘=R 38° 41.7 N 141° 47.8" E 54km M: 3.2
EPR 1 —PBIERAT *=1. 1
121 |23 15 47 | FKHHIRPNFERTES 39° 26.9° N 140° 22.8" E 8km M: 1.9
(7B) (23 15 47 | FKEEANBERTER 39° 26.9° N 140° 22.5 E 10km M: 1.6
KR 1 KALTEESh*=1. 3
122 (23 16 08 | FKFHIRPRERTHS 39° 27.1° N 140° 22.6° E 8km M: 1.5
FRHR 1 KAlfiEEsh =0. 6
123 |23 21 44 | (LRLESRED - BT 35° 32.6° N 138° 59.3" E 21km M: 2.6
LAY 1 KAM#EATI*=0.9
124 |24 02 59 | JEBRALER 34° 52.5° N 132° 54.0° E 14km M: 3.4
TR 2 JREZIRHZIRAT %=1.5
1 EE=ki-HBATh=12 KB ZRITEEET k=1. 2 KB =K = RIRAT*=1. 0 FEEH Ol %=0.8
FEIERTHANT % =0. 7 ZEmEmEEET k=0, 7 JLABRTHE R=0. 7 A0S BRT S EH#1# R+ =0. 7
A EFETIIA %=0. 7 JRE =IRTTEHET %=0. 6 FEJHT=EFHT %=0. 6
SRR 1 EETHARTEE %=0.6
125 (24 07 25 | BWEKENE 27° 37.2° N 129° 28.6° E 41km M: 4.6
FER R 2 WEFAHETEES *=1.5
1 RIFETELEF k=1. 4 GHURTHHLk=1. 4 WENIT SRS *=1. 3 AETAWEHET=1. 3
WEFPNETTE S H=0. 8 KRR ER%=0. 7 HEF BT &R %=0. 5 KIKATLHHE=0.5
126 |24 11 54 | TFEERACFEEL 35° 50.9° N 140° 13.0° E 54km M: 3.4
TR 1 SRARgsk=1. 1 /NEERVIVIR=1. 1 < IEH/Ek=1. | ZKIRFEETEI=1. 1 Ll Fadk=1.0
TiETE =1 0 BuFiisFH *=0. 8 FRELrTI IR %=0. 8 FEifiT*=0.8 /NEEMEA *=0.8
GFATARRRA=0. 7 /NEEM EEE %=0. 7 FLPATHFH:%=0. 7 £ [FEE *=0. 7
T HDN D BHARFIE %=0. 6 4 |[HARE%=0. 6 FERFZE*=0.6 A0 ) S E+H%=0.6
TR %=0. 5 4R x=0. 5 F[RATHH%=0. 5 A H*=0.5
HAA IR 1 EMAE*=1. 1 BEETH O %=0. 8 FiAMERT=0.7 #&FHT3EF=0.5
BER 1 FHEHAEHTH *=0.5
THER 1 FRHET/EIERT=0. 8 THEERJIIXALERT *=0. 6 FHEFRXERMT %=0. 5
=Sl = 1 RN BRI % =0. 8 FRATE A %=0. 5
127 |24 16 50 | IR IRSEHEFPEER 35° 44.6° N 137° 06.4° E 8km M: 2.8
Mgt B L 1 BB LT \ERTAE % =0. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
128 |24 17 22 | RBRFFALED 34° 54.1° N 135° 35.1° E 12km M: 3.7
T 2\ /\iEx=1. 9 IREGTHTFM *=1.7 AMHZNT=1. 6 KILIGATHEA%=1. 6 SFTHALIT*=1.5
1 FEMR AR k=1, 4 ZSENLRTEH%=1. 4 mE/IHERRET/ AT k=1. 2 EMAHRRM*=1.2
FIETTIREEE=1. 2 FEHERTRIAG/\ 3 k=1. 2 FFEHF *=1. 1 FFHERITEA *=1.0
TEMR RIK AT k=1. 0 BT R I k=1. 0 FEMRRIXIE *=1. 0 [ HH3FFHT%=1.0
TEBHF IR TG / 7=0. 9 FE LA AL QTR % =0. 9 mEFHHT/\ARET /A % =0. 9 AHE) 1 [H7 1 LSSET_EXA 5k =0. 9
FIREFETTEA % =0. 8 FEATTHEI *=0. 8 FUAMK RIXERH *=0. 7 LA R AALE (LET % =0. 7
FIRTHTER *%=0. 7 FUEL AU XKIAlFHTH/ MK % =0, 5 SFEHTAEE %=0. 5 FgfFH H SHHTREFH %=0. 5
KB 2 WRATHPNAET k=1. 8 HEHERTAREF x=1. 8 BRI *=1. 7 EEHERE=1. 6
KERHEN AT M k=1, 6 EASES 2 2t k=1. 5 BARZE LA *=1.5 KIILXFEET *=1.5
REBMMT AP %=1.5
1 KECEIE)REeE *=1. 4 ElbkEET=1. 4 EHHEAL *=1. 4 sFAfTRBRAE*=1. 3
ANk =1. 3 EFTHERT*=1. 3 KIHENSXEREAE *=1. 2 2B AR *=1. 1
KIKERRZEEE=1. 1 R ERPSET k=1, 1 KPJBXARE *=1. 1 EERETEE *=1.0
KB B XAER *=1. 0 AR %=0. 9 KRIRAEEFXKAEF|TF%=0. 9 EEH =5 %=0.8
RBRIEN EA Bk =0. 8 SRAEATIRERT =0, 7 MR %=0. 7 KIRAX B FA *=0. 7
KPRIEIE KAtk =0. 6 A K TG % =0. 6 FHELTT AT 3 =0. 6 KPR XAMEHT 5% =0. 5
KB KFAT=0. 5 FER)ITHEFT*=0. 5 KIKHAEXE B HAb*=0.5
T R 1 HEET AR P74 % =0. 5
LR 1 JRIRFTHIRFE *=1. 4 ZAMAT\TFRX %=1. 3 M LTHALEMHT=1. 2 #ILTHE H*=1.2 ZRTHEET *=1.0
PEETERIN=0.9 ZHH FE*=0.9 HLUit%=0.9 WETVEAX=0.8 FEHHEER *=0.7
ESleriAEBFRT % =0. 7 I %=0. 7 JI[PEHT AR 0BT %=0. 6 JNEHCH{AlE *=0. 5
RRER 1 ZERWH MR k=10 KFERILFAALESLET %=1. 0 ZSRH-MBART=0. 8 JAFERTRIF *=0. 7
TR % =0. 6 BEHFSH%=0. 6 FFEFHKFIEARM *=0.6 FEJIIFERTHEIR %=0. 5
AT EE % =0. 5 mHEETER FF%=0.5
129 |24 17 46 | REFRIEY 36° 55.4° N 140° 41.2° E 5km M: 3.7
RS 1 BB k=1, 3 \ Vo HsilT %=0. 9 FJIF/INE *=0. 7 HEETHIA -F/EE5=0. 6
130 24 20 39 | EEESH 37° 04.1° N 139° 21.1" E Tkm M: 2.2
fEER 1 AEIst BT k=1, 1
131 (26 08 43 | Pl 36° 25.9° N 140° 41.0° E 52km M: 4.1
PRI 3 HIZHBIINFRE %=2. 9 H L ERTAHES %=2. 6 FHEA ST *=2. 6
OB i ss «=2. 6 HILH&FT*=2. 5 HIEFEHE*=2.5
2 WHERETE O k=2. 4 IREITTE %=2. 4 AP Mg *=2. 3 KFM4&HT=2. 3 KF MR %=2. 3
SR E%k=2.3 OV=bZeill / _EBT=2. 1 OV= B2/ isa) k=2, 1 ZRIKET/IME % =2. 1
WHEKHETEFIT %=2. | mFkmLER)%=2.1 Hfm#HE4=2. 1 Bk P k=2, 1 IREiEH *=2. 0
AT AFH k=2, 0 FHERE AT *=1. 9 AFHIPAFERT *=1. 9 BYJIITTEREk=1.9 /IEET/NI[*=1.8
INEETERA *=1. 8 HEREN _L/ANE*=1.8 i Fedk=1.8 AMAiHikE=1.8
KUEMTHEIET k=1, 8 HWREKE ML *=1. 8 {THTIRMAE *=1. 7 HEKHTHTENT=1. 7 $£HAT#EE=1.7
WEHI D ST EHH*=1.7 HHEAEHPEE=1. 6 2395289 HHRFIHE *=1. 6 &/ TH*=1.6
HRERHETIRTHET k=1, 6 &4)I[TPIHE *=1.6 ARMTT/\B*k=1.6 $HAHES *=1.6 EHf=E*=1.6
BN TTEME =1, 5 RTHTHhH *=1. 5 FREr LR *=1.5 /NEEM EERE*=1.5
RIEENRTEAE=1. 5 ZRMEENRTHE P k=1.5
1 SRR k=1, 4 HIHTRER *=1. 4 TR *=1. 4 ITHHILE*=1. 4 FHREFRPE *=1. 3
AR TTRERT sk=1. 3 AR k=1. 3 4T EE *=1. 3 FUAETHIEE » B*=1. 2 FHFIH:*=1.2
WHERETER *=1. 1 > IXH/hZE*x=1. 1 #ETE2N=1. 1 fggrisie «=1. 0 HAEmfi4=1.0
FlAAR *=1. 0 FE/ IR *=1.0 FHHRHHA F*x=1.0 BFHFFH*=1.0 D IEHRKEE*=1.0
Faf RRTH sk =1. 0 FEELTi4RIR *=1. 0 BRIl *=0.9 ZPEHT L *=0.8 TEARZ%=0.8
TETAIRET %=0. 8 AA TR %=0. 8 FHaTAKWEHEMRGAIT *=0. 7 FefriZags £=0. 7
TR O 5k =0. 6 FIARETAR)11=0. 5
& R 2 FHEFAKHE *=1.9
1 EARTTHTRHEERT sk=1. 3 HEATTHEMRMAT k=1. 1 MEERTILA *=1.0 EHH k=10 7&JIET7R)I*=1.0
WHER/IMGIE=L. 0 Wb E SRR k=1, 0 HEEETIA) | 1BrEF %=0. 9 > & Hi =FlT=0. 7
JEEE) I F )\ 1L >k =0. 7 SEFETRIHE %=0. 7 HIAETHIA FEEF=0. 7 HAHTHIER %=0.7
FATTEREERT % =0. 7 RASMTEAREEA % =0. 7 F)IIF1/INg % =0. 7 IRVTATSE1HFE=0. 6 AT B =0, 6
TAKATTIRH k=0, 6 /NEFETHE % =0. 6 /NEFET/NEFHTET k=0, 6 KA TAAA K =0. 5
& B RPN E R IR % =0. 5
N 1 ERTTHEET *=1. 4 7T T=1. 3 KEFETGE Ex=1.2 EfTAE*=1.2 fTEITHHE*=1.2
AZEB LT R=1. 2 SEARRTEA k=1 0 HEAINET) I RTEEHE*=1. 0 /MLUTAEA %=0.9
FERTHRE % =0. 8 FEFHH S *%=0. 8 ERFTRET*=0. 7 SARTILERK RS %=0. 7
B LIFRRT %=0. 7 AFAIRET) BT/ %=0. 6 FHEHFERT*=0.6 Hiks < HHEHE)]%=0.6
TR IR 1 HAAET7CIERT *=0. 5
THER 1 FRETEERT=1. 2 FIVETIRER *=0. 8 FEIEETH=0. 7 FEREEHEG *=0. 7 5k HERRZEH#E=0. 7
TG %=0. 7 SETZ2 5 %=0. 7 FEAZE %=0. 6 FLATIATF %=0.6 FEHF-L3*%=0.5
132 |25 10 28 | EFEyh 40° 07.8° N 142° 28.8’ E 33km M: 4.0
HRRR 1 P& EATIE(A%=0.8
AR 1 HRITHRK % =0. 8 XM T ELXHE R *=0. 7 J\IE -7 HEE *=0. 6
133 |26 02 00 | EEFERALED 36° 36.1° N 137° 51.8° E 16km M: 2.2
EEFIR 1 KETH&RT=0. 6
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VL 26 4 A HIEE - KA (B55GR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
134 |26 02 55 | i 42° 14.0° N 144° 10.9° E 69km M: 3.8
e 1 FEZSETIRE % =0. 6 AEEETL 2 45k =0. 6
135 (26 04 15 | FHRRFHHH 35° 4.1 N 140° 52.0° E 14km M: 4.4
PRI 3 fEETTIRIR k=2, 7
2 WPRTIRZN=1. 9 FREkTifbfek=1. 9 FHlmTTE D *=1. 9 KYREIETTE F k=1. 8 ZKIRFEIETIEA=1. 8
Fess AT PIR R sk =1. 8 fndirizE i k=1. 8 AMmifif=1.7 > IFH/E*x=1.6
1 HEEA=1 4 A= E*=1. 4 TR «=1.4 29 A0 5 OHAFIHE *=1. 4 $EHETK E*=1.4
BFEFFFHE *=1. 3 T FaEk=1. 3 {75 ILUE*=1. 3 Fafhifir,=1.3 IEEH EERE%=1.2
TTHHRRAE *=1. 2 SfHAFF*=1.2 T E&E*=1. 1 /EER/NI*=1.1 EE/RETHEFT *=1.1
/NEETEA k=1. 0 JFAIAETIFIEH *=1. 0 LA *=1. 0 4AmTFak=1. 0 &I[THEEE*=1.0
BEHTIER *=1. 0 D<IXHRER*=0.9 BFAHEF%=0.9 $LHATEEHE=0.9 HATFH:*=0. 8
DT B D BT *=0. 8 SEETAEAT %=0. 8 D < [£A4 BV TG %=0. 8 -2 < 1£A4 5\ HTIHE*=0. 8
WHATEH=0. 8 AT HTPFHT % =0. 8 TNZEMIAGIMT *=0. 8 HLIATTSH4E=0. 8 FIKRMTAR)I=0. 7
BYNTHIIE =0, 7 SAGTHHEE 7 B % =0. 7 #)ITEHE*=0. 7 BeRrit+=0. 6 MM T *=0.6
Fa] BT H 4 % =0. 6
THER 3 FEHCR %=2.7 $hF-HE=H *%=2. 6 JEAHE*=2.5 BfE4%=2.5
2 ki) IIART=2. 4 B =%=2.4 RATI{EIRET=2. 4 20T E=2. 3 FREHATE)I*=2. 1
AN T-%=2. 1 BUERTHE%=2. 0 MBS k=2, 0 FHH&EFT %=2. 0 |LEHHEA *=1.9
TS k=19 [LRTREE LR E=1. 8 [MEEH/\ A i/ vk=1.8 EEH L4 *=1.8
WETHEA*=1.7 FEEIR)I*=1.7 RET&EFT*=1.7 BGEHOTEEE *=1. 7 FRHEFRFH=1.7
ERAEERG G *=1. 6 TIELIER/IEE*=1.6 ZLET/ N x=1. 6 FLHERZEE=1.5
1 FEEFRXERAT *=1. 3 FAFTEAT=1. 3 BATHHETE=1. 2 (UETHEA k=1, 2 |LETFEA *=1.2
THEA AT % =1. 2 MIFT B *=1. 2 SRATZAR *=1. 2 THRMBXELI *=1. 1
FRIFTETARIRT AT sk=1. 1 FIPETHIEME%=1. 1 FIFEMHatk=1. 1 TIEERIIXIESET*=1.0
ST HREA=L 0 M *=1. 0 MIHERETEENE *=1. 0 FIPEHAHR*=1.0 BATHCER *=1.0
FUAFUERET R B %=0. 9 THEFRXFgRpE=0. 9 BFHTHEEIRIE %=0. 8 FHFRFTHFHAT%=0.8
A TS % =0. 8 B4 FHETHRE %=0. 8 RHEEEFAME*=0. 7 TEREXISPHE %=0. 7
TFHERRXRENEF*=0.6 —EIT—E=0.6
WA 2 EMfiaE*=1.5
1 /NMUTFES k=0, 7 38 FHZET=0. 7 FEFHHET %=0. 7 #iAHET=0.5
BrER 1 BRETEE *=1.3 FHEHHEE x=1. 1 FHITHEEX=1.0 AT FF-F=0.9 ZFITiEH#*=0.8
FHEMEFE*=0.7 HIIHEH)%=0.7 SWF RBRIERE *=0. 7 W72 HHNXED=0. 6
FIFE T TEREF % =0. 6 3 HEBHAEHTH *=0. 6 BN %=0. 6 AT AFIE%=0.6
AR %=0. 6 FERHE*=0.6 JIIAFPFEFARDE*=0.6 I\ - EEXERF*=0.5
WV FEMIRART %=0.5 SWW-FIEREF*=0.5
RS 1 HRHERFRPIRE %=0. 8 BFSARANT %=0. 7 BFITKEFHF %=0. 7 HRE KBRS %=0. 7
BT KA H=0. 7 BRTF) I KAE %=0. 7 FBAATHTE>D Uy k=0, 7 B TRHRXKTFET=0. 6
HRCTRIX AR %=0. 6 FRVL) N XHEE %=0. 6 HEFARTEXAFRERT *=0. 5 BAFEFXIT i H *=0.5
izl = 1)) X = R k=0, 5
136 |27 01 35 | #EEKRBIE 28° 37.5° N 129° 48.2° E 45km M: 4.3
FEREIE 1 ESRETE)=1. 4 FANETINEBRRE *=1. 3 WANET G B=1. 3 EEHEFRTE %=1.3
WEE RTS8 S k=1, 2 EETAMEANT=1. 1 EFETTE *=1. 0 WFNETFES *=1. 0 FHAEE *=1.0
AETHAME=ENT % =0. 9 ZREFTEARTPE R =0, 9 WEF BT (=R % =0. 8 JFATE %=0. 8
137 |27 05 08 | Jmi{A[7r 41° 49.6° N 142° 12.9° E 72km M: 3.8
JeiEE 1 PHEETHVART %=0.7
138 |27 15 32 | TIEREHH 35° 48.2° N 140° 54.0° E 12km M: 3.6
TR 1 FRETIFIRH %=0. 6
THER 1 kil OET=0. 7
139 (27 17 29 | FIERF 35° 28.2° N 140° 55.0° E 23km M: 3.3
THER 1 FERACE %=0. 7 THEHEX/NEE *=0.6
140 |28 04 50 | FHEEEE 24° 47.8° N 123° 28.5° E 19km M: 3.9
TR 1 PrERTRIE=0. 7 PTERTANE=0. 5 MTERT_ LR *=0.5
141 [28 07 08 | “AFIEPNBERTE 39° 32.0° N 141° 24.9° E 76km M: 3.7
PEE 2 —BAm TR sk=1. 6 B TS~ IF=1. 5
1 IEETRR *=1. 3 —FATERIT *=1. 3 SAmHTET *=1.2 EHmHEAN k=1 1 —BIAHRRET *=1. 1
TEEFTHE AT k=1, 0 KANETHIARIERT=1. 0 db EriFEZ=RET k=1. 0 JARIEHTSE)IET=0. 9
J\IE T HEE % =0. 8 47 IFRTFEIR %=0. 8 WIRAT IR k=0, 8 —BAmTHIILET %=0. 8 B TiH# *=0.8
B TRATR X k=0, 7 BN THARRX % =0. 7 mEFHESFIT % =0. 7 SR TBHIT % =0. 7
AT K k=0, 7 E A T)11FH:%=0. 6 FERiE TS HEET%=0. 6 —BImiRKHET=0.6 &A1 AHMT=0.6
ABETARIERT=0. 6 (E&ETIABAET *=0. 6 =i/ %=0. 6 JMETTRET %=0. 5 (LHIT/\EHT=0.5
HARR 1 B ERTE(A®=1. 1
BRI 1 KMVBTHEESHT k=1, 0 ZKATEFINT %=0. 9 FETHAERT %=0. 8 B =REMTEx)11=0. 7

SAUATHFES % =0. 6 H KT HIT=0. 6 KAILAETIRE=0.5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
142 (28 11 10 | FIRULFEED 36° 02.4° N 139° 55.6° E 43km M: 2.8
PRI 1 ATilE=0. 6
LN 1 HEARTIERT=0. 5
143 |28 14 01 | JRBWEALED 34° 50.9° N 133° 08.2° E 22km M: 2.6
N 1 FEETPEMET R % =0. 8 #A S FETIHA % =0. 5
144 (28 20 07 | ‘=R 38° 48.2° N 142° 24.6° E 36km M: 3.9
SEHPR 1 —PIriTJEET % =0. 6
BRI 1 RALAHHRAE=0. 5
145 |29 02 27 | Uz ERIRITEEI 5 36° 16.8° N 137° 04.17 E 2km M: 2.1
et B I 1 FREMFTAHETICH *=1. 0 FREMATATSHT )1 k=0, 7
146 |29 03 00 | HEHTHER 42° 20.0° N 143° 00.0° E 52km M: 3.3
AeiEE 1 FERIRTREXEERRT =0, 8
147 129 07 34 | FogkilEALEs 34° 00.8" N 135° 09.1° E Tkm M: 2.4
Fnep LR 1 FHREATE %=0.6
148 |29 10 21 | ‘=g 38° 08.8° N 141° 44.2° E 54km M: 3.9
BRI 2 BTN =1.8 B oKTHEHERT %=1.7 &Rk =1. 7 HARTHRIE=1.5 RIEHESHE *=1.5
1 EETR =14 (IHERXRHE x=1. 4 RETAERER *=1. 3 MERTEI=1. 3 =i EFRTHI %=1. 3
KIGTTHEFL*=1. 2 L/ ERTHE It k=1. 2 EAETTENT *=1. 2 BB/ *=1. 2 A BTHEH *=1.1
BT HHT k=1, 0 EIREERTALE *=1. 0 ZEEHHELE *=1. 0 FMETHREA*=1.0
NIE TSI X % =1. 0 FETTRAT=0. 9 F&mifik) [ k=0. 9 |LICATEAIR %=0. 9
LETRTAH%=0. 9 (IEEHE X THH=0. 9 FEFEH—18%=0. 9 KIFT&)IIKIF=0. 9
IEBEMRKGE BRI *=0. 8 KUFTHAAL%=0. 8 FHPATHA)I| % =0. 8 Kt KHhik=0. 8 FEFMHEEK *=0.8
FEFRTARL %=0. 8 KALTBHTHEAE % =0. 8 HIINSERT R#T M *=0. 8 SEIRATEEET=0. 8 fliHaZerk=0.7
SALVBTHRESENT % =0. 7 EERTH H %=0. 7 ATHBETATH %=0. 7 G&E1ALERT %=0. 7 A&ETHHEFA *=0. 7
KT )| = A RT=0. 7 EFRRT /N k=0, 7 SRR =0, 7 ZEIEHTELAE % =0. 7
BKTTHFNET 5 =0. 7 BOKTTABET %=0. 6 B AKATHKILET %=0. 6 FKATHHET=0. 6 £ M H *=0.6
IBEHFEXRA=0.6 I ALET%=0. 6 FEFRETIEE %=0.5 LLMBTHLR=0.5
AFE 1 —FARTHERNT k=1. 3 —FArTasiRBNT sk=1. 1 —BIrIERAT %=0. 8 —BIrHTJEHT %=0. 8
—BAMTHILET 3k =0. 7 FARMETH SARIERT=0. 7 —BITA I LIRT % =0. 6
EER 1 TR k=1, 4 BEfRETREEXFENT *=1. 4 AREEAPHFHR *=1.2 HEFAHIMT *=1.0
HrHET R Y NE k=1, 0 BEOHEREILET %=0. 9 FEFRETEATXE BRI %=0.9 F)IIAINS%=0.8
FATTT S ZERT =0, 8 FIARETHFATIX = BHT=0. 8 ZAKATIHH: *=0. 7 1&EFErLE) AT %=0. 7
FEZERTAL M 5 =0. 7 FATTIARS [BT=0. 6 FEFEETRESXMFE=0. 6 MATENHEAT %=0.6
149 |29 14 00 | ‘=i 38° 08.6° N 141° 4.6 E 54km M: 4.2
HFR 2 —BAMEILAT k=1. 7 —BAMTFJEHT k=1. 6 —BAAT=RIRAT *=1.5
1 —BAMAERAT k=1. 2 —BITBRRNT k=1. 0 AT RARTERT=0. 9 [iERiE H s HET % =0. 8
ZATHPENT %=0. 8 VIRATER %=0. 8 BMNHRTRX %=0. 8 —BIrTFT LR 5=0. 7 BN IK %=0. 7
BT HR K % =0. 7 EEFHTE TR %=0. 6 b LrFAEAT %=0. 6 BIHAERX %=0. 6
KIETTIE) 1 [BT=0. 5
B 2 FAETINRAERT % =1. 8 JRABTHMIE=1. 7 Z)IMT4) I k=1. 7 BRI *k=1. 6 BKTEEAT *=1.6
NSETEEL. 5 L BT E ek =1. 5 FERMSEER=1. 5
1 KIGTEESE *=1.4 KIFTTHAR %=1 4 IIEREE *=1. 4 FRAET/NF*=1. 4 FEFH—if%=1.3
B | IEETET 1 k=1, 3 B KRR sk=1. 3 AR AHERERT *=1. 3 HEETEET *=1. 3
SRR SRR k=1, 3 FEMRIT=1. 2 KAUBHESRIT k=1, 2 R4 *=1. 2 e BRI *=1. 2
KT HEET=1 1 FRETHRAR %=1, | ZEGHHEE %=1, 1 Bkiiamr«=1. 1
NIEEMRE IR *=1. 0 TEF TG x=1. 0 IIEHFEXKAE=1 0 FETHIL AT *=1.0
(B EIREF X AT k=1, 0 F&miff) 75 %=0. 9 AFFHETATH *=0. 9 ZEEH &K *%=0.9
ILFERTEAEIR % =0. 9 FEIRATER *=0. 9 A HEIEXEL %=0. 9 RABETH) 1 %=0. 9 KK %=0.9
RIGTNE T %=0. 9 KABTHHEAE % =0. 9 BRI ST k=0 9 (& EIHREFIX FiRH=0. 8
JECERT A % =0. 8 KIRFTT i) | = A RT=0. 8 T )11 KIA=0. 8 FHFTIAEIL % =0. 8 ZAIRTTTH 9 %=0. 8
RIBHIFAIL % =0. 8 EFEHT T/ N % =0. 7 BKTHIEET %=0. 7 A& HRTAH %=0. 7
EIINZERT T k=0 7 A FHTHAA H %k=0. 7 BKATRLET 5%=0. 7 FIFETFIRF %=0. 7
KIBHT ) ALET % =0. 7 KAUBHIFRE=0. 6 IHZ2H=0. 5 SEMBTANE=0. 5 fE = FERTHiE:%=0. 5
e 2 P TIRERE XPERT %=1. 5
1 HEARTHREIIT k=1. 3 AT A k=1. 1 FrHETaHyNE %=1, 1 SEEFTHHR %=1. 1
JIRETAE / O % =0. 9 (&EFHENEILET %=0. 9 BIAESTIFETR =/S0T=0. 9 FIAEHE BT & AT %=0.9
TAKATHIIRF *=0. 8 EJIF/INE =0, 8 FHAFTTHEIENT % =0. 8 {EEFETLIIET*=0.6
JINEFRT/NEFHTT =0, 6 ARG [BT=0. 6 MR THRESXMGE=0. 6 IERTILM %=0. 5
& EHIFAAHET=0. 5
150 |29 15 00 | fEERESHE 37° 40.2° N 139° 56.1° E 9km M: 2.3
(=TS 1 AuEERHALIL *=1. 3
151 (29 15 57 | ZRIRIEREED 36° 01.5° N 140° 05.2° E 61km M: 3.3
TR 1 R T RE % =0. 8 £4JIIHEH*=0. 7 ZAAETFIH %=0. 6 il FEHEE*=0.6 LiHT#H4=0.6

EFRHISFA %=0.5 > <X/ k=0. 5 #)I|HEEE*=0.5 FUETHIEE » B *=0.5
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VL 26 4 A HIEE - KA (B55GR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
HA 1 EfMAE*=1. | FEHETHARERT=0. 9 HHARTTEIT=0. 8 HiART AT E H *=0. 5 ERmTHET%=0. 5
HER 1 ERETARR k=0, 7 # HEFHTHIEE %=0. 6
152 (30 11 21 | SUERKFREER 35° 02.7 N 135° 38.9° E 11km M: 3.0
T 2 FEBHFRIXEE / 7=1.5
1 R R XIS k=1, 2 THZRT=1. 2 FEA X AALE LET % =1. 0 FURARXAER *=0.9
BIHTHAYERT %=0. 9 BT/ \ARET/\AR %=0. 7 5K T A X FURTHE/ NI % =0. 6
P FFTERETRT/VEART % =0. 6 FTHT_EAUX# / PNIT % =0. 6 FUER/AERX HH *=0. 5
TCERLRHX 224 AT k=0, 5 FUEATIX AZE %=0. 5
153 [30 12 03 | FKIIEmaEs 36° 04.5° N 139° 51.3° E 46km M: 3.0
N 1 FHE = THHAREFET=0. 7
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